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第１章 調査の目的と実施概要 

Ⅰ．調査の目的 

本調査は、今後 10 年間のまちづくりの指針となる宇治田原町第６次まちづくり総合計画、喫緊の課題
である人口減少に対応するための第３期地域創生総合戦略の策定に向けて、住民の皆様が日常生活の
中で感じているニーズや、宇治田原町の将来像などに関するご意見を把握することを目的に実施しまし
た。 

 
Ⅱ．実施概要 

(１)調査の種類と実施方法 
調査の種類 調査の対象 

（抽出方法） 調査期間 実施方法 

住民 
アンケート調査 

高校生世代 
（全数（234 人）） 

19 歳以上の住民 
（無作為抽出 1,300 人） 

令和５年 
９月 13 日～10 月４日 

郵送による配布・回収 
（Web 回答可能） 

中学生 
アンケート調査 町内中学校の生徒（全数） 令和５年 

９月 25 日～10 月５日 Web による回答 
 
(２)配布と回収状況 

 配布数 回収数 回収率 

住民 
アンケート調査 

今回 1,534 票 686 票 44.7％ 
【参考】前回 1,400 票 624 票 

（白票 1 を含む） 44.6％ 

中学生 
アンケート調査 

今回 202 票 195 票 96.5％ 
【参考】前回 233 票 228 票 97.8％ 

 
Ⅲ．調査結果の見方等 

◇設問のタイトル右に、回答形式、ＳＡ（単数回答）、ＭＡ（複数回答）、ＦＡ（記述回答）を示しています。 
◇設問文や選択肢等について、表現を短縮・簡略化している場合があります。 
◇集計結果のグラフの“ｎ”の値は、当該設問の回答対象者数を示しています。 
◇集計結果のグラフ・表における“無回答”は、当該設問への無回答の他、回答規則違反（例えば、単数回

答の設問における複数回答など）の件数（票数）を示しています。 
◇集計結果のグラフ・表における比率（％）は、小数点第２位を四捨五入して算出・表示しているため、百分

率の合計が 100％にならない場合があります。 
◇複数の選択肢の合計値について分析を行う際は、原則としてグラフ・表上の数値と一致させる観点から、

グラフ・表に掲載された数値を用いて合計値を算出しています。 
◇クロス集計表の表側（性別、年齢等）の回答対象者数については、無回答等の人数を含まないため、クロ

ス集計の対象となる各設問の総回答対象者数とは一致しません。 
◇各グラフ・表のトップ項目は、色付け等により示しています。 
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第２章 調査結果のまとめ 

Ⅰ．結果からみる強み・特性 

宇治田原町への
愛着について 

★★★★住民、中学生ともに７割以上が宇治田原住民、中学生ともに７割以上が宇治田原住民、中学生ともに７割以上が宇治田原住民、中学生ともに７割以上が宇治田原町への愛着町への愛着町への愛着町への愛着を感じている状況でを感じている状況でを感じている状況でを感じている状況で
す。愛着度と居住意向や、住民による宇治田原町の魅力の発信意欲には相す。愛着度と居住意向や、住民による宇治田原町の魅力の発信意欲には相す。愛着度と居住意向や、住民による宇治田原町の魅力の発信意欲には相す。愛着度と居住意向や、住民による宇治田原町の魅力の発信意欲には相
関性がみられることから、特に愛着度がやや低い関性がみられることから、特に愛着度がやや低い関性がみられることから、特に愛着度がやや低い関性がみられることから、特に愛着度がやや低い 10101010 代後半から代後半から代後半から代後半から 40404040 代の代の代の代の
世代や、町外出身者の地域への愛着度向上につながる取組が重要と考えら世代や、町外出身者の地域への愛着度向上につながる取組が重要と考えら世代や、町外出身者の地域への愛着度向上につながる取組が重要と考えら世代や、町外出身者の地域への愛着度向上につながる取組が重要と考えら
れます。れます。れます。れます。    

【【【【住民アンケート結果住民アンケート結果住民アンケート結果住民アンケート結果】】】】    
○77.2％が『愛着を感じる』と回答。年齢別でみると、年齢が低いほど『愛

着を感じない』割合が高い傾向。居住歴でみると、“町内出身”より“町
外出身”の『愛着なし』の割合が高い。【問４】 

○今後の居住意向の「これからもずっと宇治田原に住み続けたい」を愛着度
でみると、“愛着なし”の 9.5％に対し、“愛着あり”は 57.4％と割合が
高い。【問５】 

○町外の友人・知人に、宇治田原町に住むことを「勧めたい」を愛着度でみ
ると、“愛着あり”の 13.8％に対し、“愛着なし”は 0.7％と割合が低
い。【問６】 

【【【【中学生アンケート結果中学生アンケート結果中学生アンケート結果中学生アンケート結果】】】】    
○宇治田原町が好きかは、『好き』が 84.1％で、前回調査結果（85.7％）

からわずかに減少。性別でみると、“男性”の 85.7％に対し、“女性”は
82.7％。【問２】 

○宇治田原町に『住みたい』については、宇治田原町が“好き”の 34.7％に
対し、“好きではない”は 3.2％。【問５】 

 

これまでのまち
づくりの評価に
ついて 

★★★★住民、中学生ともに５割以上が将来像が住民、中学生ともに５割以上が将来像が住民、中学生ともに５割以上が将来像が住民、中学生ともに５割以上が将来像が実現されている（近づいている）実現されている（近づいている）実現されている（近づいている）実現されている（近づいている）
と回答しており、住民のまちづくり分野に対する満足度も過去の調査からと回答しており、住民のまちづくり分野に対する満足度も過去の調査からと回答しており、住民のまちづくり分野に対する満足度も過去の調査からと回答しており、住民のまちづくり分野に対する満足度も過去の調査から
向上しています。また、宇治田原町に「住みたい」と考えている中学生の向上しています。また、宇治田原町に「住みたい」と考えている中学生の向上しています。また、宇治田原町に「住みたい」と考えている中学生の向上しています。また、宇治田原町に「住みたい」と考えている中学生の
割合も増加しており、これまでのまちづくりの取組が、ある程度評価され割合も増加しており、これまでのまちづくりの取組が、ある程度評価され割合も増加しており、これまでのまちづくりの取組が、ある程度評価され割合も増加しており、これまでのまちづくりの取組が、ある程度評価され
ていると考えられます。ていると考えられます。ていると考えられます。ていると考えられます。    

【【【【住民アンケート結果住民アンケート結果住民アンケート結果住民アンケート結果】】】】    
○“めざすまちの将来像”は『実現されている（近づいている）』が

53.2％。【問８】 
○まちづくりの分野ごとの満足度について、前回の調査結果と比較して「総

合評価（全体的な住みやすさ）」を含む 18 分野の満足度が高くなってお
り、特に「道路の整備」「まちの治安」などの９分野は満足度が 10 ポイ
ント以上増加。（比較対象は 29 分野）【問９】 

【【【【中学生アンケート結果中学生アンケート結果中学生アンケート結果中学生アンケート結果】】】】    
○宇治田原町に『住みたい』が 29.8％と、前回調査の 21.1％から増加。

【問５】 
○“めざすまちの将来像”は『実現されている（近づいている）』が

73.4％。【問７】 
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持続可能な開発
目標（ＳＤＧ
ｓ）について 

★★★★国際社会全体が達成を目指す国際社会全体が達成を目指す国際社会全体が達成を目指す国際社会全体が達成を目指す SDGSDGSDGSDGｓについて、若い世代を中心に浸透してｓについて、若い世代を中心に浸透してｓについて、若い世代を中心に浸透してｓについて、若い世代を中心に浸透して
いる実態がみられます。まちの持続可能性の創出に向けた取組を進める上いる実態がみられます。まちの持続可能性の創出に向けた取組を進める上いる実態がみられます。まちの持続可能性の創出に向けた取組を進める上いる実態がみられます。まちの持続可能性の創出に向けた取組を進める上
で、今後は高齢の方も含めた理解・啓発が求められます。で、今後は高齢の方も含めた理解・啓発が求められます。で、今後は高齢の方も含めた理解・啓発が求められます。で、今後は高齢の方も含めた理解・啓発が求められます。    

【【【【住民アンケート結果住民アンケート結果住民アンケート結果住民アンケート結果】】】】    
○持続可能な開発目標（ＳＤＧｓ）の認知状況は、「知っている」が

50.6％。年齢が高いほど「知らない」割合が高く、“29 歳以下”の
4.3％に対し、“70 歳以上”は 29.9％。【問 10】 

【【【【中学生アンケート結果中学生アンケート結果中学生アンケート結果中学生アンケート結果】】】】    
○持続可能な開発目標（ＳＤＧｓ）の認知状況は、「知っている」が

80.5％。【問８】  

豊かな自然環境
について 

★★★★宇治田原町宇治田原町宇治田原町宇治田原町の豊かな自然環境は、特に中学生にとっては自慢できる要素での豊かな自然環境は、特に中学生にとっては自慢できる要素での豊かな自然環境は、特に中学生にとっては自慢できる要素での豊かな自然環境は、特に中学生にとっては自慢できる要素で
あり、愛着度やシビックプライドの醸成においても重要な要素となっていあり、愛着度やシビックプライドの醸成においても重要な要素となっていあり、愛着度やシビックプライドの醸成においても重要な要素となっていあり、愛着度やシビックプライドの醸成においても重要な要素となってい
ると考えられます。こうした自然環境と、ると考えられます。こうした自然環境と、ると考えられます。こうした自然環境と、ると考えられます。こうした自然環境と、開発の調和がとれたまち開発の調和がとれたまち開発の調和がとれたまち開発の調和がとれたまちであるであるであるである
ことは、世代に関わらず多くの住民の願いであると考えられることから、ことは、世代に関わらず多くの住民の願いであると考えられることから、ことは、世代に関わらず多くの住民の願いであると考えられることから、ことは、世代に関わらず多くの住民の願いであると考えられることから、
今後もこうした点に留意しながらまちづくりを進める必要があります。今後もこうした点に留意しながらまちづくりを進める必要があります。今後もこうした点に留意しながらまちづくりを進める必要があります。今後もこうした点に留意しながらまちづくりを進める必要があります。    

【【【【住民アンケート結果住民アンケート結果住民アンケート結果住民アンケート結果】】】】    
○今後、町が変化していく中で期待することは、「豊かな自然と開発の調和

がとれたまちになること」が 51.6％と最も割合が高い。【問 13】 
○今後のまちづくりや町政全般に対する意見・要望として、「自然・環境」

についての意見が３番目に多い。【問 16（自由意見）】 
【【【【中学生アンケート結果中学生アンケート結果中学生アンケート結果中学生アンケート結果】】】】    
○宇治田原町の自慢したいところは、「豊かな緑（山林）」が 52.3％で最も

割合が高く、前回調査からは 5.7 ポイント増加。また、「きれいな水
（川）や空気」が 37.9％で前回調査からは 3.4 ポイント増加。【問４】 

○宇治田原町の未来に望むアイデア、自分にできることとして、「自然・環
境」についての意見が３番目に多い。【問 10（自由意見）】  

地域活動やまち
づくりの担い手
について 

★★★★全国的に高齢化が進み、様々な地域活動やまちづくりの担い手の不足が危全国的に高齢化が進み、様々な地域活動やまちづくりの担い手の不足が危全国的に高齢化が進み、様々な地域活動やまちづくりの担い手の不足が危全国的に高齢化が進み、様々な地域活動やまちづくりの担い手の不足が危
惧される中で、惧される中で、惧される中で、惧される中で、宇治田原町宇治田原町宇治田原町宇治田原町においては、若い世代の活動への参加意向においては、若い世代の活動への参加意向においては、若い世代の活動への参加意向においては、若い世代の活動への参加意向の割の割の割の割
合が高い傾向合が高い傾向合が高い傾向合が高い傾向がみられます。まずは参加のきっかけをつくることが重要でがみられます。まずは参加のきっかけをつくることが重要でがみられます。まずは参加のきっかけをつくることが重要でがみられます。まずは参加のきっかけをつくることが重要で
あり、若い世代のニーズに応じた活動の機会づくりの検討が求められまあり、若い世代のニーズに応じた活動の機会づくりの検討が求められまあり、若い世代のニーズに応じた活動の機会づくりの検討が求められまあり、若い世代のニーズに応じた活動の機会づくりの検討が求められま
す。す。す。す。    

【【【【住民アンケート結果住民アンケート結果住民アンケート結果住民アンケート結果】】】】    
○地域活動やまちづくりへの参加状況は、年齢が低いほど「参加していない

が、今後機会があれば参加したい」割合が高く、“70 歳以上”の 18.1％
に対し、“29 歳以下”は 45.2％。【問 15】 

○今後、参加したい地域活動やまちづくりの取組は、年齢が低いほど「文
化・スポーツ」「観光・イベント」の割合が高い傾向。【問 15-１】 

【【【【中学生アンケート結果中学生アンケート結果中学生アンケート結果中学生アンケート結果】】】】    
○宇治田原町の未来に望むアイデア、自分にできることとして、「伝統的な

ものをみんなで受け継いだり、行事に参加するようにしたりする」「自分
から宇治田原町の魅力を PR する」といった意見が出されている。【問 10
（自由意見）】 
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Ⅱ．結果からみる課題 

女性の定住につ
いて 

★★★★男性と比較して、女性の宇治田原町への居住意向や愛着度が全般的にやや男性と比較して、女性の宇治田原町への居住意向や愛着度が全般的にやや男性と比較して、女性の宇治田原町への居住意向や愛着度が全般的にやや男性と比較して、女性の宇治田原町への居住意向や愛着度が全般的にやや
低い傾向がみられます。こうした傾向は中学生においてもみられることか低い傾向がみられます。こうした傾向は中学生においてもみられることか低い傾向がみられます。こうした傾向は中学生においてもみられることか低い傾向がみられます。こうした傾向は中学生においてもみられることか
ら、人口減少対策・少子化対策の観点からも、女性が暮らしやすく、住みら、人口減少対策・少子化対策の観点からも、女性が暮らしやすく、住みら、人口減少対策・少子化対策の観点からも、女性が暮らしやすく、住みら、人口減少対策・少子化対策の観点からも、女性が暮らしやすく、住み
続けたいと思えるまちづくりが求められます。続けたいと思えるまちづくりが求められます。続けたいと思えるまちづくりが求められます。続けたいと思えるまちづくりが求められます。    

【【【【住民アンケート結果住民アンケート結果住民アンケート結果住民アンケート結果】】】】    
○居住歴の『町外出身』の割合は“男性”の 45.0％に対し、“女性“は

60.0％と高い。【問２】 
○今後の居住意向の「できれば宇治田原町以外に転居したい」は“男性”の

19.8％に対し、“女性“は 23.6％とやや割合が高い。【問５】 
【【【【中学生アンケート結果中学生アンケート結果中学生アンケート結果中学生アンケート結果】】】】    
○宇治田原町が好きかの、『好き』は“男性”の 85.7％に対し、“女性”は

82.7％とやや割合が低い。【問２】 
○宇治田原町は住みやすいかの、『住みにくい』は“男性”の 24.7％に対

し、“女性”は 36.8％と割合が高い。【問３】 
○宇治田原町の自慢したいところは、「ふれあい・助け合いのある地域の人

たち」「落ち着いた雰囲気の住まい環境」「祭りや地域の伝統行事」につ
いては、“男性”と比べ“女性”の割合が特に高い。【問 4】  

若者や子育て世
代の定住につい
て 

★★★★中学校卒業以降に、若い世代の宇治田原町に対する愛着度や住みやすさが中学校卒業以降に、若い世代の宇治田原町に対する愛着度や住みやすさが中学校卒業以降に、若い世代の宇治田原町に対する愛着度や住みやすさが中学校卒業以降に、若い世代の宇治田原町に対する愛着度や住みやすさが
低下している実態がみられます。全国的に低下している実態がみられます。全国的に低下している実態がみられます。全国的に低下している実態がみられます。全国的に 10101010・・・・20202020 代の多くは進学・就職代の多くは進学・就職代の多くは進学・就職代の多くは進学・就職
といったライフイベントに伴い、地方から都市部へ移動する傾向がみられといったライフイベントに伴い、地方から都市部へ移動する傾向がみられといったライフイベントに伴い、地方から都市部へ移動する傾向がみられといったライフイベントに伴い、地方から都市部へ移動する傾向がみられ
る中で、結婚や子育てを契機に戻ってきたいと思えるような、あるいは戻る中で、結婚や子育てを契機に戻ってきたいと思えるような、あるいは戻る中で、結婚や子育てを契機に戻ってきたいと思えるような、あるいは戻る中で、結婚や子育てを契機に戻ってきたいと思えるような、あるいは戻
ってこれるような支援、環境整備の取組について、改めて検討が求められってこれるような支援、環境整備の取組について、改めて検討が求められってこれるような支援、環境整備の取組について、改めて検討が求められってこれるような支援、環境整備の取組について、改めて検討が求められ
ます。ます。ます。ます。    

【【【【住民アンケート結果住民アンケート結果住民アンケート結果住民アンケート結果】】】】    
○住みやすさは、年齢が低いほど『住みにくい』割合が高く、“70 歳以上”

の 27.6％に対し、“29 歳以下”は 65.6％。【問３】 
○愛着を感じるかは、年齢が低いほど『愛着を感じない』割合が高く、“70

歳以上”の 14.1％に対し、“29 歳以下”は 39.8％。【問４】 
○今後の居住意向は、年齢が低いほど「できれば宇治田原町以外に転居した

い」の割合が高く、“70 歳以上”の 9.5％に対し、“29 歳以下”は
61.3％。【問５】 

○持続可能な活力ある宇治田原町を維持するために重要なことは、“29 歳以
下”や“30～49 歳”の子育て世代で『子育て』に関連するニーズが高
い。【問 12】 

○今後、町が変化していく中で期待することは、「子育て世代や若者等が移
住先として選びやすいまちになること」が 42.6％で２番目に割合が高い。
【問 13】 

○今後のまちづくりや町政全般に対する意見・要望として、「教育・子育
て」についての意見が４番目に多い。【問 16（自由意見）】 

【【【【中学生アンケート結果中学生アンケート結果中学生アンケート結果中学生アンケート結果】】】】    
○宇治田原町が好きかは、『好き』が 84.1％。【問２】 
○宇治田原町は住みやすいかは、『住みやすい』が 69.2％。【問３】 
○宇治田原町に住みたいかは、『住みたくない』が 38.9％。【問５】 
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交通の利便性に
ついて 

★★★★全体を通して、交通の利便性に対するニーズが高い一方で、関連する町の全体を通して、交通の利便性に対するニーズが高い一方で、関連する町の全体を通して、交通の利便性に対するニーズが高い一方で、関連する町の全体を通して、交通の利便性に対するニーズが高い一方で、関連する町の
取組に対しての満足度が低い実態がみられます。自取組に対しての満足度が低い実態がみられます。自取組に対しての満足度が低い実態がみられます。自取組に対しての満足度が低い実態がみられます。自由由由由意意意意見見見見においても、特においても、特においても、特においても、特
に自動に自動に自動に自動車車車車をををを運転運転運転運転できない高校生やできない高校生やできない高校生やできない高校生や免許返納免許返納免許返納免許返納後の高齢者後の高齢者後の高齢者後の高齢者等等等等の交通手の交通手の交通手の交通手段段段段のののの確確確確
保保保保・・・・充充充充実を求める意実を求める意実を求める意実を求める意見見見見が多くみられ、これを理が多くみられ、これを理が多くみられ、これを理が多くみられ、これを理由由由由とした町外への若者とした町外への若者とした町外への若者とした町外への若者等等等等のののの
転転転転出の加出の加出の加出の加速速速速も危惧されることから、さらなる対策が求められます。も危惧されることから、さらなる対策が求められます。も危惧されることから、さらなる対策が求められます。も危惧されることから、さらなる対策が求められます。    

【【【【住民アンケート結果住民アンケート結果住民アンケート結果住民アンケート結果】】】】    
○宇治田原町から転居する主な理由は、「生活するのに不便だから」が

57.0％と最も割合が高く、地域別では特に“宇治田原”で 61.2％と割合
が高い。【問５-２】 

○まちづくりの取組に対する満足度・重要度で、「通勤・通学などの交通の
利便性」は重要度が最も高い一方で、満足度が最も低く、前回調査からも
7.0 ポイント減少。【問９】 

○持続可能な活力ある宇治田原町を維持するために重要なことは、「公共交
通の効果的なネットワークを構築する」が 39.1％と最も割合が高い。【問
12】 

○今後のまちづくりや町政全般に対する意見・要望として、「道路・交通」
についての意見が最も多い。【問 16（自由意見）】 

【【【【中学生アンケート結果中学生アンケート結果中学生アンケート結果中学生アンケート結果】】】】    
○宇治田原町の未来に望むアイデア、自分にできることとして、「道路・交
通」についての意見が２番目に多い。【問 10（自由意見）】 

 

買い物や医療環
境について 

★★★★買買買買いいいい物物物物やややや医療医療医療医療環境に関して、全般的にニーズが高い傾向がみられる一方、環境に関して、全般的にニーズが高い傾向がみられる一方、環境に関して、全般的にニーズが高い傾向がみられる一方、環境に関して、全般的にニーズが高い傾向がみられる一方、
今後も人口減少の進今後も人口減少の進今後も人口減少の進今後も人口減少の進展展展展がががが想定想定想定想定される中で、宇治田原町のされる中で、宇治田原町のされる中で、宇治田原町のされる中で、宇治田原町の規模規模規模規模や特性からすや特性からすや特性からすや特性からす
べべべべてのニーズに応えることがてのニーズに応えることがてのニーズに応えることがてのニーズに応えることが困難困難困難困難なななな面面面面もあると考えられます。もあると考えられます。もあると考えられます。もあると考えられます。周辺周辺周辺周辺自治体自治体自治体自治体
のののの買買買買いいいい物物物物やややや医療医療医療医療の環境もの環境もの環境もの環境も踏踏踏踏まえつつ、取組のまえつつ、取組のまえつつ、取組のまえつつ、取組の優先順位優先順位優先順位優先順位を検討し、よりを検討し、よりを検討し、よりを検討し、より効率効率効率効率
的な対応を進めていく必要があります。的な対応を進めていく必要があります。的な対応を進めていく必要があります。的な対応を進めていく必要があります。    

【【【【住民アンケート結果住民アンケート結果住民アンケート結果住民アンケート結果】】】】    
○宇治田原町から転居する主な理由は、「生活するのに不便だから」が

57.0％と最も割合が高く、地域別では特に“宇治田原”で 61.2％と割合
が高い。【問５-２】（再掲） 

○まちづくりの取組に対する満足度・重要度で、「日常の買物の利便性」
「医療・保健施設の充実」は相対的に重要度が高い一方で、満足度が低
く、前回調査からも減少。【問９】 

○今後のまちづくりや町政全般に対する意見・要望として、「買い物・商
業」「医療・福祉」についての意見が多い。【問 16（自由意見）】 

【【【【中学生アンケート結果中学生アンケート結果中学生アンケート結果中学生アンケート結果】】】】    
○宇治田原町の未来に望むアイデア、自分にできることとして、「お店・遊
び場」についての意見が最も多い。【問 10（自由意見）】 
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町のにぎわいに
ついて 

★★★★新型コロナウ新型コロナウ新型コロナウ新型コロナウイイイイルスルスルスルス感感感感染症染症染症染症がががが 5555 類類類類に移に移に移に移行行行行し、若い世代を中心に地域し、若い世代を中心に地域し、若い世代を中心に地域し、若い世代を中心に地域内内内内外の外の外の外の
交交交交流流流流や観や観や観や観光等光等光等光等のにのにのにのにぎぎぎぎわいづくりの機わいづくりの機わいづくりの機わいづくりの機運運運運が高まっている傾向がみられます。が高まっている傾向がみられます。が高まっている傾向がみられます。が高まっている傾向がみられます。
特に特に特に特に祭祭祭祭りやイベントりやイベントりやイベントりやイベント等等等等の開の開の開の開催催催催は、地域の魅力の向上やは、地域の魅力の向上やは、地域の魅力の向上やは、地域の魅力の向上やそそそその発信の発信の発信の発信だだだだけでなけでなけでなけでな
く、く、く、く、文文文文化の化の化の化の継承継承継承継承ややややコミュコミュコミュコミュニニニニティティティティのつながりをのつながりをのつながりをのつながりを深深深深める機会にもなることかめる機会にもなることかめる機会にもなることかめる機会にもなることか
ら、若い世代や、町外出身者ら、若い世代や、町外出身者ら、若い世代や、町外出身者ら、若い世代や、町外出身者等等等等も参加しやすい取組の検討が求められまも参加しやすい取組の検討が求められまも参加しやすい取組の検討が求められまも参加しやすい取組の検討が求められま
す。す。す。す。    

【【【【住民アンケート結果住民アンケート結果住民アンケート結果住民アンケート結果】】】】    
○まちづくりの取組に対する満足度・重要度で、「まちのにぎわいの創出」

「レジャー施設（観光施設を含む）の充実」は満足度が低く、前回調査か
らも減少。【問９】 

○持続可能な活力ある宇治田原町を維持するために重要なことは、「移住
者・定住者を増やす」が 24.6％と３番目に割合が高い。【問 12】 

○今後、参加したい地域活動やまちづくりの取組は、年齢が低いほど「観
光・イベント」の割合が高い傾向。【問 15-１】（再掲） 

○今後のまちづくりや町政全般に対する意見・要望として、「人口、移住・
定住」「観光・交流、PR」についての意見が多い。【問 16（自由意
見）】 

【【【【中学生アンケート結果中学生アンケート結果中学生アンケート結果中学生アンケート結果】】】】    
○宇治田原町の自慢したいところは、「祭りや地域の伝統行事」が 20.5％と

前回調査からは 8.8 ポイント増加。【問４】 
○宇治田原町を将来どのようなまちにしたいかは、「昔から住んでいる人

も、新しく引っ越してきた人も仲良く交流できるまち」が 34.9％と２番目
に割合が高く、前回調査からも 11.1 ポイント増加。【問９】 

 

働く場について 

★★★★働働働働くくくく場場場場やややや雇用雇用雇用雇用環境の環境の環境の環境の確保確保確保確保については、過去の調査からについては、過去の調査からについては、過去の調査からについては、過去の調査から変変変変わらず一わらず一わらず一わらず一定定定定のニーのニーのニーのニー
ズがみられます。今後、ズがみられます。今後、ズがみられます。今後、ズがみられます。今後、（（（（仮称仮称仮称仮称）宇治田原イン）宇治田原イン）宇治田原イン）宇治田原インタタタターーーーチェチェチェチェンンンンジジジジのののの完完完完成な成な成な成などどどど、、、、
宇治田原町を取り宇治田原町を取り宇治田原町を取り宇治田原町を取り巻巻巻巻く状況がく状況がく状況がく状況が大大大大きくきくきくきく変変変変化していく中で、化していく中で、化していく中で、化していく中で、生活生活生活生活エリエリエリエリアアアアのののの捉捉捉捉ええええ
方方方方がががが拡大拡大拡大拡大していく可能性もしていく可能性もしていく可能性もしていく可能性も踏踏踏踏まえながら、地域の実まえながら、地域の実まえながら、地域の実まえながら、地域の実情情情情に応じた取組が求めに応じた取組が求めに応じた取組が求めに応じた取組が求め
られます。られます。られます。られます。    

【【【【住民アンケート結果住民アンケート結果住民アンケート結果住民アンケート結果】】】】    
○まちづくりの取組に対する満足度・重要度で、「働く場・雇用環境の確保」

は相対的に重要度が高い一方で、満足度が低く、前回調査からも減少。
【問９】 

○持続可能な活力ある宇治田原町を維持するために重要なことは、「企業誘
致を推進し、働くことのできる場を増やす」が 24.1％と４番目に割合が高
い。【問 12】 

【【【【中学生アンケート結果中学生アンケート結果中学生アンケート結果中学生アンケート結果】】】】    
○宇治田原町を将来どのようなまちにしたいかは、「工業や商業がさかんで

にぎわいのあるまち」が 12.8％と、前回調査から 4.7 ポイント増加。
【問９】 
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安全・安心につ
いて 

★★★★全国的に全国的に全国的に全国的に大規模大規模大規模大規模なななな自然自然自然自然災害災害災害災害がががが発生発生発生発生していしていしていしている中で、る中で、る中で、る中で、宇治田原町宇治田原町宇治田原町宇治田原町においてもにおいてもにおいてもにおいても防防防防
災災災災や交通や交通や交通や交通安安安安全に対する取組が求められています。特に、全に対する取組が求められています。特に、全に対する取組が求められています。特に、全に対する取組が求められています。特に、安安安安全・全・全・全・安安安安心につい心につい心につい心につい
ては女性のニーズが高い傾向にあること、また中学生のては女性のニーズが高い傾向にあること、また中学生のては女性のニーズが高い傾向にあること、また中学生のては女性のニーズが高い傾向にあること、また中学生の防災等防災等防災等防災等に関する意に関する意に関する意に関する意
識識識識がやや低下していることもがやや低下していることもがやや低下していることもがやや低下していることも踏踏踏踏まえ、まえ、まえ、まえ、更更更更なる検討が必要と考えられます。なる検討が必要と考えられます。なる検討が必要と考えられます。なる検討が必要と考えられます。    

【【【【住民アンケート結果住民アンケート結果住民アンケート結果住民アンケート結果】】】】    
○まちづくりの取組に対する満足度・重要度で、「地震や大雨などの災害時

の安全性」「道路交通の安全性」は相対的に重要度が高い一方で、満足度
が低い。【問９】 

○持続可能な活力ある宇治田原町を維持するために重要なことは、「安心で
暮らしよい生活環境をつくる」が 36.4％と２番目に割合が高く、特に“女
性”は“男性”と比べ 10 ポイント以上高い。また、“町外出身”は“町
内出身”と比べ 10 ポイント程度高い。【問 12】 

【【【【中学生アンケート結果中学生アンケート結果中学生アンケート結果中学生アンケート結果】】】】    
○宇治田原町を将来どのようなまちにしたいかは、「災害対策や防犯対策が

整った安心・安全なまち」が 10.8％と、前回調査から 5.8 ポイント減
少。【問９】 

 

行財政運営につ
いて 

★★★★行財政運営行財政運営行財政運営行財政運営については、以については、以については、以については、以前前前前から住民のから住民のから住民のから住民の注注注注目度が高い中で、目度が高い中で、目度が高い中で、目度が高い中で、住民の住民の住民の住民の満足度満足度満足度満足度
はははは前前前前回調査からやや改回調査からやや改回調査からやや改回調査からやや改善善善善がみられます。自がみられます。自がみられます。自がみられます。自由由由由意意意意見見見見においてにおいてにおいてにおいてもももも、、、、行政運営行政運営行政運営行政運営にににに
関する感関する感関する感関する感謝謝謝謝やややや激励激励激励激励ななななどどどどの意の意の意の意見見見見がみられる一方で、近がみられる一方で、近がみられる一方で、近がみられる一方で、近年年年年のののの役場内役場内役場内役場内の動向の動向の動向の動向等等等等をををを
背景背景背景背景としたとしたとしたとした厳厳厳厳しい指しい指しい指しい指摘等摘等摘等摘等もみられます。住民のもみられます。住民のもみられます。住民のもみられます。住民のまちまちまちまちづくりに対するづくりに対するづくりに対するづくりに対する理解・理解・理解・理解・
協協協協力を力を力を力を得得得得るためにも、よりるためにも、よりるためにも、よりるためにも、より適正適正適正適正なななな行財政運営行財政運営行財政運営行財政運営と関連すると関連すると関連すると関連する情報情報情報情報の発信が求めの発信が求めの発信が求めの発信が求め
られます。られます。られます。られます。    

【【【【住民アンケート結果住民アンケート結果住民アンケート結果住民アンケート結果】】】】    
○まちづくりの取組に対する満足度・重要度で、「町役場の行財政運営」は
相対的に重要度が高い一方で、満足度が低い。【問９】 

○持続可能な活力ある宇治田原町を維持するために重要なことは、「身の丈
に合った無駄のない行財政運営を行う」が 23.3％と５番目に割合が高い。
【問 12】 

○今後のまちづくりや町政全般に対する意見・要望として、「行政運営」に
ついての意見が２番目に多い。【問 16（自由意見）】 
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第３章 住民アンケート調査の結果 

Ⅰ 回答者について 

問１-① 性別 【ＳＡ】 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

問１-② 年齢 【ＳＡ】 

 
 
 
 
  

43.4%

54.4%54.4%54.4%54.4%

0.0%

1.0%

1.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

男性

女性

どちらでもない

答えたくない

無回答

(n=686)

7.9%

2.2%

3.5%

6.9%

11.8%

16.3%

17.9%

32.2%32.2%32.2%32.2%

1.3%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

17歳以下

18・19歳

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

無回答

(n=686)
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問１-③ 居住地域 【ＳＡ】 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

0.3%

14.1%

11.8%

6.9%

14.7%

13.8%

15.2%15.2%15.2%15.2%

3.2%

9.3%

4.4%

4.1%

2.2%

0% 5% 10% 15% 20%

高尾

郷之口（贄田）

銘城台

荒木

南

岩山

緑苑坂

禅定寺

立川

湯屋谷

奥山田

無回答

(n=686)
田

原
宇
治
田
原
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Ⅱ 宇治田原町での暮らしについて 

問２ 居住歴 【ＳＡ】 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

  

合計 宇治田
原町に生
まれてか
らずっと
住んでい
る

宇治田
原出身だ
が、宇治
田原町
以外での
居住経
験がある

府内の他
の市町村
の出身
で、現在
は宇治田
原町に住
んでいる

府外（国
内）の出
身で、現
在は宇治
田原町に
住んでい
る

国外の出
身で、現
在は宇治
田原町に
住んでい
る

無回答

686 227 85 204 162 0 8
100.0 33.1 12.4 29.7 23.6 0.0 1.2

298 115 47 72 62 0 2
100.0 38.6 15.8 24.2 20.8 0.0 0.7

373 110 37 128 96 0 2
100.0 29.5 9.9 34.3 25.7 0.0 0.5

93 64 6 15 7 0 1
100.0 68.8 6.5 16.1 7.5 0.0 1.1

128 27 31 39 30 0 1
100.0 21.1 24.2 30.5 23.4 0.0 0.8

235 59 26 84 65 0 1
100.0 25.1 11.1 35.7 27.7 0.0 0.4

221 76 21 65 57 0 2
100.0 34.4 9.5 29.4 25.8 0.0 0.9

328 119 40 97 70 0 2
100.0 36.3 12.2 29.6 21.3 0.0 0.6

343 104 45 105 87 0 2
100.0 30.3 13.1 30.6 25.4 0.0 0.6

530 188 68 153 119 0 2
100.0 35.5 12.8 28.9 22.5 0.0 0.4

147 36 16 50 42 0 3
100.0 24.5 10.9 34.0 28.6 0.0 2.0

【単　位】
上段：実数（人）
下段：割合（％）

全体

問2 居住歴

性別 男性
女性

年齢 29歳以下
30～49歳
50～69歳
70歳以上

住まいの
地域

田原（高尾、郷之口、銘城台、
荒木、南）
宇治田原（岩山、緑苑坂、禅定
寺、立川、湯屋谷、奥山田）

愛着度 愛着あり
愛着なし

33.1%33.1%33.1%33.1%

12.4%

29.7%

23.6%

0.0%

1.2%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

宇治田原町に生まれてからずっと住んでいる

宇治田原出身だが、
宇治田原町以外での居住経験がある

府内の他の市町村の出身で、
現在は宇治田原町に住んでいる
府外（国内）の出身で、

現在は宇治田原町に住んでいる

国外の出身で、現在は宇治田原町に住んでいる

無回答

(n=686)

『『『『町外出身町外出身町外出身町外出身』』』』の割合はの割合はの割合はの割合は““““男性男性男性男性””””のののの 44445.5.5.5.0000％％％％に対し、に対し、に対し、に対し、““““女性女性女性女性””””はははは 66660000....0000％％％％と高い。と高い。と高い。と高い。    

 

２２２２つを合わつを合わつを合わつを合わせせせせたたたた『『『『町外出身町外出身町外出身町外出身』』』』がががが 53.353.353.353.3％％％％。。。。    
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問３ 住みやすさ 【ＳＡ】 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

  

合計 住みやす
い

どちらか
といえば
住みやす
い

どちらか
といえば
住みにく
い

住みにく
い

無回答

686 124 304 196 55 7
100.0 18.1 44.3 28.6 8.0 1.0

298 58 130 84 23 3
100.0 19.5 43.6 28.2 7.7 1.0

373 65 168 110 27 3
100.0 17.4 45.0 29.5 7.2 0.8

93 9 23 36 25 0
100.0 9.7 24.7 38.7 26.9 0.0

128 19 56 44 8 1
100.0 14.8 43.8 34.4 6.3 0.8

235 44 117 60 12 2
100.0 18.7 49.8 25.5 5.1 0.9

221 51 106 52 9 3
100.0 23.1 48.0 23.5 4.1 1.4

328 75 164 78 9 2
100.0 22.9 50.0 23.8 2.7 0.6

343 48 137 112 42 4
100.0 14.0 39.9 32.7 12.2 1.2

227 68 85 56 17 1
100.0 30.0 37.4 24.7 7.5 0.4

85 7 41 27 10 0
100.0 8.2 48.2 31.8 11.8 0.0

366 49 176 112 26 3
100.0 13.4 48.1 30.6 7.1 0.8

530 123 272 114 18 3
100.0 23.2 51.3 21.5 3.4 0.6

147 0 30 80 37 0
100.0 0.0 20.4 54.4 25.2 0.0

【単　位】
上段：実数（人）
下段：割合（％）

全体

問3 住みやすさ

性別 男性

女性

年齢 29歳以下

30～49歳

50～69歳

70歳以上

住まいの
地域

田原（高尾、郷之口、銘城台、
荒木、南）
宇治田原（岩山、緑苑坂、禅定
寺、立川、湯屋谷、奥山田）

居住歴 町内出身
（町外居住経験なし）
町内出身
（町外居住経験あり）
町外出身

愛着度 愛着あり

愛着なし

18.1%

44.3%44.3%44.3%44.3%

28.6%

8.0%

1.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

住みやすい

どちらかといえば住みやすい

どちらかといえば住みにくい

住みにくい

無回答

(n=686)
年年年年齢が低い齢が低い齢が低い齢が低いほどほどほどほど『『『『住みにくい住みにくい住みにくい住みにくい』』』』割合が高く、割合が高く、割合が高く、割合が高く、““““77770000歳歳歳歳以上以上以上以上””””のののの 22227.67.67.67.6％％％％に対し、に対し、に対し、に対し、““““22229999歳歳歳歳以以以以
下下下下””””はははは 65.665.665.665.6％％％％。。。。    

 

２２２２つを合わつを合わつを合わつを合わせせせせたたたた『『『『住みやすい住みやすい住みやすい住みやすい』』』』がががが
66662222....4444％％％％。。。。    

２２２２つを合わつを合わつを合わつを合わせせせせたたたた『『『『住みにくい住みにくい住みにくい住みにくい』』』』がががが
36.636.636.636.6％％％％。。。。    

 

『『『『住みにくい住みにくい住みにくい住みにくい』』』』を住まいの地域を住まいの地域を住まいの地域を住まいの地域別別別別にみると、にみると、にみると、にみると、““““田原田原田原田原””””のののの 22226666.5.5.5.5％％％％に対し、に対し、に対し、に対し、““““宇治田原宇治田原宇治田原宇治田原””””はははは
44444444.9.9.9.9％％％％と割合が高い。と割合が高い。と割合が高い。と割合が高い。    
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問４ 愛着を感じるか 【ＳＡ】 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

  

合計 愛着を感
じている

やや愛着
を感じて
いる

あまり愛
着を感じ
ていない

愛着を感
じていな
い

無回答

686 250 280 116 31 9
100.0 36.4 40.8 16.9 4.5 1.3

298 116 120 53 6 3
100.0 38.9 40.3 17.8 2.0 1.0

373 132 155 59 22 5
100.0 35.4 41.6 15.8 5.9 1.3

93 29 27 26 11 0
100.0 31.2 29.0 28.0 11.8 0.0

128 47 49 25 6 1
100.0 36.7 38.3 19.5 4.7 0.8

235 82 108 32 10 3
100.0 34.9 46.0 13.6 4.3 1.3

221 90 96 28 3 4
100.0 40.7 43.4 12.7 1.4 1.8

328 137 129 55 4 3
100.0 41.8 39.3 16.8 1.2 0.9

343 110 148 55 25 5
100.0 32.1 43.1 16.0 7.3 1.5

227 127 61 28 8 3
100.0 55.9 26.9 12.3 3.5 1.3

85 38 30 13 3 1
100.0 44.7 35.3 15.3 3.5 1.2

366 83 189 74 18 2
100.0 22.7 51.6 20.2 4.9 0.5

【単　位】
上段：実数（人）
下段：割合（％）

全体

問4 愛着を感じるか

性別 男性

女性

年齢 29歳以下

30～49歳

50～69歳

70歳以上

住まいの
地域

田原（高尾、郷之口、銘城台、
荒木、南）
宇治田原（岩山、緑苑坂、禅定
寺、立川、湯屋谷、奥山田）

居住歴 町内出身
（町外居住経験なし）
町内出身
（町外居住経験あり）
町外出身

36.4%

40.8%40.8%40.8%40.8%

16.9%

4.5%

1.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

愛着を感じている

やや愛着を感じている

あまり愛着を感じていない

愛着を感じていない

無回答

(n=686)
年年年年齢が低い齢が低い齢が低い齢が低いほどほどほどほど『『『『愛着を感じない愛着を感じない愛着を感じない愛着を感じない』』』』割合が高く、割合が高く、割合が高く、割合が高く、““““77770000歳歳歳歳以上以上以上以上””””のののの 14141414....1111％％％％に対し、に対し、に対し、に対し、““““22229999 歳歳歳歳以以以以
下下下下””””はははは 39.839.839.839.8％％％％。。。。    

 

２２２２つを合わつを合わつを合わつを合わせせせせたたたた『『『『愛着を感じる愛着を感じる愛着を感じる愛着を感じる』』』』がががが 77.77.77.77.2222％％％％。。。。    

２２２２つを合わつを合わつを合わつを合わせせせせたたたた『『『『愛着を感じない愛着を感じない愛着を感じない愛着を感じない』』』』
がががが 21212121....4444％％％％。。。。    

 

『『『『愛着を感じない愛着を感じない愛着を感じない愛着を感じない』』』』を居住を居住を居住を居住歴歴歴歴でみると、でみると、でみると、でみると、““““町外出身町外出身町外出身町外出身””””はははは 22225.5.5.5.1111％％％％と、と、と、と、『『『『町町町町内内内内出身出身出身出身』』』』と比と比と比と比べべべべて割て割て割て割
合が高い。合が高い。合が高い。合が高い。    
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問５ 今後の居住意向 【ＳＡ】 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【【【【前前前前回比較（回比較（回比較（回比較（11118888歳歳歳歳以上）以上）以上）以上）】】】】 
 
 
 
  

46.9%46.9%46.9%46.9%

4.8%

22.3%

25.4%

0.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

これからもずっと宇治田原町に住み続けたい
一時的に転居すると思うが、

将来的には宇治田原町で落ち着きたい
できれば宇治田原町以外に転居したい

どちらとも言えない

無回答

(n=686)

50.6%50.6%50.6%50.6%

3.9%

18.6%

26.5%

0.5%

61.6%

1.4%

15.2%

20.2%

1.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

これからもずっと宇治田原町に住み続けたい

一時的に転居すると思うが、
将来的には宇治田原町で落ち着きたい

できれば宇治田原町以外に転居したい

どちらとも言えない

無回答

今回（n=623) 前回(n=623)

前前前前回調査から回調査から回調査から回調査から 3.3.3.3.4444ポポポポイント増イント増イント増イント増
加。加。加。加。    

前前前前回調査から回調査から回調査から回調査から 11111111ポポポポイント減イント減イント減イント減
少。少。少。少。    
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合計 これから
もずっと
宇治田
原町に住
み続けた
い

一時的に
転居する
と思う
が、将来
的には宇
治田原
町で落ち
着きたい

できれば
宇治田
原町以
外に転居
したい

どちらと
も言えな
い

無回答

686 322 33 153 174 4
100.0 46.9 4.8 22.3 25.4 0.6

298 150 19 59 67 3
100.0 50.3 6.4 19.8 22.5 1.0

373 167 14 88 104 0
100.0 44.8 3.8 23.6 27.9 0.0

93 7 17 57 12 0
100.0 7.5 18.3 61.3 12.9 0.0

128 46 8 29 45 0
100.0 35.9 6.3 22.7 35.2 0.0

235 114 4 43 73 1
100.0 48.5 1.7 18.3 31.1 0.4

221 152 3 21 43 2
100.0 68.8 1.4 9.5 19.5 0.9

328 180 11 52 84 1
100.0 54.9 3.4 15.9 25.6 0.3

343 137 22 94 88 2
100.0 39.9 6.4 27.4 25.7 0.6

227 125 14 51 37 0
100.0 55.1 6.2 22.5 16.3 0.0

85 35 6 20 24 0
100.0 41.2 7.1 23.5 28.2 0.0

366 160 13 79 113 1
100.0 43.7 3.6 21.6 30.9 0.3

530 304 29 74 122 1
100.0 57.4 5.5 14.0 23.0 0.2

147 14 4 78 51 0
100.0 9.5 2.7 53.1 34.7 0.0

問5 今後の居住意向

性別 男性
女性

【単　位】
上段：実数（人）
下段：割合（％）

全体

年齢 29歳以下
30～49歳
50～69歳
70歳以上

住まいの
地域

田原（高尾、郷之口、銘城台、
荒木、南）
宇治田原（岩山、緑苑坂、禅定
寺、立川、湯屋谷、奥山田）

居住歴 町内出身
（町外居住経験なし）
町内出身
（町外居住経験あり）
町外出身

愛着度 愛着あり
愛着なし

「「「「できれできれできれできればばばば宇治田原町以外に宇治田原町以外に宇治田原町以外に宇治田原町以外に転転転転居したい居したい居したい居したい」」」」はははは
年年年年齢が低い齢が低い齢が低い齢が低いほどほどほどほど割合が高く、割合が高く、割合が高く、割合が高く、““““77770000歳歳歳歳以上以上以上以上””””のののの
9.59.59.59.5％％％％に対し、に対し、に対し、に対し、““““22229999 歳歳歳歳以下以下以下以下””””66661111.3.3.3.3％％％％。。。。    

 

 

「「「「できれできれできれできればばばば宇治田原町以外に宇治田原町以外に宇治田原町以外に宇治田原町以外に転転転転居した居した居した居した
いいいい」」」」を住まいの地域を住まいの地域を住まいの地域を住まいの地域別別別別にみると、にみると、にみると、にみると、““““田田田田
原原原原””””のののの 11115.95.95.95.9％％％％に対し、に対し、に対し、に対し、““““宇治田原宇治田原宇治田原宇治田原””””はははは
22227.7.7.7.4444％％％％と割合が高い。と割合が高い。と割合が高い。と割合が高い。    

 

「これからもずっと宇治田原に住み続けたい」「これからもずっと宇治田原に住み続けたい」「これからもずっと宇治田原に住み続けたい」「これからもずっと宇治田原に住み続けたい」をををを
愛着度愛着度愛着度愛着度別別別別にみると、にみると、にみると、にみると、““““愛着なし愛着なし愛着なし愛着なし””””のののの 9.59.59.59.5％％％％に対に対に対に対
し、し、し、し、““““愛着あり愛着あり愛着あり愛着あり””””はははは 57.57.57.57.4444％％％％とととと割合が割合が割合が割合が高い高い高い高い。。。。    

「「「「できれできれできれできればばばば宇治田原町以外に宇治田原町以外に宇治田原町以外に宇治田原町以外に転転転転居したい居したい居したい居したい」を」を」を」を
性性性性別別別別でみると、でみると、でみると、でみると、““““男性男性男性男性””””のののの 11119.89.89.89.8％％％％に対し、に対し、に対し、に対し、
““““女性女性女性女性””””はははは 22223.63.63.63.6％％％％とやや割合が高い。とやや割合が高い。とやや割合が高い。とやや割合が高い。    
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問５-１ 宇治田原町に住み続けたい主な理由 【ＳＡ】 

★問５で「これからもずっと宇治田原町に住み続けたい」と回答した方を対象 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

【【【【前前前前回比較（回比較（回比較（回比較（11118888歳歳歳歳以上）以上）以上）以上）】】】】 
 
 
 
  

34.6%34.6%34.6%34.6%

6.0%

7.3%

28.9%

13.3%

5.7%

4.1%

33.6%

9.4%

1.6%

29.7%

10.7%

12.5%

2.6%

0% 10% 20% 30% 40%

家族と一緒に住みたいから

宇治田原町で働くつもりだから、または、
これからもずっと働くつもりだから

生活するのに不便がないから
※前回は「生活するのに便利だから」

自然や歴史が豊かな宇治田原町の環境が好きだから

地域社会（近隣の人たちとの生活）が好きだから

その他

無回答

今回（n=315) 前回(n=384)

33.933.933.933.9%%%%

6.2%

7.1%

29.2%

13.0%

6.2%

4.3%

0% 10% 20% 30% 40%

家族と一緒に住みたいから
宇治田原町で働くつもりだから、または、

これからもずっと働くつもりだから

生活するのに不便がないから
自然や歴史が豊かな

宇治田原町の環境が好きだから
地域社会（近隣の人たちとの生活）が

好きだから
その他

無回答

(n=322)

前前前前回調査から回調査から回調査から回調査から 3.3.3.3.4444ポポポポイントイントイントイント
減少。減少。減少。減少。    

具具具具体的な体的な体的な体的な内容内容内容内容として「として「として「として「家族家族家族家族・・・・友友友友人人人人
がいる」「生まれ育ったがいる」「生まれ育ったがいる」「生まれ育ったがいる」「生まれ育った場所場所場所場所であであであであ
る」「る」「る」「る」「家家家家・・・・土土土土地がある」といった地がある」といった地がある」といった地がある」といった
回答がみられる。回答がみられる。回答がみられる。回答がみられる。    
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合計 家族と一

緒に住み
たいから

宇治田
原町で
働くつも
りだか
ら、また
は、これ
からも
ずっと働
くつもり
だから

生活する
のに不便
がないか
ら

自然や歴
史が豊
かな宇治
田原町の
環境が
好きだか
ら

地域社
会（近隣
の人たち
との生
活）が好
きだから

その他 無回答

322 109 20 23 94 42 20 14
100.0 33.9 6.2 7.1 29.2 13.0 6.2 4.3

150 41 16 19 40 14 11 9
100.0 27.3 10.7 12.7 26.7 9.3 7.3 6.0

167 67 4 3 51 28 9 5
100.0 40.1 2.4 1.8 30.5 16.8 5.4 3.0

7 1 1 1 2 0 1 1
100.0 14.3 14.3 14.3 28.6 0.0 14.3 14.3

46 19 4 3 13 4 3 0
100.0 41.3 8.7 6.5 28.3 8.7 6.5 0.0

114 33 13 9 39 8 8 4
100.0 28.9 11.4 7.9 34.2 7.0 7.0 3.5

152 56 2 10 38 30 7 9
100.0 36.8 1.3 6.6 25.0 19.7 4.6 5.9

180 60 12 17 53 24 7 7
100.0 33.3 6.7 9.4 29.4 13.3 3.9 3.9

137 48 8 6 39 18 11 7
100.0 35.0 5.8 4.4 28.5 13.1 8.0 5.1

125 47 10 9 25 22 6 6
100.0 37.6 8.0 7.2 20.0 17.6 4.8 4.8

35 6 4 3 11 7 3 1
100.0 17.1 11.4 8.6 31.4 20.0 8.6 2.9

160 56 6 11 57 12 11 7
100.0 35.0 3.8 6.9 35.6 7.5 6.9 4.4

304 100 18 23 93 41 18 11
100.0 32.9 5.9 7.6 30.6 13.5 5.9 3.6

14 8 2 0 0 1 1 2
100.0 57.1 14.3 0.0 0.0 7.1 7.1 14.3

【単　位】
上段：実数（人）
下段：割合（％）

全体

問5-1 宇治田原町に住み続けたい主な理由

性別 男性
女性

年齢 29歳以下
30～49歳
50～69歳
70歳以上

住まいの
地域

田原（高尾、郷之口、銘城台、
荒木、南）
宇治田原（岩山、緑苑坂、禅定
寺、立川、湯屋谷、奥山田）

居住歴 町内出身
（町外居住経験なし）
町内出身
（町外居住経験あり）
町外出身

愛着度 愛着あり
愛着なし

男女ともに「男女ともに「男女ともに「男女ともに「家族家族家族家族と一と一と一と一緒緒緒緒に住みたいからに住みたいからに住みたいからに住みたいから」の割合が」の割合が」の割合が」の割合が最最最最も高く、特にも高く、特にも高く、特にも高く、特に““““女性女性女性女性””””はははは 40404040....1111％％％％と割合がと割合がと割合がと割合が高高高高
いいいい。。。。    
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問５-２ 宇治田原町から転居する主な理由 【ＳＡ】 

★問５で「一時的に転居する」「できれば宇治田原町以外に転居したい」と回答した方を対象 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

【【【【前前前前回比較（回比較（回比較（回比較（11118888歳歳歳歳以上）以上）以上）以上）】】】】 
 
 
 
  

4.3%

9.3%

58.6%58.6%58.6%58.6%

0.7%

9.3%

10.7%

7.1%

0.0%

3.8%

67.3%

3.8%

4.8%

14.4%

5.8%
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

宇治田原町に働く場がないから

進学や仕事の事情（転勤等）から

生活するのに不便だから

みんなで楽しんだり、遊ぶ施設などがないから

親の住まいや結婚などの事情から

その他

無回答

今回（n=140) 前回(n=104)

5.4%

12.4%

57.0%57.0%57.0%57.0%

1.1%

7.0%

9.7%

7.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

宇治田原町に働く場がないから

進学や仕事の事情（転勤等）から

生活するのに不便だから

みんなで楽しんだり、
遊ぶ施設などがないから

親の住まいや結婚などの事情から

その他

無回答

(n=186)

前前前前回調査から回調査から回調査から回調査から 8.78.78.78.7 ポポポポイントイントイントイント
減少。減少。減少。減少。    

具具具具体的な回答の体的な回答の体的な回答の体的な回答のほほほほととととんどんどんどんどが「交が「交が「交が「交
通が不便」となっている。通が不便」となっている。通が不便」となっている。通が不便」となっている。    
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合計 宇治田
原町に働
く場がな
いから

進学や仕
事の事情
（転勤
等）から

生活する
のに不便
だから

みんなで
楽しんだ
り、遊ぶ
施設など
がないか
ら

親の住ま
いや結婚
などの事
情から

その他 無回答

186 10 23 106 2 13 18 14
100.0 5.4 12.4 57.0 1.1 7.0 9.7 7.5

78 5 12 41 1 6 9 4
100.0 6.4 15.4 52.6 1.3 7.7 11.5 5.1

102 5 11 61 0 7 8 10
100.0 4.9 10.8 59.8 0.0 6.9 7.8 9.8

74 7 17 38 2 3 4 3
100.0 9.5 23.0 51.4 2.7 4.1 5.4 4.1

37 3 5 17 0 6 5 1
100.0 8.1 13.5 45.9 0.0 16.2 13.5 2.7

47 0 1 29 0 4 8 5
100.0 0.0 2.1 61.7 0.0 8.5 17.0 10.6

24 0 0 19 0 0 1 4
100.0 0.0 0.0 79.2 0.0 0.0 4.2 16.7

63 3 12 30 0 8 6 4
100.0 4.8 19.0 47.6 0.0 12.7 9.5 6.3

116 6 11 71 1 5 12 10
100.0 5.2 9.5 61.2 0.9 4.3 10.3 8.6

65 8 11 34 1 4 4 3
100.0 12.3 16.9 52.3 1.5 6.2 6.2 4.6

26 1 3 11 0 5 4 2
100.0 3.8 11.5 42.3 0.0 19.2 15.4 7.7

92 1 9 59 0 4 10 9
100.0 1.1 9.8 64.1 0.0 4.3 10.9 9.8

103 8 17 46 1 12 10 9
100.0 7.8 16.5 44.7 1.0 11.7 9.7 8.7

82 2 6 59 1 1 8 5
100.0 2.4 7.3 72.0 1.2 1.2 9.8 6.1

【単　位】
上段：実数（人）
下段：割合（％）

全体

問5-2 宇治田原町から転居する主な理由

性別 男性

女性

年齢 29歳以下

30～49歳

50～69歳

70歳以上

住まいの
地域

田原（高尾、郷之口、銘城台、
荒木、南）
宇治田原（岩山、緑苑坂、禅定
寺、立川、湯屋谷、奥山田）

居住歴 町内出身
（町外居住経験なし）
町内出身
（町外居住経験あり）
町外出身

愛着度 愛着あり

愛着なし

「「「「生活するのに不便生活するのに不便生活するのに不便生活するのに不便だだだだからからからから」は」は」は」はどどどどちらの地域でもちらの地域でもちらの地域でもちらの地域でも最最最最も割合が高くも割合が高くも割合が高くも割合が高く、、、、特に特に特に特に““““宇治田原宇治田原宇治田原宇治田原””””はははは 66661111....2222％％％％と割と割と割と割
合が合が合が合が高い高い高い高い。。。。    

 

「「「「生活するのに不便生活するのに不便生活するのに不便生活するのに不便だだだだからからからから」は愛着度の」は愛着度の」は愛着度の」は愛着度の有無有無有無有無に関わらずに関わらずに関わらずに関わらず最最最最も割合が高く、特にも割合が高く、特にも割合が高く、特にも割合が高く、特に““““愛着なし愛着なし愛着なし愛着なし””””でででで
はははは 77772222....0000％％％％と割合が高い。と割合が高い。と割合が高い。と割合が高い。    
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問６ 町外の友人・知人に、宇治田原町に住むことを勧めたいか 【ＳＡ】 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

  

合計 勧めたい 勧めたく
ない

どちらと
も言えな
い

無回答

686 74 136 467 9
100.0 10.8 19.8 68.1 1.3

298 34 55 203 6
100.0 11.4 18.5 68.1 2.0

373 40 73 258 2
100.0 10.7 19.6 69.2 0.5

93 4 33 56 0
100.0 4.3 35.5 60.2 0.0

128 23 27 78 0
100.0 18.0 21.1 60.9 0.0

235 25 36 170 4
100.0 10.6 15.3 72.3 1.7

221 22 37 158 4
100.0 10.0 16.7 71.5 1.8

328 33 59 235 1
100.0 10.1 18.0 71.6 0.3

343 41 71 224 7
100.0 12.0 20.7 65.3 2.0

227 28 47 149 3
100.0 12.3 20.7 65.6 1.3

85 7 16 62 0
100.0 8.2 18.8 72.9 0.0

366 39 70 254 3
100.0 10.7 19.1 69.4 0.8

530 73 62 390 5
100.0 13.8 11.7 73.6 0.9

147 1 74 72 0
100.0 0.7 50.3 49.0 0.0

【単　位】
上段：実数（人）
下段：割合（％）

全体

問6 町外の友人・知人に、宇治田原町に
住むことを勧めたいか

性別 男性

女性

年齢 29歳以下

30～49歳

50～69歳

70歳以上

住まいの
地域

田原（高尾、郷之口、銘城台、
荒木、南）
宇治田原（岩山、緑苑坂、禅定
寺、立川、湯屋谷、奥山田）

居住歴 町内出身
（町外居住経験なし）
町内出身
（町外居住経験あり）
町外出身

愛着度 愛着あり

愛着なし

年年年年齢が低い齢が低い齢が低い齢が低いほどほどほどほど「「「「勧勧勧勧めたくないめたくないめたくないめたくない」」」」割合が高くなる傾向で割合が高くなる傾向で割合が高くなる傾向で割合が高くなる傾向で、、、、““““77770000歳歳歳歳以上以上以上以上””””のののの 11116666.7.7.7.7％％％％
に対し、に対し、に対し、に対し、““““22229999 歳歳歳歳以下以下以下以下””””はははは 35.535.535.535.5％％％％ととととなっているなっているなっているなっている。。。。    

 

10.8%

19.8%

68.1%68.1%68.1%68.1%

1.3%

0% 20% 40% 60% 80%

勧めたい

勧めたくない

どちらとも言えない

無回答

(n=686)

 

「「「「勧勧勧勧めたくないめたくないめたくないめたくない」」」」を愛着度でみると、を愛着度でみると、を愛着度でみると、を愛着度でみると、““““愛着あり愛着あり愛着あり愛着あり””””のののの 11111111.7.7.7.7％％％％に対し、に対し、に対し、に対し、““““愛着な愛着な愛着な愛着な
しししし””””はははは 55550000.3.3.3.3％％％％と割合が高い。と割合が高い。と割合が高い。と割合が高い。    
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Ⅲ これまでのまちづくりについて 

問７ “めざすまちの将来像”の認知状況 【ＳＡ】 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

  

合計 知ってい
る

知らない 無回答

686 236 435 15
100.0 34.4 63.4 2.2

298 101 192 5
100.0 33.9 64.4 1.7

373 132 233 8
100.0 35.4 62.5 2.1

93 20 73 0
100.0 21.5 78.5 0.0

128 32 92 4
100.0 25.0 71.9 3.1

235 73 160 2
100.0 31.1 68.1 0.9

221 107 106 8
100.0 48.4 48.0 3.6

328 118 205 5
100.0 36.0 62.5 1.5

343 115 220 8
100.0 33.5 64.1 2.3

227 80 142 5
100.0 35.2 62.6 2.2

85 27 57 1
100.0 31.8 67.1 1.2

366 128 233 5
100.0 35.0 63.7 1.4

530 206 313 11
100.0 38.9 59.1 2.1

147 26 121 0
100.0 17.7 82.3 0.0

問7 “めざすまちの将来像”の
認知状況

性別 男性

女性

【単　位】
上段：実数（人）
下段：割合（％）

全体

年齢 29歳以下

30～49歳

50～69歳

70歳以上

住まいの
地域

田原（高尾、郷之口、銘城台、
荒木、南）
宇治田原（岩山、緑苑坂、禅定
寺、立川、湯屋谷、奥山田）

居住歴 町内出身
（町外居住経験なし）
町内出身
（町外居住経験あり）
町外出身

愛着度 愛着あり

愛着なし

年年年年齢が低い齢が低い齢が低い齢が低いほどほどほどほど「「「「知知知知らない」割合が高くらない」割合が高くらない」割合が高くらない」割合が高く、、、、““““77770000歳歳歳歳以上以上以上以上””””のののの 44448.8.8.8.0000％％％％に対に対に対に対
し、し、し、し、““““22229999 歳歳歳歳以下以下以下以下””””はははは 78.578.578.578.5％％％％ととととなっているなっているなっているなっている。。。。    

 

34.4%

63.4%63.4%63.4%63.4%

2.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

知っている

知らない

無回答

(n=686)

 

「「「「知知知知らない」を愛着度でみると、らない」を愛着度でみると、らない」を愛着度でみると、らない」を愛着度でみると、““““愛着あり愛着あり愛着あり愛着あり””””のののの 59.59.59.59.1111％％％％に対し、に対し、に対し、に対し、““““愛着なし愛着なし愛着なし愛着なし””””はははは
88882222.3.3.3.3％％％％と割合が高い。と割合が高い。と割合が高い。と割合が高い。    
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問８ “めざすまちの将来像”は実現されているか 【ＳＡ】 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

  

合計 実現され
ている

実現はさ
れていな
いが、実
現に近づ
いている

実現され
ていない
し、実現
に近づい
てもいな
い

無回答

686 50 315 207 114
100.0 7.3 45.9 30.2 16.6

298 16 139 96 47
100.0 5.4 46.6 32.2 15.8

373 33 174 102 64
100.0 8.8 46.6 27.3 17.2

93 11 42 35 5
100.0 11.8 45.2 37.6 5.4

128 12 54 46 16
100.0 9.4 42.2 35.9 12.5

235 14 111 71 39
100.0 6.0 47.2 30.2 16.6

221 12 107 51 51
100.0 5.4 48.4 23.1 23.1

328 31 147 92 58
100.0 9.5 44.8 28.0 17.7

343 19 165 108 51
100.0 5.5 48.1 31.5 14.9

227 23 104 61 39
100.0 10.1 45.8 26.9 17.2

85 6 36 29 14
100.0 7.1 42.4 34.1 16.5

366 21 173 115 57
100.0 5.7 47.3 31.4 15.6

530 48 273 126 83
100.0 9.1 51.5 23.8 15.7

147 2 42 79 24
100.0 1.4 28.6 53.7 16.3

【単　位】
上段：実数（人）
下段：割合（％）

全体

問8 “めざすまちの将来像”は実現されて
いるか

性別 男性

女性

年齢 29歳以下

30～49歳

50～69歳

70歳以上

住まいの
地域

田原（高尾、郷之口、銘城台、
荒木、南）
宇治田原（岩山、緑苑坂、禅定
寺、立川、湯屋谷、奥山田）

居住歴 町内出身
（町外居住経験なし）
町内出身
（町外居住経験あり）
町外出身

愛着度 愛着あり

愛着なし

7.3%

45.9%45.9%45.9%45.9%

30.2%

16.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

実現されている

実現はされていないが、
実現に近づいている

実現されていないし、
実現に近づいてもいない

無回答

(n=686)

 

２２２２つを合わつを合わつを合わつを合わせせせせたたたた『『『『実現されている実現されている実現されている実現されている
（近づいている）（近づいている）（近づいている）（近づいている）』』』』はははは 53.53.53.53.2222％％％％。。。。    

「「「「実現されていないし、実現に近づいてもいない実現されていないし、実現に近づいてもいない実現されていないし、実現に近づいてもいない実現されていないし、実現に近づいてもいない」を愛着度でみると、」を愛着度でみると、」を愛着度でみると、」を愛着度でみると、““““愛着あ愛着あ愛着あ愛着あ
りりりり””””のののの 22223.83.83.83.8％％％％に対し、に対し、に対し、に対し、““““愛着なし愛着なし愛着なし愛着なし””””はははは 53.753.753.753.7％％％％と割合が高い。と割合が高い。と割合が高い。と割合が高い。    
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問９ まちづくりの取組に対する満足度・重要度 【ＳＡ】 

    
【分【分【分【分析析析析方方方方法法法法】】】】 

○ここでは 33 のまちづくり分野の満足度・重要度（及び総合評価（全体的な住みやすさ）の満
足度）について、それぞれの集計結果を点数化し、分析を行います。 

 
＜＜＜＜点点点点数数数数化化化化におけるにおけるにおけるにおける基準基準基準基準＞＞＞＞    

満足度 重要度 点数化 処理方法 
満足 重要 100 点 満足度、重要度の合計点

数を対象サンプル数（回
答者数）で除して平均値
を算出 
※無回答は除外 

どちらともいえない ０点 
不満 重要でない -100 点 
無回答 除外 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

○満足度・重要度を点数化し、それぞれグラフ化するとともに、「満足度と重要度」の関係性
をグラフに示し、平均値を基準に次のように分類しています。 

 
 
 
 
 

  

【計算例（満足度）】【計算例（満足度）】【計算例（満足度）】【計算例（満足度）】    
＜回答結果＞ 

満足                    65 サンプル 
どちらともいえない        10 
不満                   15 
合計                    90（「無回答」除く） 

 
＜計算式＞ 
【（65×100）＋（10×０）＋（15×-100）】／90＝55.6 
※小数点第２位を四捨五入して表示 

【満足度と重要度【満足度と重要度【満足度と重要度【満足度と重要度によるによるによるによる分類】分類】分類】分類】    
Ⅰ：満足度が高く、重要度も高い項目  ⇒宇治田原町の強み分野（ＰＲ、セールス検討） 
Ⅱ：満足度は高いが、重要度は低い項目 ⇒維持分野（取組の効率化、合理化検討） 
Ⅲ：満足度は低いが、重要度は高い項目 ⇒効果的投資分野（優先・重点的取組の検討） 
Ⅳ：満足度が低く、重要度も低い項目  ⇒長期的改善分野（時代状況等を踏まえ検討） 
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【満足度【満足度【満足度【満足度の集計結果の集計結果の集計結果の集計結果】】】】 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

21.7%

7.3%

11.8%

9.0%

12.5%

5.1%
1.6%

20.0%

25.2%

31.8%

64.4%

50.9%

21.6%

31.8%

16.6%

14.1%

14.6%

12.0%

16.3%

13.1%

30.3%

19.1%

14.9%

23.2%

17.9%

8.0%

9.3%

37.2%

20.1%

15.6%

26.7%

14.3%

8.7%

23.6%

56.3%

51.9%

52.6%

56.7%

62.4%

41.5%

17.5%

36.0%

45.9%

50.3%

26.2%

37.3%

51.7%

57.3%

44.8%

66.0%

62.4%

70.0%

62.7%

62.1%

53.4%

59.5%

71.1%

60.5%

66.9%

74.5%

72.6%

49.1%

52.3%

57.7%

55.0%

62.1%

67.1%

53.6%

15.0%

33.8%

28.0%

26.7%

17.1%

46.6%

75.4%

39.7%

24.2%

12.5%

4.8%

6.9%

22.2%

6.1%

34.5%

13.7%

17.5%

10.2%

12.1%

16.2%

9.9%

13.4%

6.3%

9.9%

8.6%

8.6%

10.2%

8.3%

20.8%

21.0%

12.4%

18.2%

16.8%

15.9%

7.0%

7.0%

7.6%

7.6%

8.0%

6.7%

5.5%

4.4%

4.7%

5.4%

4.5%

5.0%

4.5%

4.8%

4.1%

6.1%

5.5%

7.9%

8.9%

8.6%

6.4%

8.0%

7.7%

6.4%

6.6%

8.9%

7.9%

5.4%

6.7%

5.7%

6.0%

5.4%

7.4%

6.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1)自然環境の保全

(2)まちのにぎわいの創出

(3)働く場・雇用環境の確保

(4)商業や工業の活性化

(5)農業や林業の活性化

(6)レジャー施設（観光施設を含む）の充実

(7)通勤､通学などの交通の利便性

(8)日常の買物の利便性

(9)道路の整備

(10)住宅環境

(11)ごみの収集

(12)上下水道の整備

(13)身近な水（川）や緑､公園･緑地の整備

(14)健康づくりへの支援

(15)医療･保健施設の充実

(16)地域における支えあいの仕組みづくり

(17)高齢者福祉施設､サービスの充実

(18)障がい者福祉施設､サービスの充実

(19)子育て環境（児童福祉施設､サービス）の充実

(20)子ども､青少年の教育環境（教育施設）の充実

(21)文化（図書館､文化センター等）の場の充実

(22)スポーツの場の充実

(23)人権・平和などの学び、啓発活動

(24)コミュニティ施設（集会所など）の充実

(25)地域のコミュニティ（近所づきあい）づくり

(26)多文化共生のまちづくりの推進

(27)住民主体のまちづくりの促進

(28)まちの治安

(29)道路交通の安全性

(30)地震や大雨などの災害時の安全性

(31)騒音･悪臭等の公害対策

(32)町役場の行財政運営

(33)デジタル技術等を活用した行政サービスの向上

(34)総合評価（全体的な住みやすさ）

満足 どちらともいえない 不満 無回答 (n=686)
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【満足度【満足度【満足度【満足度の点数化の点数化の点数化の点数化】】】】 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

62.4 
46.3 

30.5 
27.0 

21.8 
20.3 

15.2 
14.2 

10.0 
9.3 
8.3 
7.2 
6.2 

4.6 
1.9 
1.1 
0.5 

-0.6 
-0.6 
-0.8 
-0.9 

-3.1 
-3.3 
-4.2 
-4.9 
-5.7 

-8.7 
-17.5 
-18.7 
-19.1 

-20.6 
-28.5 

-44.5 
-78.1 

-100.0 -80.0 -60.0 -40.0 -20.0 0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

(11)ごみの収集
(12)上下水道の整備

(28)まちの治安
(14)健康づくりへの支援

(21)文化（図書館､文化センター等）の場の充実
(10)住宅環境

(31)騒音･悪臭等の公害対策
(24)コミュニティ施設（集会所など）の充実

(25)地域のコミュニティ（近所づきあい）づくり
(23)人権・平和などの学び、啓発活動
(34)総合評価（全体的な住みやすさ）

(1)自然環境の保全
(22)スポーツの場の充実

(19)子育て環境（児童福祉施設､サービス）の充実
(18)障がい者福祉施設､サービスの充実

(9)道路の整備
(16)地域における支えあいの仕組みづくり
(13)身近な水（川）や緑､公園･緑地の整備

(26)多文化共生のまちづくりの推進
(29)道路交通の安全性

(27)住民主体のまちづくりの促進
(17)高齢者福祉施設､サービスの充実

(20)子ども､青少年の教育環境（教育施設）の充実
(32)町役場の行財政運営

(5)農業や林業の活性化
(30)地震や大雨などの災害時の安全性

(33)デジタル技術等を活用した行政サービスの向上
(3)働く場・雇用環境の確保

(15)医療･保健施設の充実
(4)商業や工業の活性化
(8)日常の買物の利便性

(2)まちのにぎわいの創出
(6)レジャー施設（観光施設を含む）の充実

(7)通勤､通学などの交通の利便性

平均値
0.6

相対的に相対的に相対的に相対的に、、、、ごごごごみみみみ、上下、上下、上下、上下水道水道水道水道、まちの治、まちの治、まちの治、まちの治安安安安といったといったといったといった住環境住環境住環境住環境にににに関連する分野の関連する分野の関連する分野の関連する分野の満満満満
足度が高い足度が高い足度が高い足度が高い。。。。    

相対的に相対的に相対的に相対的に交通利便性、交通利便性、交通利便性、交通利便性、産産産産業業業業（（（（商工商工商工商工業業業業、、、、雇用雇用雇用雇用環境環境環境環境））））やややや観観観観光光光光・・・・買買買買いいいい物物物物やにやにやにやにぎぎぎぎわいわいわいわい
に関するに関するに関するに関する分野の分野の分野の分野の満足度が低い満足度が低い満足度が低い満足度が低い。。。。    
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【満足度【満足度【満足度【満足度の前回比較の前回比較の前回比較の前回比較（（（（18181818 歳以上）歳以上）歳以上）歳以上）】】】】 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

23.1 
17.8 

14.9 
14.9 

12.8 
12.1 
11.9 

11.1 
10.5 

8.2 
6.1 
5.1 

4.7 
4.5 

3.6 
3.3 
3.0 

2.2 
-0.6 
-0.7 

-1.2 
-2.8 

-3.6 
-3.7 

-4.3 
-5.8 

-6.3 
-6.7 

-7.0 
-11.3 

-20.0 -15.0 -10.0 -5.0 0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0

(9)道路の整備
(28)まちの治安
(11)ごみの収集

(10)住宅環境
(29)道路交通の安全性

(14)健康づくりへの支援

(12)上下水道の整備
(30)地震や大雨などの災害時の安全性

(1)自然環境の保全
(31)騒音･悪臭等の公害対策

(5)農業や林業の活性化
(13)身近な水（川）や緑､公園･緑地の整備

(22)スポーツの場の充実
(32)町役場の行財政運営

(24)コミュニティ施設（集会所など）の充実
(21)文化（図書館､文化センター等）の場の充実

(23)人権・平和などの学び、啓発活動
(34)総合評価（全体的な住みやすさ）

(27)住民主体のまちづくりの促進
(19)子育て環境（児童福祉施設､サービス）の充実

(18)障がい者福祉施設､サービスの充実
(20)子ども､青少年の教育環境（教育施設）の充実

(25)地域のコミュニティ（近所づきあい）づくり
(15)医療･保健施設の充実

(3)働く場・雇用環境の確保
(17)高齢者福祉施設､サービスの充実

(6)レジャー施設（観光施設を含む）の充実
(8)日常の買物の利便性

(7)通勤､通学などの交通の利便性
(2)まちのにぎわいの創出

前前前前回調査と比較して、「回調査と比較して、「回調査と比較して、「回調査と比較して、「総総総総合評価（全体的な住みやすさ）合評価（全体的な住みやすさ）合評価（全体的な住みやすさ）合評価（全体的な住みやすさ）」を含」を含」を含」を含むむむむ 11118888分野の満足度が高くなってお分野の満足度が高くなってお分野の満足度が高くなってお分野の満足度が高くなってお
り、特に「り、特に「り、特に「り、特に「(9)(9)(9)(9)道路道路道路道路の整備の整備の整備の整備」「」「」「」「((((22228)8)8)8)まちの治まちの治まちの治まちの治安安安安」な」な」な」などどどどのののの９９９９分野は分野は分野は分野は 10101010ポポポポイント以上増加している。イント以上増加している。イント以上増加している。イント以上増加している。    

前前前前回調査と比較して、回調査と比較して、回調査と比較して、回調査と比較して、11112222 分野の満足度が低くなっており、特に「分野の満足度が低くなっており、特に「分野の満足度が低くなっており、特に「分野の満足度が低くなっており、特に「((((2222))))まちのにまちのにまちのにまちのにぎぎぎぎわいの創出わいの創出わいの創出わいの創出」に」に」に」に
ついてはついてはついてはついては 10101010ポポポポイント以上イント以上イント以上イント以上、「（７）通、「（７）通、「（７）通、「（７）通勤勤勤勤、通学な、通学な、通学な、通学などどどどの交通の利便性」についてはの交通の利便性」についてはの交通の利便性」についてはの交通の利便性」については 7.7.7.7.0000ポポポポイントイントイントイント
低下している。低下している。低下している。低下している。    
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【【【【重要重要重要重要度度度度の集計結果の集計結果の集計結果の集計結果】】】】 
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54.8%
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44.3%
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41.8%

46.1%

34.4%

43.3%
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74.9%

75.1%

64.9%
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43.6%

20.3%

26.7%

22.9%

30.5%

32.2%

32.9%

7.4%

16.8%

19.8%

28.7%

18.7%

23.0%

27.6%

25.9%

13.0%

33.2%

25.1%

33.1%

24.1%

25.8%

38.5%

42.3%

44.3%

45.0%

40.1%

49.0%

42.7%

17.3%

15.3%

16.2%

24.9%

28.6%

42.7%
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4.5%

1.6%
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9.0%
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2.0%
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1.7%
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0.4%

1.2%

3.1%

3.8%

4.7%

4.4%

5.2%

6.0%

3.6%

1.7%

1.5%

0.7%

1.9%

1.2%

4.1%

9.3%

8.5%

8.6%

9.3%

10.1%

9.0%

7.4%
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7.4%

8.5%

7.0%

8.2%
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7.3%

6.9%
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8.5%
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9.8%

8.5%

9.6%
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8.7%

8.6%

10.6%
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7.6%

8.3%

8.0%

8.3%

8.5%

9.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1)自然環境の保全

(2)まちのにぎわいの創出

(3)働く場・雇用環境の確保

(4)商業や工業の活性化

(5)農業や林業の活性化

(6)レジャー施設（観光施設を含む）の充実

(7)通勤､通学などの交通の利便性

(8)日常の買物の利便性

(9)道路の整備

(10)住宅環境

(11)ごみの収集

(12)上下水道の整備

(13)身近な水（川）や緑､公園･緑地の整備

(14)健康づくりへの支援

(15)医療･保健施設の充実

(16)地域における支えあいの仕組みづくり

(17)高齢者福祉施設､サービスの充実

(18)障がい者福祉施設､サービスの充実

(19)子育て環境（児童福祉施設､サービス）の充実

(20)子ども､青少年の教育環境（教育施設）の充実

(21)文化（図書館､文化センター等）の場の充実

(22)スポーツの場の充実

(23)人権・平和などの学び、啓発活動

(24)コミュニティ施設（集会所など）の充実

(25)地域のコミュニティ（近所づきあい）づくり

(26)多文化共生のまちづくりの推進

(27)住民主体のまちづくりの促進

(28)まちの治安

(29)道路交通の安全性

(30)地震や大雨などの災害時の安全性

(31)騒音･悪臭等の公害対策

(32)町役場の行財政運営

(33)デジタル技術等を活用した行政サービスの向上

重要 どちらともいえない 重要でない 無回答 (n=686)
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【【【【重要重要重要重要度度度度の点数化の点数化の点数化の点数化】】】】 
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31.8 
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(7)通勤､通学などの交通の利便性
(15)医療･保健施設の充実

(30)地震や大雨などの災害時の安全性
(29)道路交通の安全性

(28)まちの治安
(8)日常の買物の利便性

(11)ごみの収集
(1)自然環境の保全

(19)子育て環境（児童福祉施設､サービス）の充実
(3)働く場・雇用環境の確保

(9)道路の整備
(12)上下水道の整備

(14)健康づくりへの支援
(17)高齢者福祉施設､サービスの充実

(20)子ども､青少年の教育環境（教育施設）の充実
(31)騒音･悪臭等の公害対策

(13)身近な水（川）や緑､公園･緑地の整備
(32)町役場の行財政運営

(10)住宅環境
(2)まちのにぎわいの創出

(18)障がい者福祉施設､サービスの充実
(4)商業や工業の活性化
(5)農業や林業の活性化

(16)地域における支えあいの仕組みづくり
(21)文化（図書館､文化センター等）の場の充実

(22)スポーツの場の充実
(25)地域のコミュニティ（近所づきあい）づくり

(27)住民主体のまちづくりの促進
(6)レジャー施設（観光施設を含む）の充実

(33)デジタル技術等を活用した行政サービスの向上
(24)コミュニティ施設（集会所など）の充実

(23)人権・平和などの学び、啓発活動
(26)多文化共生のまちづくりの推進

平均値
62.9

相対的に相対的に相対的に相対的に、交通の利便性や、交通の利便性や、交通の利便性や、交通の利便性や安安安安全性、全性、全性、全性、医療医療医療医療・・・・保健保健保健保健、、、、防災防災防災防災に関するに関するに関するに関する分野の分野の分野の分野の重要度が高い重要度が高い重要度が高い重要度が高い。。。。    

相対的に相対的に相対的に相対的に、、、、地域地域地域地域コミュコミュコミュコミュニニニニティティティティやややや文文文文化・化・化・化・スポスポスポスポーーーーツ等ツ等ツ等ツ等のののの分野分野分野分野に対するに対するに対するに対する重要度が低い重要度が低い重要度が低い重要度が低い。。。。    
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【【【【重要重要重要重要度度度度の前回比較（の前回比較（の前回比較（の前回比較（18181818 歳以上）歳以上）歳以上）歳以上）】】】】 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

20.8 

19.4 

16.5 

14.7 

12.7 

12.3 

11.5 

10.0 

9.5 

9.3 

8.7 

8.3 

7.8 

7.5 

7.5 

5.7 

5.6 

5.5 

5.4 

5.1 

4.9 

4.6 

3.1 

2.3 

1.5 

0.8 

0.8 

0.2 

-0.4 

-5.0 0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0

(5)農業や林業の活性化

(6)レジャー施設（観光施設を含む）の充実

(13)身近な水（川）や緑､公園･緑地の整備

(10)住宅環境

(14)健康づくりへの支援

(3)働く場・雇用環境の確保

(11)ごみの収集

(1)自然環境の保全

(31)騒音･悪臭等の公害対策

(19)子育て環境（児童福祉施設､サービス）の充実

(23)人権・平和などの学び、啓発活動

(20)子ども､青少年の教育環境（教育施設）の充実

(18)障がい者福祉施設､サービスの充実

(2)まちのにぎわいの創出

(22)スポーツの場の充実

(15)医療･保健施設の充実

(7)通勤､通学などの交通の利便性

(12)上下水道の整備

(17)高齢者福祉施設､サービスの充実

(27)住民主体のまちづくりの促進

(28)まちの治安

(32)町役場の行財政運営

(30)地震や大雨などの災害時の安全性

(29)道路交通の安全性

(8)日常の買物の利便性

(25)地域のコミュニティ（近所づきあい）づくり

(21)文化（図書館､文化センター等）の場の充実

(24)コミュニティ施設（集会所など）の充実

(9)道路の整備

前前前前回調査と比較して、回調査と比較して、回調査と比較して、回調査と比較して、22228888分野の重要度が高くなっており、特に「分野の重要度が高くなっており、特に「分野の重要度が高くなっており、特に「分野の重要度が高くなっており、特に「(5)(5)(5)(5)農農農農業や業や業や業や林林林林業の活性化業の活性化業の活性化業の活性化」「」「」「」「(6)(6)(6)(6)レレレレ
ジャジャジャジャーーーー施設施設施設施設（観（観（観（観光施設光施設光施設光施設を含を含を含を含むむむむ）の）の）の）の充充充充実実実実」な」な」な」などどどどのののの８８８８分野は分野は分野は分野は 10101010ポポポポイント以上増加している。イント以上増加している。イント以上増加している。イント以上増加している。    

前前前前回調査と比較して、重要度が低下した分野は「回調査と比較して、重要度が低下した分野は「回調査と比較して、重要度が低下した分野は「回調査と比較して、重要度が低下した分野は「(9)(9)(9)(9)道路道路道路道路の整備の整備の整備の整備」のみとなっている。」のみとなっている。」のみとなっている。」のみとなっている。    
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【満足度、重要度の総合分析（【満足度、重要度の総合分析（【満足度、重要度の総合分析（【満足度、重要度の総合分析（CSCSCSCS 分析）】分析）】分析）】分析）】 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ⅰ 重要度も満足度も高い Ⅲ 重要度が高く満足度が低い 
(1)自然環境の保全 (3)働く場・雇用環境の確保 
(9)道路の整備 (7)通勤､通学などの交通の利便性 
(10)住宅環境 (8)日常の買物の利便性 
(11)ごみの収集 (13)身近な水（川）や緑､公園･緑地の整備 
(12)上下水道の整備 (15)医療･保健施設の充実 
(14)健康づくりへの支援 (17)高齢者福祉施設､サービスの充実 
(19)子育て環境（児童福祉施設､サービス）の充実 (20)子ども､青少年の教育環境（教育施設）の充実 
(28)まちの治安 (29)道路交通の安全性 
(31)騒音･悪臭等の公害対策 (30)地震や大雨などの災害時の安全性 
 (32)町役場の行財政運営 

※分野の項目順に列記しています 

(1)自然環境の保全

(2)まちのにぎわいの創出
(3)働く場・雇用環境の確保

(4)商業や工業の活性化

(5)農業や林業の活性化

(6)レジャー施設
（観光施設を含む）の充実

(7)通勤､通学などの
交通の利便性

(8)日常の買物の利便性

(9)道路の整備

(10)住宅環境

(11)ごみの収集

(12)上下水道の整備

(13)身近な水（川）や緑､公園･

緑地の整備

(14)健康づくりへの支援

(15)医療･保健施設の充実

(16)地域における
支えあいの仕組みづくり

(17)高齢者福祉施設､

サービスの充実

(18)障がい者福祉施設､サービス
の充実

(19)子育て環境（児童福祉施
設､サービス）の充実

(20)子ども､青少年の教育環境
（教育施設）の充実

(21)文化（図書館､文化
センター等）の場の充実

(22)スポーツの場の充実

(23)人権・平和などの学び、
啓発活動

(24)コミュニティ施設（集会所
など）の充実

(25)地域のコミュニティ
（近所づきあい）づくり

(26)多文化共生の
まちづくりの推進

(27)住民主体の
まちづくりの促進

(28)まちの治安

(29)道路交通の安全性
(30)地震や大雨などの災害時の

安全性

(31)騒音･悪臭等の
公害対策

(32)町役場の行財政運営

(33)デジタル技術等を活用した
行政サービスの向上

-80.0

-60.0

-40.0

-20.0

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0

満
足
度

重要度

重要度平均：62.9

満足度平均
：0.6

Ⅰ 重要度も
満足度も高い

Ⅲ 重要度が高く
満足度が低い

Ⅱ 重要度が低く
満足度が高い

Ⅳ 重要度も
満足度も低い
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Ⅳ これからのまちづくりについて 

問 10 持続可能な開発目標（ＳＤＧｓ）の認知状況 【ＳＡ】 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

  

合計 知ってい
る

言葉を聞
いたこと
はある
が、意味
は分から
ない

知らない 無回答

686 347 140 110 89
100.0 50.6 20.4 16.0 13.0

298 155 53 49 41
100.0 52.0 17.8 16.4 13.8

373 185 84 59 45
100.0 49.6 22.5 15.8 12.1

93 70 7 4 12
100.0 75.3 7.5 4.3 12.9

128 84 25 9 10
100.0 65.6 19.5 7.0 7.8

235 131 47 29 28
100.0 55.7 20.0 12.3 11.9

221 58 58 66 39
100.0 26.2 26.2 29.9 17.6

328 162 70 56 40
100.0 49.4 21.3 17.1 12.2

343 176 68 50 49
100.0 51.3 19.8 14.6 14.3

227 103 50 36 38
100.0 45.4 22.0 15.9 16.7

85 48 21 9 7
100.0 56.5 24.7 10.6 8.2

366 192 68 65 41
100.0 52.5 18.6 17.8 11.2

530 266 109 89 66
100.0 50.2 20.6 16.8 12.5

147 80 28 21 18
100.0 54.4 19.0 14.3 12.2

【単　位】
上段：実数（人）
下段：割合（％）

全体

問10 持続可能な開発目標（ＳＤＧｓ）の
認知状況

性別 男性

女性

年齢 29歳以下

30～49歳

50～69歳

70歳以上

住まいの
地域

田原（高尾、郷之口、銘城台、
荒木、南）
宇治田原（岩山、緑苑坂、禅定
寺、立川、湯屋谷、奥山田）

居住歴 町内出身
（町外居住経験なし）
町内出身
（町外居住経験あり）
町外出身

愛着度 愛着あり

愛着なし

年年年年齢が高い齢が高い齢が高い齢が高いほどほどほどほど「「「「知知知知らない」割合が高くらない」割合が高くらない」割合が高くらない」割合が高く、、、、““““22229999 歳歳歳歳以下以下以下以下””””のののの 4444.3.3.3.3％％％％に対し、に対し、に対し、に対し、
““““77770000歳歳歳歳以上以上以上以上””””はははは 22229.99.99.99.9％％％％。。。。    

 

ＳＤＧｓは、「Ｓustainable Ｄevelopment Ｇoals（持続可能な開発目標）」の略称で、2015 年 9 月の国連サミットで採択され
た、国連加盟 193 か国が 2016 年～2030 年の 15 年間で達成をめざす国際社会全体の 17 の開発目標のこと。 

50.6%50.6%50.6%50.6%

20.4%

16.0%

13.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

知っている

言葉を聞いたことはあるが、
意味は分からない

知らない

無回答

(n=686)



 

- 31 - 

問 11 最優先に取り組むべきＳＤＧｓの目標 【ＳＡ】 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

  

3.6%

1.2%

15.6%

5.4%

0.6%

1.6%

2.2%

6.9%

4.1%

0.7%

36.9%36.9%36.9%36.9%

1.9%

3.5%

0.0%

2.8%

1.6%

0.4%

11.1%

0% 10% 20% 30% 40%

貧困をなくそう

飢餓をゼロに

すべての人に健康と福祉を

質の高い教育をみんなに

ジェンダー平等を実現しよう

安全な水とトイレを世界中に

エネルギーをみんなにそしてクリーンに

働きがいも経済成長も

産業と技術革新の基盤をつくろう

人や国の不平等をなくそう

住み続けられるまちづくりを

つくる責任つかう責任

気候変動に具体的な対策を

海の豊かさを守ろう

陸の豊かさも守ろう

平和と公正をすべての人に

パートナーシップで目標を達成しよう

無回答

(n=686)
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【参考：ＳＤＧｓの目標の概要】 
ＳＤＧｓの目標 目標の概要 

１．貧困をなくそう あらゆる場所、あらゆる形態の貧困の根絶 

２．飢餓をゼロに 飢餓の根絶、食料の安全保障と栄養改善の実現、持続可
能な農業の促進 

３．すべての人に健康と福祉を 健康的な生活の確保、福祉の促進 

４．質の高い教育をみんなに 公正で質の高い教育の確保、生涯学習の機会の促進 

５．ジェンダー平等を実現しよう ジェンダー（性差）平等の達成、すべての女性の能力強化 

６．安全な水とトイレを世界中に 水と衛生の利用可能性と持続可能な管理の確保 

７．エネルギーをみんなにそしてクリーンに 安価で信頼できる持続可能な近代的エネルギーへのアク
セスの確保 

８．働きがいも経済成長も 持続可能な経済成長、生産的な雇用と働きがいのある人
間らしい雇用の促進 

９．産業と技術革新の基盤をつくろう 強靭なインフラの構築、持続可能な産業化の促進、イノベ
ーション（革新）の推進 

10．人や国の不平等をなくそう 国内、他国間の不平等をなくす 

11．住み続けられるまちづくりを 安全・強靱で持続可能な都市での居住の実現 

12．つくる責任つかう責任 持続可能な生産消費形態を確保 

13．気候変動に具体的な対策を 気候変動とその影響を軽減するための緊急対策 

14．海の豊かさを守ろう 海洋と海洋資源の保全、持続可能な形での利用 

15．陸の豊かさも守ろう 陸上の生態系の保護、回復、持続可能な利用の推進、持続
可能な森林の経営、土地の劣化の阻止・回復 

16．平和と公正をすべての人に 平和な社会の促進、司法へのアクセスの提供、効果的で説
明責任のある制度の構築 

17．パートナーシップで目標を達成しよう 持続可能な開発のための実施手段の強化、グローバル・パ
ートナーシップ（（地球規模の）協力関係）の活性化 
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合計 貧困をな
くそう

飢餓をゼ
ロに

すべての
人に健康
と福祉を

質の高い
教育をみ
んなに

ジェン
ダー平等
を実現し
よう

安全な水
とトイレを
世界中に

エネル
ギーをみ
んなにそ
してク
リーンに

働きがい
も経済成
長も

産業と技
術革新の
基盤をつ
くろう

686 25 8 107 37 4 11 15 47 28
100.0 3.6 1.2 15.6 5.4 0.6 1.6 2.2 6.9 4.1

298 15 5 38 15 0 5 5 25 22
100.0 5.0 1.7 12.8 5.0 0.0 1.7 1.7 8.4 7.4

373 9 3 66 21 3 4 10 21 6
100.0 2.4 0.8 17.7 5.6 0.8 1.1 2.7 5.6 1.6

93 5 0 6 8 2 2 2 5 7
100.0 5.4 0.0 6.5 8.6 2.2 2.2 2.2 5.4 7.5

128 4 1 13 12 2 5 4 12 5
100.0 3.1 0.8 10.2 9.4 1.6 3.9 3.1 9.4 3.9

235 11 6 35 7 0 2 7 19 10
100.0 4.7 2.6 14.9 3.0 0.0 0.9 3.0 8.1 4.3

221 4 1 52 10 0 1 2 10 6
100.0 1.8 0.5 23.5 4.5 0.0 0.5 0.9 4.5 2.7

328 17 5 52 20 2 3 5 26 8
100.0 5.2 1.5 15.9 6.1 0.6 0.9 1.5 7.9 2.4

343 8 3 55 17 2 7 10 20 20
100.0 2.3 0.9 16.0 5.0 0.6 2.0 2.9 5.8 5.8

227 8 0 35 15 3 4 4 13 9
100.0 3.5 0.0 15.4 6.6 1.3 1.8 1.8 5.7 4.0

85 3 4 14 5 0 2 2 10 6
100.0 3.5 4.7 16.5 5.9 0.0 2.4 2.4 11.8 7.1

366 14 4 57 17 1 4 9 23 13
100.0 3.8 1.1 15.6 4.6 0.3 1.1 2.5 6.3 3.6

530 20 6 91 26 2 6 13 35 24
100.0 3.8 1.1 17.2 4.9 0.4 1.1 2.5 6.6 4.5

147 5 2 16 11 2 5 2 12 4
100.0 3.4 1.4 10.9 7.5 1.4 3.4 1.4 8.2 2.7

合計 人や国の
不平等を
なくそう

住み続け
られるま
ちづくり
を

つくる責
任つかう
責任

気候変
動に具体
的な対策
を

海の豊か
さを守ろ
う

陸の豊か
さも守ろ
う

平和と公
正をすべ
ての人に

パート
ナーシッ
プで目標
を達成し
よう

無回答

686 5 253 13 24 0 19 11 3 76
100.0 0.7 36.9 1.9 3.5 0.0 2.8 1.6 0.4 11.1

298 3 108 8 7 0 6 3 1 32
100.0 1.0 36.2 2.7 2.3 0.0 2.0 1.0 0.3 10.7

373 1 141 5 17 0 13 8 2 43
100.0 0.3 37.8 1.3 4.6 0.0 3.5 2.1 0.5 11.5

93 2 39 2 0 0 4 2 2 5
100.0 2.2 41.9 2.2 0.0 0.0 4.3 2.2 2.2 5.4

128 0 50 2 4 0 4 1 1 8
100.0 0.0 39.1 1.6 3.1 0.0 3.1 0.8 0.8 6.3

235 0 90 5 12 0 5 4 0 22
100.0 0.0 38.3 2.1 5.1 0.0 2.1 1.7 0.0 9.4

221 2 72 4 8 0 6 4 0 39
100.0 0.9 32.6 1.8 3.6 0.0 2.7 1.8 0.0 17.6

328 1 123 8 12 0 11 5 1 29
100.0 0.3 37.5 2.4 3.7 0.0 3.4 1.5 0.3 8.8

343 3 123 4 11 0 7 6 2 45
100.0 0.9 35.9 1.2 3.2 0.0 2.0 1.7 0.6 13.1

227 2 83 6 5 0 7 3 2 28
100.0 0.9 36.6 2.6 2.2 0.0 3.1 1.3 0.9 12.3

85 0 26 2 2 0 1 0 0 8
100.0 0.0 30.6 2.4 2.4 0.0 1.2 0.0 0.0 9.4

366 2 143 5 17 0 11 8 1 37
100.0 0.5 39.1 1.4 4.6 0.0 3.0 2.2 0.3 10.1

530 2 195 11 21 0 16 8 1 53
100.0 0.4 36.8 2.1 4.0 0.0 3.0 1.5 0.2 10.0

147 3 52 2 3 0 3 3 2 20
100.0 2.0 35.4 1.4 2.0 0.0 2.0 2.0 1.4 13.6

【単　位】
上段：実数（人）
下段：割合（％）

全体

問11 最優先に取り組むべきＳＤＧｓの目標標

問11 最優先に取り組むべきＳＤＧｓの目標

性別 男性
女性

【単　位】
上段：実数（人）
下段：割合（％）

全体

年齢 29歳以下
30～49歳
50～69歳
70歳以上

住まいの
地域

田原（高尾、郷之口、銘城台、
荒木、南）
宇治田原（岩山、緑苑坂、禅定
寺、立川、湯屋谷、奥山田）

居住歴 町内出身
（町外居住経験なし）
町内出身
（町外居住経験あり）
町外出身

愛着度 愛着あり
愛着なし

性別 男性
女性

年齢 29歳以下
30～49歳
50～69歳
70歳以上

住まいの
地域

田原（高尾、郷之口、銘城台、
荒木、南）
宇治田原（岩山、緑苑坂、禅定
寺、立川、湯屋谷、奥山田）

居住歴 町内出身
（町外居住経験なし）
町内出身
（町外居住経験あり）
町外出身

愛着度 愛着あり
愛着なし

 

年年年年齢が高い齢が高い齢が高い齢が高いほどほどほどほど「「「「すすすすべべべべての人にての人にての人にての人に健康健康健康健康とととと福祉福祉福祉福祉をををを」の割合が高く、」の割合が高く、」の割合が高く、」の割合が高く、““““22229999 歳歳歳歳以下以下以下以下””””のののの 6.56.56.56.5％％％％に対し、に対し、に対し、に対し、
““““77770000歳歳歳歳以上以上以上以上””””はははは 22223.53.53.53.5％％％％。。。。    

年年年年齢が低い齢が低い齢が低い齢が低いほどほどほどほど「「「「住み続けられるまちづくりを住み続けられるまちづくりを住み続けられるまちづくりを住み続けられるまちづくりを」の割合が高く、」の割合が高く、」の割合が高く、」の割合が高く、““““77770000歳歳歳歳以上以上以上以上””””のののの 33332222.6.6.6.6％％％％に対に対に対に対
し、し、し、し、““““22229999 歳歳歳歳以下以下以下以下””””はははは 41414141.9.9.9.9％％％％。。。。    
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問 12 持続可能な活力ある宇治田原町を維持するために重要なこと 【ＭＡ】 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

24.1%

14.1%

10.3%

7.0%

5.0%

24.6%

16.6%

17.9%

4.5%

7.4%

6.0%

36.4%

5.7%

39.1%39.1%39.1%39.1%

12.5%

23.3%

3.4%

6.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

企業誘致を推進し、
働くことのできる場を増やす
町内の企業で働く人を増やす

「日本緑茶発祥の地」としてのＰＲを強化する

地域資源を活かして来訪者を増やす
地域資源を活用した特産品等の

「うじたわらいく」ブランドを発信する
移住者・定住者を増やす

妊娠、出産から子育てまでの
切れ目ない支援の環境づくりを行う

子育ての負担軽減のための支援を行う

町独自の教育により、人材育成を推進する

交通事故・犯罪の防止や消防・防災に取り組む

地域での支え合いを強化する

安心で暮らしよい生活環境をつくる
地球温暖化対策やごみの削減など
まちの環境保全に取り組む

公共交通の効果的なネットワークを構築する
まちの魅力の発見など、

住民が誇りを持てるまちづくりに取り組む

身の丈に合った無駄のない行財政運営を行う

その他

無回答

(n=686)



 

- 35 - 

 
 

 

 

 

 

 

 

  

合計 企業誘
致を推進
し、働くこ
とのでき
る場を増
やす

町内の企
業で働く
人を増や
す

「日本緑
茶発祥の
地」とし
てのＰＲ
を強化す
る

地域資
源を活か
して来訪
者を増や
す

地域資
源を活用
した特産
品等の
「うじた
わらい
く」ブラン
ドを発信
する

移住者・
定住者を
増やす

妊娠、出
産から子
育てまで
の切れ目
ない支援
の環境づ
くりを行
う

子育ての
負担軽
減のため
の支援を
行う

町独自の
教育によ
り、人材
育成を推
進する

686 165 97 71 48 34 169 114 123 31
100.0 24.1 14.1 10.3 7.0 5.0 24.6 16.6 17.9 4.5

298 87 44 30 21 20 87 46 51 12
100.0 29.2 14.8 10.1 7.0 6.7 29.2 15.4 17.1 4.0

373 77 52 39 27 14 82 66 70 18
100.0 20.6 13.9 10.5 7.2 3.8 22.0 17.7 18.8 4.8

93 19 10 11 13 4 24 27 27 3
100.0 20.4 10.8 11.8 14.0 4.3 25.8 29.0 29.0 3.2

128 37 21 5 12 4 34 34 42 10
100.0 28.9 16.4 3.9 9.4 3.1 26.6 26.6 32.8 7.8

235 58 30 28 9 16 56 32 33 12
100.0 24.7 12.8 11.9 3.8 6.8 23.8 13.6 14.0 5.1

221 50 35 26 13 10 55 20 19 6
100.0 22.6 15.8 11.8 5.9 4.5 24.9 9.0 8.6 2.7

328 89 51 37 26 17 80 62 57 14
100.0 27.1 15.5 11.3 7.9 5.2 24.4 18.9 17.4 4.3

343 74 45 33 22 15 88 50 64 16
100.0 21.6 13.1 9.6 6.4 4.4 25.7 14.6 18.7 4.7

227 53 29 26 19 11 63 39 37 12
100.0 23.3 12.8 11.5 8.4 4.8 27.8 17.2 16.3 5.3

85 20 13 7 8 8 23 12 15 3
100.0 23.5 15.3 8.2 9.4 9.4 27.1 14.1 17.6 3.5

366 92 54 38 21 15 83 63 70 16
100.0 25.1 14.8 10.4 5.7 4.1 22.7 17.2 19.1 4.4

530 129 76 61 35 30 132 87 93 24
100.0 24.3 14.3 11.5 6.6 5.7 24.9 16.4 17.5 4.5

147 34 20 9 13 4 37 25 30 7
100.0 23.1 13.6 6.1 8.8 2.7 25.2 17.0 20.4 4.8

合計 交通事
故・犯罪
の防止や
消防・防
災に取り
組む

地域での
支え合い
を強化す
る

安心で
暮らしよ
い生活環
境をつく
る

地球温
暖化対
策やごみ
の削減な
どまちの
環境保
全に取り
組む

公共交
通の効果
的なネッ
トワーク
を構築す
る

まちの魅
力の発見
など、住
民が誇り
を持てる
まちづく
りに取り
組む

身の丈に
合った無
駄のない
行財政
運営を行
う

その他 無回答

686 51 41 250 39 268 86 160 23 43
100.0 7.4 6.0 36.4 5.7 39.1 12.5 23.3 3.4 6.3

298 26 16 90 9 121 29 73 11 18
100.0 8.7 5.4 30.2 3.0 40.6 9.7 24.5 3.7 6.0

373 24 25 152 29 138 54 80 11 24
100.0 6.4 6.7 40.8 7.8 37.0 14.5 21.4 2.9 6.4

93 9 3 20 5 41 15 20 4 3
100.0 9.7 3.2 21.5 5.4 44.1 16.1 21.5 4.3 3.2

128 9 3 40 4 44 12 26 5 6
100.0 7.0 2.3 31.3 3.1 34.4 9.4 20.3 3.9 4.7

235 20 15 99 11 101 32 50 11 11
100.0 8.5 6.4 42.1 4.7 43.0 13.6 21.3 4.7 4.7

221 11 20 87 17 77 26 59 3 23
100.0 5.0 9.0 39.4 7.7 34.8 11.8 26.7 1.4 10.4

328 21 24 114 23 124 43 77 9 19
100.0 6.4 7.3 34.8 7.0 37.8 13.1 23.5 2.7 5.8

343 29 16 129 14 136 41 77 12 24
100.0 8.5 4.7 37.6 4.1 39.7 12.0 22.4 3.5 7.0

227 19 16 68 10 88 29 61 5 17
100.0 8.4 7.0 30.0 4.4 38.8 12.8 26.9 2.2 7.5

85 4 3 28 5 29 17 22 4 4
100.0 4.7 3.5 32.9 5.9 34.1 20.0 25.9 4.7 4.7

366 26 22 151 23 148 39 74 14 19
100.0 7.1 6.0 41.3 6.3 40.4 10.7 20.2 3.8 5.2

530 38 36 193 30 199 66 122 18 33
100.0 7.2 6.8 36.4 5.7 37.5 12.5 23.0 3.4 6.2

147 13 5 53 9 64 19 36 5 7
100.0 8.8 3.4 36.1 6.1 43.5 12.9 24.5 3.4 4.8

【単　位】
上段：実数（人）
下段：割合（％）

全体

【単　位】
上段：実数（人）
下段：割合（％）

全体

問12 持続可能な町を維持するために重要なこと

問12 持続可能な町を維持するために重要なこと

性別 男性
女性

年齢 29歳以下
30～49歳
50～69歳
70歳以上

住まいの
地域

田原（高尾、郷之口、銘城台、
荒木、南）
宇治田原（岩山、緑苑坂、禅定
寺、立川、湯屋谷、奥山田）

居住歴 町内出身
（町外居住経験なし）
町内出身
（町外居住経験あり）
町外出身

愛着度 愛着あり
愛着なし

性別 男性
女性

年齢 29歳以下
30～49歳
50～69歳
70歳以上

住まいの
地域

田原（高尾、郷之口、銘城台、
荒木、南）
宇治田原（岩山、緑苑坂、禅定
寺、立川、湯屋谷、奥山田）

居住歴 町内出身
（町外居住経験なし）
町内出身
（町外居住経験あり）
町外出身

愛着度 愛着あり
愛着なし

““““22229999 歳歳歳歳以下以下以下以下””””やややや““““33330000～～～～44449999歳歳歳歳””””の子育て世代の子育て世代の子育て世代の子育て世代はははは『『『『子育て子育て子育て子育て』』』』関連のニーズが高い関連のニーズが高い関連のニーズが高い関連のニーズが高い。。。。    

 

““““女性女性女性女性”“”“”“”“町外出身者町外出身者町外出身者町外出身者””””は「は「は「は「安安安安心で暮らしよい生活環境をつくる心で暮らしよい生活環境をつくる心で暮らしよい生活環境をつくる心で暮らしよい生活環境をつくる」のニーズが高い。」のニーズが高い。」のニーズが高い。」のニーズが高い。    
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問 13 今後、町が変化していく中で期待すること 【ＭＡ】 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

21.7%

10.2%

32.7%

26.2%

11.5%

4.7%

9.2%

42.6%

24.2%

51.6%51.6%51.6%51.6%

3.8%

6.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

観光客など様々な人が訪れる、
にぎわいのあるまちになること

周辺都市住民との交流が盛んなまちになること
宇治田原町と京都・大阪方面を直通する

バスができること
様々な企業が集積する、仕事を選べるまちになること
テレワークやリモートワークができる環境が整い、

多様な働き方ができるまちになること
都市部との２地域居住ができるまちになること

新しい住宅や賃貸物件が増えて、
住まいを選びやすいまちになること

子育て世代や若者等が
移住先として選びやすいまちになること

宇治田原町の出身者が帰ってきやすいまちになること

豊かな自然と開発の調和がとれたまちになること

その他

無回答

(n=686)
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合計 観光客な
ど様々な
人が訪れ
る、にぎ
わいのあ
るまちに
なること

周辺都
市住民と
の交流が
盛んなま
ちになる
こと

宇治田
原町と京
都・大阪
方面を直
通するバ
スができ
ること

様々な企
業が集
積する、
仕事を選
べるまち
になるこ
と

テレワー
クやリ
モート
ワークが
できる環
境が整
い、多様
な働き方
ができる
まちにな
ること

都市部と
の２地域
居住が
できるま
ちになる
こと

新しい住
宅や賃貸
物件が
増えて、
住まいを
選びやす
いまちに
なること

子育て世
代や若者
等が移
住先とし
て選びや
すいまち
になるこ
と

宇治田
原町の出
身者が
帰ってき
やすいま
ちになる
こと

豊かな自
然と開発
の調和が
とれたま
ちになる
こと

その他 無回答

686 149 70 224 180 79 32 63 292 166 354 26 42
100.0 21.7 10.2 32.7 26.2 11.5 4.7 9.2 42.6 24.2 51.6 3.8 6.1
298 68 33 94 92 33 18 24 122 70 150 14 19

100.0 22.8 11.1 31.5 30.9 11.1 6.0 8.1 40.9 23.5 50.3 4.7 6.4
373 78 36 125 88 44 14 39 163 92 194 11 21

100.0 20.9 9.7 33.5 23.6 11.8 3.8 10.5 43.7 24.7 52.0 2.9 5.6
93 27 10 45 19 13 8 13 38 25 35 5 3

100.0 29.0 10.8 48.4 20.4 14.0 8.6 14.0 40.9 26.9 37.6 5.4 3.2
128 29 12 47 39 14 5 13 66 21 56 6 5

100.0 22.7 9.4 36.7 30.5 10.9 3.9 10.2 51.6 16.4 43.8 4.7 3.9
235 50 20 61 71 34 12 20 96 51 147 10 13

100.0 21.3 8.5 26.0 30.2 14.5 5.1 8.5 40.9 21.7 62.6 4.3 5.5
221 41 28 67 50 18 7 17 90 67 111 5 19

100.0 18.6 12.7 30.3 22.6 8.1 3.2 7.7 40.7 30.3 50.2 2.3 8.6
328 68 37 92 92 42 14 33 144 83 180 10 16

100.0 20.7 11.3 28.0 28.0 12.8 4.3 10.1 43.9 25.3 54.9 3.0 4.9
343 79 32 127 86 32 18 28 143 81 164 15 25

100.0 23.0 9.3 37.0 25.1 9.3 5.2 8.2 41.7 23.6 47.8 4.4 7.3
227 58 22 73 58 25 9 22 92 73 104 9 14

100.0 25.6 9.7 32.2 25.6 11.0 4.0 9.7 40.5 32.2 45.8 4.0 6.2
85 17 9 24 25 9 4 10 36 21 45 4 5

100.0 20.0 10.6 28.2 29.4 10.6 4.7 11.8 42.4 24.7 52.9 4.7 5.9
366 73 39 126 97 43 19 30 163 71 202 13 19

100.0 19.9 10.7 34.4 26.5 11.7 5.2 8.2 44.5 19.4 55.2 3.6 5.2
530 113 53 157 146 60 22 47 231 141 288 19 30

100.0 21.3 10.0 29.6 27.5 11.3 4.2 8.9 43.6 26.6 54.3 3.6 5.7
147 35 17 64 33 19 10 16 57 23 61 6 9

100.0 23.8 11.6 43.5 22.4 12.9 6.8 10.9 38.8 15.6 41.5 4.1 6.1

問13.今後、町が変化していく中で期待すること

性別 男性
女性

【単　位】
上段：実数（人）
下段：割合（％）

全体

年齢 29歳以下
30～49歳
50～69歳
70歳以上

住まいの
地域

田原（高尾、郷之口、銘城台、
荒木、南）
宇治田原（岩山、緑苑坂、禅定
寺、立川、湯屋谷、奥山田）

居住歴 町内出身
（町外居住経験なし）
町内出身
（町外居住経験あり）
町外出身

愛着度 愛着あり
愛着なし

 

年年年年齢が低い齢が低い齢が低い齢が低いほどほどほどほど「「「「宇治田原町と宇治田原町と宇治田原町と宇治田原町と京京京京都・都・都・都・大阪大阪大阪大阪方方方方面面面面をををを直直直直通する通する通する通するバスバスバスバスができることができることができることができること」の割合が高い傾向」の割合が高い傾向」の割合が高い傾向」の割合が高い傾向
で、で、で、で、““““77770000歳歳歳歳以上以上以上以上””””のののの 33330000.3.3.3.3％％％％に対し、に対し、に対し、に対し、““““22229999歳歳歳歳以下以下以下以下””””はははは 44448.8.8.8.4444％％％％。。。。    

 

「「「「宇治田原町の出身者が宇治田原町の出身者が宇治田原町の出身者が宇治田原町の出身者が帰帰帰帰ってきやすいまちになることってきやすいまちになることってきやすいまちになることってきやすいまちになること」は、」は、」は、」は、““““町外出身町外出身町外出身町外出身””””のののの 11119.9.9.9.4444％％％％に対し、に対し、に対し、に対し、““““町町町町
内内内内出身（町外居住出身（町外居住出身（町外居住出身（町外居住経験経験経験経験あり）あり）あり）あり）””””はははは 24242424.7.7.7.7％％％％、、、、““““町町町町内内内内出身（町外居住出身（町外居住出身（町外居住出身（町外居住経験経験経験経験なし）なし）なし）なし）””””はははは 33332222....2222％％％％と割合が高と割合が高と割合が高と割合が高
いいいい。。。。    
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問 14 京都・大阪方面への直通バスの利用意向 【ＳＡ】 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

  

合計 週数回
利用した
い

月数回
利用した
い

年数回
利用した
い

利用しな
い

わからな
い

無回答

686 72 142 203 70 171 28
100.0 10.5 20.7 29.6 10.2 24.9 4.1

298 33 58 91 34 70 12
100.0 11.1 19.5 30.5 11.4 23.5 4.0

373 39 81 109 34 95 15
100.0 10.5 21.7 29.2 9.1 25.5 4.0

93 37 15 15 8 17 1
100.0 39.8 16.1 16.1 8.6 18.3 1.1

128 11 33 39 14 28 3
100.0 8.6 25.8 30.5 10.9 21.9 2.3

235 12 50 73 29 65 6
100.0 5.1 21.3 31.1 12.3 27.7 2.6

221 12 43 75 18 55 18
100.0 5.4 19.5 33.9 8.1 24.9 8.1

328 28 66 105 39 80 10
100.0 8.5 20.1 32.0 11.9 24.4 3.0

343 42 74 97 27 85 18
100.0 12.2 21.6 28.3 7.9 24.8 5.2

227 31 34 70 23 59 10
100.0 13.7 15.0 30.8 10.1 26.0 4.4

85 9 22 22 9 20 3
100.0 10.6 25.9 25.9 10.6 23.5 3.5

366 32 85 111 36 90 12
100.0 8.7 23.2 30.3 9.8 24.6 3.3

530 46 112 169 57 125 21
100.0 8.7 21.1 31.9 10.8 23.6 4.0

147 26 28 32 13 44 4
100.0 17.7 19.0 21.8 8.8 29.9 2.7

【単　位】
上段：実数（人）
下段：割合（％）

全体

問14 京都・大阪方面への直通バスの利用意向

性別 男性

女性

年齢 29歳以下

30～49歳

50～69歳

70歳以上

住まいの
地域

田原（高尾、郷之口、銘城台、
荒木、南）
宇治田原（岩山、緑苑坂、禅定
寺、立川、湯屋谷、奥山田）

居住歴 町内出身
（町外居住経験なし）
町内出身
（町外居住経験あり）
町外出身

愛着度 愛着あり

愛着なし

10.5%

20.7%

29.6%29.6%29.6%29.6%

10.2%

24.9%

4.1%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

週数回利用したい

月数回利用したい

年数回利用したい

利用しない

わからない

無回答

(n=686)
年年年年齢が低い齢が低い齢が低い齢が低いほどほどほどほど「「「「週数週数週数週数回利回利回利回利用用用用したいしたいしたいしたい」割合が高い傾向で」割合が高い傾向で」割合が高い傾向で」割合が高い傾向で、、、、““““77770000歳歳歳歳以上以上以上以上””””のののの 5.5.5.5.4444％％％％に対し、に対し、に対し、に対し、
““““22229999 歳歳歳歳以下以下以下以下””””はははは 39.839.839.839.8％％％％。。。。    

 

３３３３つを合わつを合わつを合わつを合わせせせせたたたた『『『『利利利利用用用用したいしたいしたいしたい』』』』がががが 66660000.8.8.8.8％％％％。。。。    
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Ⅴ 住民主体のまちづくりについて 

問 15 地域活動やまちづくりへの参加状況 【ＳＡ】 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

【【【【前前前前回比較（回比較（回比較（回比較（11118888歳歳歳歳以上）以上）以上）以上）】】】】 

 

 

 

 

  45.4%45.4%45.4%45.4%

5.1%

25.5%

20.5%

3.4%

48.5%

3.4%

27.0%

16.9%

4.3%

0% 20% 40% 60%

参加しており、今後も参加する

参加しているが、今後は参加しない

参加していないが、今後機会があれば参加したい

参加しておらず、今後も参加しない

無回答

今回（n=623) 前回(n=623)

42.6%42.6%42.6%42.6%

5.2%

27.1%

21.4%

3.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

参加しており、今後も参加する

参加しているが、今後は参加しない

参加していないが、今後機会があれば参加したい

参加しておらず、今後も参加しない

無回答

(n=686)

２２２２つを合わつを合わつを合わつを合わせせせせたたたた『『『『今後の参加意向あり今後の参加意向あり今後の参加意向あり今後の参加意向あり』』』』がががが
69.769.769.769.7％％％％。。。。    

『『『『今後の参加意向あり今後の参加意向あり今後の参加意向あり今後の参加意向あり』』』』はははは前前前前回調査から回調査から回調査から回調査から 4444.6.6.6.6 ポポポポイントイントイントイント
減少。減少。減少。減少。    
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合計 参加して

おり、今
後も参加
する

参加して
いるが、
今後は参
加しない

参加して
いない
が、今後
機会があ
れば参加
したい

参加して
おらず、
今後も参
加しない

無回答

686 292 36 186 147 25
100.0 42.6 5.2 27.1 21.4 3.6

298 138 14 76 60 10
100.0 46.3 4.7 25.5 20.1 3.4

373 150 22 106 83 12
100.0 40.2 5.9 28.4 22.3 3.2

93 13 3 42 32 3
100.0 14.0 3.2 45.2 34.4 3.2

128 50 7 36 33 2
100.0 39.1 5.5 28.1 25.8 1.6

235 112 12 67 39 5
100.0 47.7 5.1 28.5 16.6 2.1

221 114 13 40 41 13
100.0 51.6 5.9 18.1 18.6 5.9

328 154 18 88 58 10
100.0 47.0 5.5 26.8 17.7 3.0

343 135 18 97 81 12
100.0 39.4 5.2 28.3 23.6 3.5

227 100 17 55 49 6
100.0 44.1 7.5 24.2 21.6 2.6

85 43 4 23 13 2
100.0 50.6 4.7 27.1 15.3 2.4

366 148 15 108 82 13
100.0 40.4 4.1 29.5 22.4 3.6

530 262 27 149 78 14
100.0 49.4 5.1 28.1 14.7 2.6

147 29 7 35 68 8
100.0 19.7 4.8 23.8 46.3 5.4

【単　位】
上段：実数（人）
下段：割合（％）

全体

問15 地域活動やまちづくりへの参加状況

性別 男性
女性

年齢 29歳以下
30～49歳
50～69歳
70歳以上

住まいの
地域

田原（高尾、郷之口、銘城台、
荒木、南）
宇治田原（岩山、緑苑坂、禅定
寺、立川、湯屋谷、奥山田）

居住歴 町内出身
（町外居住経験なし）
町内出身
（町外居住経験あり）
町外出身

愛着度 愛着あり
愛着なし

年年年年齢が低い齢が低い齢が低い齢が低いほどほどほどほど「「「「参加していないが、今後機会があれ参加していないが、今後機会があれ参加していないが、今後機会があれ参加していないが、今後機会があればばばば参加したい参加したい参加したい参加したい」割合が高く」割合が高く」割合が高く」割合が高く、、、、““““77770000歳歳歳歳
以上以上以上以上””””のののの 11118.8.8.8.1111％％％％に対し、に対し、に対し、に対し、““““22229999 歳歳歳歳以下以下以下以下””””はははは 44445.5.5.5.2222％％％％。。。。    

 

 

「「「「参加しておらず、今後も参加しない参加しておらず、今後も参加しない参加しておらず、今後も参加しない参加しておらず、今後も参加しない」を愛着度でみると、」を愛着度でみると、」を愛着度でみると、」を愛着度でみると、““““愛着あり愛着あり愛着あり愛着あり””””のののの 11114444.7.7.7.7％％％％に対に対に対に対
し、し、し、し、““““愛着なし愛着なし愛着なし愛着なし””””はははは 44446.36.36.36.3％％％％と割合が高い。と割合が高い。と割合が高い。と割合が高い。    
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問 15-１ 今後、参加したい地域活動やまちづくりの取組 【ＳＡ】 

★問１５で「参加しており、今後も参加する」「参加していないが、今後機会があれば参加したい」と回答し
た方を対象 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

  

12.8%

19.7%19.7%19.7%19.7%

19.7%19.7%19.7%19.7%

4.8%

7.5%

16.1%

7.1%

2.9%

9.4%

0% 5% 10% 15% 20% 25%

高齢者や障がい者支援

文化・スポーツ

観光・イベント

教育

子育て支援

環境保全

防犯・防災

その他

無回答

(n=478)
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合計 高齢者や
障がい者
支援

文化・ス
ポーツ

観光・イ
ベント

教育 子育て支
援

環境保
全

防犯・防
災

その他 無回答

478 61 94 94 23 36 77 34 14 45
100.0 12.8 19.7 19.7 4.8 7.5 16.1 7.1 2.9 9.4

214 18 40 38 8 8 52 24 9 17
100.0 8.4 18.7 17.8 3.7 3.7 24.3 11.2 4.2 7.9

256 42 54 54 15 27 25 7 4 28
100.0 16.4 21.1 21.1 5.9 10.5 9.8 2.7 1.6 10.9

55 1 18 18 3 4 6 4 0 1
100.0 1.8 32.7 32.7 5.5 7.3 10.9 7.3 0.0 1.8

86 3 16 22 10 17 9 3 2 4
100.0 3.5 18.6 25.6 11.6 19.8 10.5 3.5 2.3 4.7

179 19 31 34 5 11 38 14 11 16
100.0 10.6 17.3 19.0 2.8 6.1 21.2 7.8 6.1 8.9

154 38 29 20 5 4 23 11 1 23
100.0 24.7 18.8 13.0 3.2 2.6 14.9 7.1 0.6 14.9

242 26 45 48 12 17 43 18 13 20
100.0 10.7 18.6 19.8 5.0 7.0 17.8 7.4 5.4 8.3

232 35 49 45 11 19 34 15 1 23
100.0 15.1 21.1 19.4 4.7 8.2 14.7 6.5 0.4 9.9

155 20 31 36 6 7 22 15 5 13
100.0 12.9 20.0 23.2 3.9 4.5 14.2 9.7 3.2 8.4

66 7 14 9 4 2 9 6 3 12
100.0 10.6 21.2 13.6 6.1 3.0 13.6 9.1 4.5 18.2

256 34 49 49 13 27 46 13 6 19
100.0 13.3 19.1 19.1 5.1 10.5 18.0 5.1 2.3 7.4

411 58 78 78 21 31 63 30 12 40
100.0 14.1 19.0 19.0 5.1 7.5 15.3 7.3 2.9 9.7

64 2 15 15 2 5 14 4 2 5
100.0 3.1 23.4 23.4 3.1 7.8 21.9 6.3 3.1 7.8

【単　位】
上段：実数（人）
下段：割合（％）

全体

問15-1 今後、参加したい地域活動やまちづくりの取組

性別 男性
女性

年齢 29歳以下
30～49歳
50～69歳
70歳以上

愛着度 愛着あり
愛着なし

住まいの
地域

田原（高尾、郷之口、銘城台、
荒木、南）
宇治田原（岩山、緑苑坂、禅定
寺、立川、湯屋谷、奥山田）

居住歴 町内出身
（町外居住経験なし）
町内出身
（町外居住経験あり）
町外出身

年年年年齢が高い齢が高い齢が高い齢が高いほどほどほどほど「「「「高齢者や高齢者や高齢者や高齢者や障障障障がい者支援がい者支援がい者支援がい者支援」の割合が」の割合が」の割合が」の割合が
高い一方で、高い一方で、高い一方で、高い一方で、年年年年齢が低い齢が低い齢が低い齢が低いほどほどほどほど「「「「文文文文化・化・化・化・スポスポスポスポーーーーツツツツ」」」」
「「「「観観観観光光光光・イベント・イベント・イベント・イベント」の」の」の」の割合が割合が割合が割合が高い傾向がみられる高い傾向がみられる高い傾向がみられる高い傾向がみられる。。。。    

 

  

性性性性別別別別でみるとでみるとでみるとでみると““““女性女性女性女性””””は「は「は「は「高齢者や高齢者や高齢者や高齢者や障障障障がい者がい者がい者がい者
支援支援支援支援」「」「」「」「子育て支援子育て支援子育て支援子育て支援」が、」が、」が、」が、““““男性男性男性男性””””は「は「は「は「環境環境環境環境
保保保保全全全全」「」「」「」「防犯防犯防犯防犯・・・・防災防災防災防災」の割合が高い。」の割合が高い。」の割合が高い。」の割合が高い。    
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問 16 今後のまちづくりや町政全般に対する意見・要望 【ＦＡ】 

○235 人から 324 件の回答がありました。 
主な意見 件数 

道路・交通 104 件 

 

◇公共交通を充実させてほしい。 
◇特に高校生の交通手段が大変です。なんとかしてほしいです。 
◇大学生への交通の支援がほしいです。 
◇今後運転免許証を返納した時の交通手段にはとても不安を感じています。 
◇交通ネットワークは、地形的に電車が無理な場所ですのでその欠点を穴埋めするような
独自な町作りをすればいいのではないかと思います。 

◇路線バスでなく町独自の乗り合いタクシー等、画期的な対策を期待します。 
◇交通が一番のネック、バスの本数も減らされていて車がないと生活に不安がある。 
◇バスの本数、乗り継ぎが悪く困っています。バスの定期代も高く困っている。 
◇バスの本数が少なく通学に大変不便である。始発が遅く朝練に間に合わない。 
◇終バス時刻をＰＭ10：00台にしてほしい。 
◇巡回バスが緑苑坂に来なくて困る、バス代も高い。 
◇宇治や田辺方面へのバス（無料～１００円）を運行してもらえないか。 
◇以前は通学費が全額町負担で生活が助かっていました。数年前から半額になり生活が苦

しいです。 
◇大きな道路ができて通勤しやすいですが、同時に大きな事故にならないよう信号などの
設置、歩道の確保を望みます。 

◇工業団地通勤者用のためにも、新しい道を早く整備してほしい。 
◇インターチェンジができて生活道路が混むと支障をきたすのでないかと心配です。 
◇通学路、上から垂れ下がった枝、歩道は雑草が生い茂りとても危険です。 
◇道路はもういらない。 

行政運営 39 件 

 

◇職員の皆様はいつも対応が親切でやさしく感謝しています。 
◇役場の人には大変お世話になっています。ありがとうございます。 
◇日頃から住民の生活のために努力頂きありがとうございます。感謝しております。 
◇宇治田原町の悪いニュースが流れないように役場職員頑張って下さい。 
◇不正のないしっかりとした町づくりをお願いします。 
◇町職員の町民対応のスキルアップを望む（レベルが一定でない）。 
◇残念ながら町政には全く期待していない。 
◇外部識者を招き、町づくりを真剣に考えてほしい。 
◇町民の意見を十分聞いてほしい。 
◇町の将来構想等を住民に説明を願いたい。 
◇前回のアンケートよりも量が少なく回答しようと思えたので改善ありがとうございます。 
◇このアンケートをして本当に住みやすい宇治田原町になるのかとても疑問に思います。
口だけではなく有言実行をお願いしたいと思います。 

◇度々このようなアンケートを記入していますが行政にいかされているのか実感がない。 
◇アンケートの回答を促すハガキは税金から使われていると思うともったいないと思う。 
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主な意見 件数 
自然・環境 28 件 

 

◇自然を大事に自然を生かす町づくりをしてほしい。 
◇宇治田原町の自然を壊さず守っていきたいです。 
◇豊かな自然（宇治田原町の良さ）と開発の調和の取れた町づくりをお願いしたい。 
◇ハードにお金をかけるより温暖化防止を目指す町がいいです。 
◇茶畑の多くが太陽光パネルに置き換えられて太陽光パネルの町になってきているので景

観も含めて不安です。 
◇放置竹林問題で管理されなくなった竹林が荒れて近年の豪雨で地滑りや倒竹林の危険性

が高く早急に対策が必要だと思います。 
◇高速道路の開通により宇治田原町には排気ガスがたまり宇治田原の茶の為に良くない。 
◇町内を横切る 307号線は草木が生い茂っていて車を傷つけている。 
◇『門掃き条例』（会社の周辺、接する公道の美化）的な、環境保全の約束を企業・業者さ

んと取り付けてほしい。 
◇ヤードと呼ばれる産業廃棄物を扱う場所が増えて来ていると思います、ヤードへの抜き
打ち検査、訪問など厳しく対処していくべきだと思います。 

教育・子育て 24 件 

 

◇子育て支援、高校生も可能になり有り難く思っております。 
◇明石市並、又それ以上の子育て支援ができると思います。子供の数が減っている中子育て
支援がどこよりも充実するとこで移住者は増えると思います。 

◇子育て世代にもっとアピールして、宇治田原町で子育てしたい！と言う人を増やさなけ
れば、財政も苦しくなると思います。 

◇人口が減少しつつある中、子育てしやすい環境を作ることは最重要課題である。 
◇第一に子育て世帯が住みやすい町にしてほしい。 
◇宇治田原だからできる少人数の、きめ細かい教育に力を入れてほしい。 
◇小学生と中学生を持つ母親です、学校の教育内容に不満はありません。広いグラウンドが

あるのに指導者がいない理由で部活が少ないのは納得していません。 
◇教育のレベルアップを願う（全国学力テスト）。 
◇子供も少なくなっているからこそ、町独自で手厚く教育に(学習だけでなく、課外活動等

にも)取り組んでほしい。 
◇学童児童の受入れ拡大。 

人口、移住・定住 21 件 

 

◇定住する人を増やす活気のある町づくりを。 
◇人が集まり長く住める町になってほしい。 
◇人口の減少は最も考慮すべき問題。 
◇人口増に向けた取り組みを強化してほしい。 
◇鉄道のない町はなかなか不便ですが、だからこそその良さを生かして若い人達が移住し

てくれたらいい。 
◇若者の住みやすい町づくり。 
◇若者が住み良い環境を作ってください。 
◇思うほど不便でないよということを理解して宇治田原町に住む人が増えるといいなと思

います。 

 

  



 

- 45 - 

主な意見 件数 
観光・交流、PR 20 件 

 

◇住民も、町外の人も来たくなる、イベントを開催してほしい。 
◇元宇治田原村の地域を自然を生かした自然公園や宿泊施設、インスタ映えを狙った施設

を増やし観光地区に。 
◇コロナで価値観が変わったからこそ、今までと違った形でアピールすべきです。 
◇もっと田舎を全面にアピールすればいいのではないでしょうか？ 
◇ネットなどの情報発信によって多くの人に存在を知ってもらうことが大事だと思う。 
◇「お茶」や「ハート」の次に売りになるものを考えなければならないと思う。 
◇お茶の町のＰＲは良いがそれだけに頼っている感が強い。 
◇田舎にしか出来ない観光地を作ってほしい。若者にお茶を推しても響かないと思います。 
◇若者世代が楽しめるような行事（夏祭りやイベント、町の風景、映えスポット）などが全

くないので宇治田原に魅力は感じません。 
◇観光に傾倒するなど一過性になりやすい施策はリスクが大きいと思います。 

買い物・商業 17 件 

 

◇商業施設の充実。 
◇町外に買い物に出なくてもいいようにお店を増やしてほしい。 
◇買い物で品揃えが悪すぎて不便。 
◇町内の小売店が消えていくのが辛いです。近くに身近に歩いていける店がほしい。 
◇飲食できる店が少ない、友人が来ても食事に行く店が少ない。 

医療・福祉 17 件 

 

◇医療機関の充実（ヒフ科、耳鼻科、眼科）。 
◇小児科に特化した病院があれば助かる。 
◇子育て世帯として医療施設の充実を要望します。 
◇高齢者が増える将来を見据え福祉の後退があってはならないと思う。 
◇精神障がい者へのサービス等が不十分であり、困って相談しても助けてもらえない。 
◇体の不自由な方でも参加できるような、町づくりの活動があれば町民の窓などで紹介し

ていただけたらと思います。 

コミュニティ 12 件 

 

◇ボランティア活動等は一部の人のみになり一般の人には関係ないように思う。 
◇住民が気軽に参加出来るイベントなど増やしてほしい。 
◇住民が最も集まっていたイベント町民体育大会が中止にされそれにかわるものがまだよ

く見えない。 
◇古い習慣を捨て開かれた町を期待します。 
◇子供から高齢者までが集えるバリアフリーな場があるといいなと思います。 

その他 42 件 

 

◇図書館の本の数が少ない様に思う。読みたい本がない。 
◇外国人が宇治田原を愛し定住化出来たら人口減の歯止めになる、積極的交流を希望する。 
◇農家を育ててほしい。 
◇企業誘致を進めて頂いて活気のある町づくりを期待しております。 
◇防災無線が設置されていますが何を言っているのか全然分からず役に立っていない。 
◇LINE等で情報が分かるようになれば更に住民の理解が深まると思われます。 
◇地域格差のないまちづくりをお願いしたいと思います。 
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第４章 中学生アンケート調査の結果 

Ⅰ 回答者について 

問１-① 学年 【ＳＡ】 

 
  
 
 
 
 
 

 

 

問１-② 性別 【ＳＡ】 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

35.4%35.4%35.4%35.4%

34.4%

30.3%

0.0%

１年生

２年生

３年生

無回答

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

(n=195)

53.8%53.8%53.8%53.8%

44.6%

0.0%

1.5%

0.0%

男性

女性

どちらでもない

答えたくない

無回答

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

(n=195)
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Ⅱ 宇治田原町のことについて 

問２ 宇治田原町が好きか 【ＳＡ】 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

  

34.9%

49.2%49.2%49.2%49.2%

11.3%

4.6%

0.0%

32.3%

53.4%

8.5%

4.9%

0.9%
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

とても好きだ

まあまあ好き

あまり好きではない

好きではない

無回答

今回（n=195) 前回(n=223)

とても好き
だ

まあまあ
好き

あまり好
きではな
い

好きでは
ない

195 68 96 22 9
100.0 34.9 49.2 11.3 4.6
105 36 54 10 5
100.0 34.3 51.4 9.5 4.8
87 31 41 11 4

100.0 35.6 47.1 12.6 4.6
58 36 21 0 1

100.0 62.1 36.2 0.0 1.7
76 9 38 21 8

100.0 11.8 50.0 27.6 10.5
61 23 37 1 0

100.0 37.7 60.7 1.6 0.0

問２　宇治田原町が好きか

わからない

宇治田原町に
住みたいか

住みたい

住みたくない

全体

男性

女性

性別

【単　位】
上段：実数（人）
下段：割合（％）

合計

『好『好『好『好きききき』』』』について性について性について性について性別別別別でみると、でみると、でみると、でみると、““““男性男性男性男性””””のののの 85.785.785.785.7％％％％に対し、に対し、に対し、に対し、““““女性女性女性女性””””はははは
88882222.7.7.7.7％％％％とややとややとややとやや割合が割合が割合が割合が低い低い低い低い。。。。    

 

２２２２つを合わつを合わつを合わつを合わせせせせたたたた『好『好『好『好きききき』』』』がががが 88884444....1111％％％％で、で、で、で、
前前前前回調査の回調査の回調査の回調査の 85.785.785.785.7％％％％からわずかに減少からわずかに減少からわずかに減少からわずかに減少。。。。    
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問３ 宇治田原町は住みやすいか 【ＳＡ】 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

  

住みやす
い

どちらか
といえば
住みやす
い

どちらか
といえば
住みにく
い

住みにく
い

195 64 71 40 20
100.0 32.8 36.4 20.5 10.3
105 40 39 16 10
100.0 38.1 37.1 15.2 9.5
87 23 32 22 10

100.0 26.4 36.8 25.3 11.5
164 64 66 25 9
100.0 39.0 40.2 15.2 5.5
31 0 5 15 11

100.0 0.0 16.1 48.4 35.5
58 37 17 2 2

100.0 63.8 29.3 3.4 3.4
76 5 28 28 15

100.0 6.6 36.8 36.8 19.7
61 22 26 10 3

100.0 36.1 42.6 16.4 4.9

問３　宇治田原町は住みやすいか

わからない

宇治田原町に
住みたいか

好き

好きではない

宇治田原町が
好きか

住みたい

住みたくない

全体

男性

女性

性別

【単　位】
上段：実数（人）
下段：割合（％）

合計

32.8%

36.4%36.4%36.4%36.4%

20.5%

10.3%

0.0%

住みやすい

どちらかといえば住みやすい

どちらかといえば住みにくい

住みにくい

無回答

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

(n=195)

『『『『住み住み住み住みにくいにくいにくいにくい』』』』について性について性について性について性別別別別でみると、でみると、でみると、でみると、““““男性男性男性男性””””のののの 24242424.7.7.7.7％％％％に対し、に対し、に対し、に対し、““““女女女女
性性性性””””はははは 36.836.836.836.8％％％％と割合が高い。と割合が高い。と割合が高い。と割合が高い。    

 

２２２２つを合わつを合わつを合わつを合わせせせせたたたた『『『『住みやす住みやす住みやす住みやす
いいいい』』』』がががが 69.69.69.69.2222％％％％。。。。    

 

宇治田原町が宇治田原町が宇治田原町が宇治田原町が『好『好『好『好きではないきではないきではないきではない』』』』方は方は方は方は『『『『住み住み住み住みにくいにくいにくいにくい』』』』がががが 83.983.983.983.9％％％％と割合が高い。と割合が高い。と割合が高い。と割合が高い。    
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問４ 宇治田原町の自慢したいところ 【ＭＡ】 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

37.9%

52.3%52.3%52.3%52.3%

47.2%

8.2%

3.1%

10.3%

22.6%

20.5%

2.6%

3.6%

10.8%

0.0%

34.5%

46.6%

51.6%

13.0%

3.6%

9.0%

25.1%

11.7%

3.6%

4.0%

9.0%

10.8%
0% 20% 40% 60%

きれいな水（川）や空気

豊かな緑（山林）

おいしいお茶

歴史的な遺産

子育てしやすい環境

ふれあい・助け合いのある地域の人たち

落ち着いた雰囲気の住まい環境

祭りや地域の伝統行事

自慢できる出身者がいる

自慢できる物や場所がある

特にない

無回答

今回（n=195) 前回(n=223)

前前前前回調査から回調査から回調査から回調査からはははは 8.88.88.88.8
ポポポポイント増加イント増加イント増加イント増加。。。。    

前前前前回調査からは回調査からは回調査からは回調査からは 5.75.75.75.7
ポポポポイント増加イント増加イント増加イント増加。。。。    
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きれいな
水（川）や
空気

豊かな緑
（山林）

おいしい
お茶

歴史的な
遺産

子育てし
やすい環
境

ふれあ
い・助け
合いのあ
る地域の
人たち

195 74 102 92 16 6 20
100.0 37.9 52.3 47.2 8.2 3.1 10.3
105 40 55 47 13 3 7

100.0 38.1 52.4 44.8 12.4 2.9 6.7
87 34 47 43 3 3 13

100.0 39.1 54.0 49.4 3.4 3.4 14.9
164 66 95 80 15 6 17

100.0 40.2 57.9 48.8 9.1 3.7 10.4
31 8 7 12 1 0 3

100.0 25.8 22.6 38.7 3.2 0.0 9.7
58 26 36 34 8 0 7

100.0 44.8 62.1 58.6 13.8 0.0 12.1
76 24 35 36 2 2 6

100.0 31.6 46.1 47.4 2.6 2.6 7.9
61 24 31 22 6 4 7

100.0 39.3 50.8 36.1 9.8 6.6 11.5

落ち着い
た雰囲気
の住まい
環境

祭りや地
域の伝統
行事

自慢でき
る出身者
がいる

自慢でき
る物や場
所がある

特にない

195 44 40 5 7 21
100.0 22.6 20.5 2.6 3.6 10.8
105 18 18 5 6 12

100.0 17.1 17.1 4.8 5.7 11.4
87 26 22 0 1 8

100.0 29.9 25.3 0.0 1.1 9.2
164 38 36 5 7 11

100.0 23.2 22.0 3.0 4.3 6.7
31 6 4 0 0 10

100.0 19.4 12.9 0.0 0.0 32.3
58 11 16 2 2 1

100.0 19.0 27.6 3.4 3.4 1.7
76 15 11 2 2 13

100.0 19.7 14.5 2.6 2.6 17.1
61 18 13 1 3 7

100.0 29.5 21.3 1.6 4.9 11.5

宇治田原町に
住みたいか

住みたい

住みたくない

わからない

問４　宇治田原町の自慢したいところ

性別 男性

女性

宇治田原町が
好きか

好き

好きではない

問４　宇治田原町の自慢したいところ

【単　位】
上段：実数（人）
下段：割合（％）

合計

全体

わからない

宇治田原町に
住みたいか

好き

好きではない

宇治田原町が
好きか

住みたい

住みたくない

全体

男性

女性

性別

【単　位】
上段：実数（人）
下段：割合（％）

合計

 

「「「「豊かな豊かな豊かな豊かな緑緑緑緑（（（（山林山林山林山林））））」」」」については、宇治田原町がについては、宇治田原町がについては、宇治田原町がについては、宇治田原町が“好“好“好“好きではないきではないきではないきではない””””のののの 22222222.6.6.6.6％％％％に対し、に対し、に対し、に対し、
宇治田原町が宇治田原町が宇治田原町が宇治田原町が“好“好“好“好きききき””””ではではではでは 57.957.957.957.9％％％％と割合が高い。と割合が高い。と割合が高い。と割合が高い。    

「「「「ふふふふれあい・れあい・れあい・れあい・助助助助け合いのある地域の人たちけ合いのある地域の人たちけ合いのある地域の人たちけ合いのある地域の人たち」「」「」「」「落落落落ち着いたち着いたち着いたち着いた雰囲気雰囲気雰囲気雰囲気の住まい環境の住まい環境の住まい環境の住まい環境」「」「」「」「祭祭祭祭りりりり
や地域のや地域のや地域のや地域の伝統行事伝統行事伝統行事伝統行事」については、」については、」については、」については、““““男性男性男性男性””””と比と比と比と比べ“べ“べ“べ“女性女性女性女性””””の割合が特に高い。の割合が特に高い。の割合が特に高い。の割合が特に高い。    
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問５ 宇治田原町に住みたいか 【ＳＡ】 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

  
住みたい できれば

住みたい
できれば
住みたく
ない

住みたく
ない

わからな
い

195 14 44 50 26 61
100.0 7.2 22.6 25.6 13.3 31.3
105 5 26 24 15 35
100.0 4.8 24.8 22.9 14.3 33.3
87 9 18 25 10 25

100.0 10.3 20.7 28.7 11.5 28.7
164 13 44 34 13 60
100.0 7.9 26.8 20.7 7.9 36.6
31 1 0 16 13 1

100.0 3.2 0.0 51.6 41.9 3.2

問５　宇治田原町に住みたいか

好き

好きではない

宇治田原町が
好きか

全体

男性

女性

性別

【単　位】
上段：実数（人）
下段：割合（％）

合計

7.2%

22.6%

25.6%

13.3%

31.3%31.3%31.3%31.3%

0.0%

8.1%

13.0%

17.5%

17.5%

42.6%

1.3%
0% 10% 20% 30% 40% 50%

住みたい

できれば住みたい

できれば住みたくない

住みたくない

わからない

無回答

今回（n=195) 前回(n=223)

『『『『住みたくない住みたくない住みたくない住みたくない』』』』については、宇治田原町がについては、宇治田原町がについては、宇治田原町がについては、宇治田原町が“好“好“好“好きききき””””のののの 22228.68.68.68.6％％％％に対し、に対し、に対し、に対し、“好“好“好“好きではないきではないきではないきではない””””
はははは 93.593.593.593.5％％％％。。。。    

 

２２２２つを合わつを合わつを合わつを合わせせせせたたたた『『『『住みたい住みたい住みたい住みたい』』』』がががが 22229.89.89.89.8％％％％
と、と、と、と、前前前前回調査の回調査の回調査の回調査の 21212121....1111％％％％から増加。から増加。から増加。から増加。    

２２２２つを合わつを合わつを合わつを合わせせせせたたたた『『『『住みたくない住みたくない住みたくない住みたくない』』』』がががが
38.938.938.938.9％％％％と、と、と、と、前前前前回調査の回調査の回調査の回調査の 35.35.35.35.0000％％％％から増から増から増から増
加。加。加。加。    
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Ⅲ 宇治田原町のまちづくりについて 

問６ 宇治田原町の将来像の認知状況 【ＳＡ】 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

  

知ってい
る

知らない

195 23 172
100.0 11.8 88.2
105 9 96

100.0 8.6 91.4
87 14 73

100.0 16.1 83.9
164 21 143

100.0 12.8 87.2
31 2 29

100.0 6.5 93.5
58 9 49

100.0 15.5 84.5
76 7 69

100.0 9.2 90.8
61 7 54

100.0 11.5 88.5

問６　宇治田原町の
将来像の認知状況

わからない

宇治田原町に
住みたいか

好き

好きではない

宇治田原町が
好きか

住みたい

住みたくない

全体

男性

女性

性別

【単　位】
上段：実数（人）
下段：割合（％）

合計

『知『知『知『知っているっているっているっている』』』』について性について性について性について性別別別別でみると、でみると、でみると、でみると、““““男性男性男性男性””””のののの 8.68.68.68.6％％％％に対し、に対し、に対し、に対し、““““女性女性女性女性””””はははは 11116.6.6.6.1111％％％％と割と割と割と割
合が合が合が合が高い高い高い高い。。。。    

 

11.8%

88.2%88.2%88.2%88.2%

0.0%

知っている

知らない

無回答

0.0% 50.0% 100.0%

(n=195)
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問７ 宇治田原町の将来像の実現状況 【ＳＡ】 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

  

実現され
ている

実現はさ
れていな
いが、実
現に近づ
いている

実現され
ていない
し、実現に
近づいて
もいない

無回答

195 36 107 41 11
100.0 18.5 54.9 21.0 5.6
105 18 56 23 8
100.0 17.1 53.3 21.9 7.6
87 18 49 17 3

100.0 20.7 56.3 19.5 3.4
164 35 93 26 10
100.0 21.3 56.7 15.9 6.1
31 1 14 15 1

100.0 3.2 45.2 48.4 3.2
58 15 31 7 5

100.0 25.9 53.4 12.1 8.6
76 9 41 23 3

100.0 11.8 53.9 30.3 3.9
61 12 35 11 3

100.0 19.7 57.4 18.0 4.9

合計

わからない

宇治田原町に
住みたいか

好き

好きではない

宇治田原町が
好きか

住みたい

住みたくない

全体

男性

女性

性別

【単　位】
上段：実数（人）
下段：割合（％）

問７　宇治田原町の将来像の実現状況

「「「「実現されていないし、実現に近づいてもいない実現されていないし、実現に近づいてもいない実現されていないし、実現に近づいてもいない実現されていないし、実現に近づいてもいない」」」」については、宇治田原町がについては、宇治田原町がについては、宇治田原町がについては、宇治田原町が“好“好“好“好きききき””””のののの
11115.95.95.95.9％％％％に対し、に対し、に対し、に対し、“好“好“好“好きではないきではないきではないきではない””””はははは 44448.8.8.8.4444％％％％とととと割合が高い。割合が高い。割合が高い。割合が高い。    

 

18.5%

54.954.954.954.9%%%%

21.0%

5.6%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

実現されている

実現はされていないが、実現に近づいている

実現されていないし、実現に近づいてもいない

無回答

(n=195)

２２２２つを合わつを合わつを合わつを合わせせせせたたたた『『『『実現されている実現されている実現されている実現されている
（近づいている）（近づいている）（近づいている）（近づいている）』』』』はははは 73.73.73.73.4444％％％％。。。。    
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問８ 持続可能な開発目標（ＳＤＧｓ）の認知状況 【ＳＡ】 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

  

知ってい
る

言葉を聞
いたことは
あるが、意
味は分か
らない

知らない 無回答

195 157 21 16 1
100.0 80.5 10.8 8.2 0.5
105 85 11 9 0

100.0 81.0 10.5 8.6 0.0
87 71 10 5 1

100.0 81.6 11.5 5.7 1.1
164 136 15 12 1

100.0 82.9 9.1 7.3 0.6
31 21 6 4 0

100.0 67.7 19.4 12.9 0.0
58 49 4 5 0

100.0 84.5 6.9 8.6 0.0
76 59 9 7 1

100.0 77.6 11.8 9.2 1.3
61 49 8 4 0

100.0 80.3 13.1 6.6 0.0

問８　持続可能な開発目標（ＳＤＧｓ）の認知
状況

わからない

宇治田原町に
住みたいか

好き

好きではない

宇治田原町が
好きか

住みたい

住みたくない

全体

男性

女性

性別

【単　位】
上段：実数（人）
下段：割合（％）

合計

「「「「知知知知っている」については、宇治田原町がっている」については、宇治田原町がっている」については、宇治田原町がっている」については、宇治田原町が“好“好“好“好きききき””””のののの 88882222.9.9.9.9％％％％に対し、に対し、に対し、に対し、“好“好“好“好きではないきではないきではないきではない””””はははは
67.767.767.767.7％％％％と割合が低い。と割合が低い。と割合が低い。と割合が低い。    

 

80.580.580.580.5%%%%

10.8%

8.2%

0.5%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

知っている

言葉を聞いたことはあるが、意味は分からない

知らない

無回答

(n=195)
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問９ 宇治田原町を将来どのようなまちにしたいか 【ＭＡ】 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

26.2%

16.4%

34.9%

26.7%

12.8%

7.7%

5.1%

14.4%

13.3%

12.3%

2.6%

13.8%

9.7%

35.4%35.4%35.4%35.4%

10.8%

3.1%

9.7%

1.5%

26.9%

16.1%

23.8%

29.1%

8.1%

7.6%

15.2%

17.9%

7.6%

10.3%

8.1%

11.2%

6.7%

40.8%

16.6%

1.8%

7.2%

4.5%
0% 10% 20% 30% 40% 50%

お茶のふるさとのイメージを強調したまち

「ハートのまち」のプロモーションでたくさんの人に知られているまち

昔から住んでいる人も、新しく引っ越してきた人も仲良く交流できるまち

豊かな緑に囲まれ、ゆとりとうるおいの住まいがあるまち

工業や商業がさかんでにぎわいのあるまち

農業や林業がさかんなまち

レクリエーション施設が充実したまち

豊かな自然を活かし、守り、育てるエコなまち

児童・生徒の個性を育てる教育文化のまち

高齢者や障がい者・子どもたちが暮らしやすい福祉のまち

国際交流のさかんなまち

医療や保健サービスが充実した健康のまち

道路や下水道といった都市基盤が整備されたまち

インターネットやwi-fiなどの利用環境が整った、高度情報化のまち

災害対策や防犯対策が整った安心・安全なまち

役場の情報が十分に公開され、住民がまちづくりに参加しているまち

その他

無回答

今回（n=195) 前回(n=223)

前前前前回調査からは回調査からは回調査からは回調査からは 11111111....1111
ポポポポイント増加イント増加イント増加イント増加。。。。    

前前前前回調査からは回調査からは回調査からは回調査からは 11110000....1111
ポポポポイント減少イント減少イント減少イント減少。。。。    

前前前前回調査からは回調査からは回調査からは回調査からは 5.5.5.5.4444
ポポポポイント減少イント減少イント減少イント減少。。。。    

前前前前回調査からは回調査からは回調査からは回調査からは 5.75.75.75.7
ポポポポイント増加イント増加イント増加イント増加。。。。    

前前前前回調査からは回調査からは回調査からは回調査からは 5.85.85.85.8
ポポポポイント減少イント減少イント減少イント減少。。。。    

具具具具体的な体的な体的な体的な内容内容内容内容として「として「として「として「交通機関が整交通機関が整交通機関が整交通機関が整
っているまちっているまちっているまちっているまち」「」「」「」「笑顔笑顔笑顔笑顔がががが溢溢溢溢れる町れる町れる町れる町」」」」
「「「「学校に学校に学校に学校に行行行行くことがくことがくことがくことが楽楽楽楽しいまちしいまちしいまちしいまち」」」」とととと
いった回答がみられる。いった回答がみられる。いった回答がみられる。いった回答がみられる。    
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お茶のふ
るさとのイ
メージを
強調した
まち

「ハートの
まち」のプ
ロモー
ションで
たくさんの
人に知ら
れている
まち

昔から住
んでいる
人も、新し
く引っ越し
てきた人
も仲良く
交流でき
るまち

豊かな緑
に囲まれ、
ゆとりとう
るおいの
住まいが
あるまち

工業や商
業がさか
んでにぎ
わいのあ
るまち

農業や林
業がさか
んなまち

レクリエー
ション施
設が充実
したまち

豊かな自
然を活か
し、守り、
育てるエ
コなまち

児童・生
徒の個性
を育てる
教育文化
のまち

195 51 32 68 52 25 15 10 28 26
100.0 26.2 16.4 34.9 26.7 12.8 7.7 5.1 14.4 13.3
105 31 14 35 25 13 10 8 14 9
100.0 29.5 13.3 33.3 23.8 12.4 9.5 7.6 13.3 8.6
87 19 18 33 27 11 5 2 13 17

100.0 21.8 20.7 37.9 31.0 12.6 5.7 2.3 14.9 19.5
164 47 29 60 51 17 13 8 25 20
100.0 28.7 17.7 36.6 31.1 10.4 7.9 4.9 15.2 12.2
31 4 3 8 1 8 2 2 3 6

100.0 12.9 9.7 25.8 3.2 25.8 6.5 6.5 9.7 19.4
58 17 16 19 22 3 8 3 10 8

100.0 29.3 27.6 32.8 37.9 5.2 13.8 5.2 17.2 13.8
76 19 7 29 10 15 4 6 10 13

100.0 25.0 9.2 38.2 13.2 19.7 5.3 7.9 13.2 17.1
61 15 9 20 20 7 3 1 8 5

100.0 24.6 14.8 32.8 32.8 11.5 4.9 1.6 13.1 8.2

高齢者や
障がい
者・子ども
たちが暮
らしやす
い福祉の
まち

国際交流
のさかん
なまち

医療や保
健サービ
スが充実
した健康
のまち

道路や下
水道と
いった都
市基盤が
整備され
たまち

インター
ネットや
wi-fiなど
の利用環
境が整っ
た、高度
情報化の
まち

災害対策
や防犯対
策が整っ
た安心・
安全なま
ち

役場の情
報が十分
に公開さ
れ、住民
がまちづ
くりに参
加してい
るまち

その他 無回答

195 24 5 27 19 69 21 6 19 3
100.0 12.3 2.6 13.8 9.7 35.4 10.8 3.1 9.7 1.5
105 7 3 17 10 38 10 4 11 2
100.0 6.7 2.9 16.2 9.5 36.2 9.5 3.8 10.5 1.9
87 17 2 10 9 30 11 2 7 0

100.0 19.5 2.3 11.5 10.3 34.5 12.6 2.3 8.0 0.0
164 21 3 24 16 53 18 5 15 2
100.0 12.8 1.8 14.6 9.8 32.3 11.0 3.0 9.1 1.2
31 3 2 3 3 16 3 1 4 1

100.0 9.7 6.5 9.7 9.7 51.6 9.7 3.2 12.9 3.2
58 6 2 8 6 14 7 1 5 0

100.0 10.3 3.4 13.8 10.3 24.1 12.1 1.7 8.6 0.0
76 8 2 10 11 32 5 1 9 2

100.0 10.5 2.6 13.2 14.5 42.1 6.6 1.3 11.8 2.6
61 10 1 9 2 23 9 4 5 1

100.0 16.4 1.6 14.8 3.3 37.7 14.8 6.6 8.2 1.6

合計

問９　宇治田原町を将来どのようなまちにしたいか

問９　宇治田原町を将来どのようなまちにしたいか

宇治田原町が
好きか

好き

好きではない

宇治田原町に
住みたいか

住みたい

住みたくない

わからない

【単　位】
上段：実数（人）
下段：割合（％）

全体

性別 男性

女性

わからない

宇治田原町に
住みたいか

好き

好きではない

宇治田原町が
好きか

住みたい

住みたくない

全体

男性

女性

性別

【単　位】
上段：実数（人）
下段：割合（％）

合計

「「「「「「「「ハハハハートのまち」のプートのまち」のプートのまち」のプートのまち」のプロモロモロモロモーシーシーシーショョョョンでたくさンでたくさンでたくさンでたくさんんんんの人にの人にの人にの人に知知知知られているまちられているまちられているまちられているまち」「」「」「」「豊かな豊かな豊かな豊かな緑緑緑緑にににに囲囲囲囲まれ、まれ、まれ、まれ、ゆゆゆゆ
とりとうるおいの住まいがあるまちとりとうるおいの住まいがあるまちとりとうるおいの住まいがあるまちとりとうるおいの住まいがあるまち」「」「」「」「児童児童児童児童・生・生・生・生徒徒徒徒のののの個個個個性を育てる性を育てる性を育てる性を育てる教教教教育育育育文文文文化のまち化のまち化のまち化のまち」「」「」「」「高齢者や高齢者や高齢者や高齢者や障障障障がががが
い者・子い者・子い者・子い者・子どどどどもたちが暮らしやすいもたちが暮らしやすいもたちが暮らしやすいもたちが暮らしやすい福祉福祉福祉福祉のまちのまちのまちのまち」については、」については、」については、」については、““““男性男性男性男性””””と比と比と比と比べ“べ“べ“べ“女性女性女性女性””””の割合が特に高の割合が特に高の割合が特に高の割合が特に高
い。い。い。い。    

 

 

 

  

 

「「「「インインインインタタタターーーーネネネネットやットやットやットや wiwiwiwi----fifififiななななどどどどの利の利の利の利用用用用環境が整った、高度環境が整った、高度環境が整った、高度環境が整った、高度情報情報情報情報化のまち化のまち化のまち化のまち」については、宇治田原町が」については、宇治田原町が」については、宇治田原町が」については、宇治田原町が
“好“好“好“好きではないきではないきではないきではない””””でででで 55551111.6.6.6.6％％％％、宇治田原町に、宇治田原町に、宇治田原町に、宇治田原町に““““住みたくない住みたくない住みたくない住みたくない””””でででで 42424242....1111％％％％。。。。    
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問 10 宇治田原町の未来に望むアイデア、自分にできること 【ＦＡ】 

○161 人から 211 件の回答がありました。  
主な意見 件数 

お店・遊び場 87 件 

 
◇大きなショッピングモールがあったらいい。 
◇飲食店。 
◇みんなが遊べる場所。 
◇子どもたちが遊ぶ施設がなさすぎる。 

道路・交通 47 件 

 

◇学生が住みやすいように駅やバスの量を増やしてほしい。 

◇バスなどで移動しやすい町になってほしい。 
◇バスの運賃が安くなってほしい。 
◇電車が通ってほしい。 
◇もっと交通環境を良くして、他の街にもすぐ行けるようにしたらいいと思う。 
◇高齢者や子ども、障がい者などが安心して暮らせるよう、道路などに工夫されると良い。 

自然・環境 15 件 

 

◇SDGsが少しでも達成できたら良いなぁと思います。 
◇登下校の道の雑草を刈ってほしい。 
◇これからも自然豊かな優しい町のままであってほしい。 
◇川を綺麗に。 
◇自然が減らなかったらいいと思う。 

自分ができること 14 件 

 

◇いじめのない協力して過ごせる街にしたい。 
◇自分も引き続き身近な人から優しくしたい。 
◇もっと宇治田原町のみんなと仲良くなる。 
◇犯罪が全くない豊かで優しいところにしたい。 
◇伝統的なものをみんなで受け継いだり、行事に参加するようにしたりする。 
◇自然を守るために、ポイ捨てなどを絶対にしないということが私たちができること。 
◇自分から宇治田原町の魅力を PR する。 

将来像 10 件 

 

◇｢お茶の町｣ということを強調した自然豊かな町。 
◇みんなが過ごしやすくて、豊かなまち。 
◇差別なく、平等なまち。 
◇だれもが仲良く暮らせる町。 
◇綺麗な町。 

その他 38 件 

 

◇人口を増やすための宣伝。 
◇お茶といえば「宇治田原町」って誰もが言える有名な町に。 
◇若い人たちがこの街に来てくれるように、より暮らしやすい環境を作る。 
◇もっとみんなが喜ぶ事にお金をかけてほしい。 
◇生徒の意見も尊重されるところになってほしい（生徒の意見を聞く体制をとってほしい）。 
◇学校に通うためなどの教育費を宇治田原町が一部負担してくれると良い。 
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第５章 その他の分析 

Ⅰ 住民・中学生の共通設問比較 

●住みやすさ 【ＳＡ】 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
●“めざすまちの将来像”の認知状況 【ＳＡ】 

 
 
 

 

  

18.1%18.1%18.1%18.1%

32.8%32.8%32.8%32.8%

44.3%

36.4%

28.6%

20.5%

8.0%

10.3%

1.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

住民（n=686）

中学生（n=195）

住みやすい どちらかといえば住みやすい どちらかといえば住みにくい 住みにくい 無回答

『『『『住みやすい住みやすい住みやすい住みやすい』』』』は住民がは住民がは住民がは住民が 66662222....4444％％％％、中学生が、中学生が、中学生が、中学生が 69.69.69.69.2222％％％％。。。。    

34.4%34.4%34.4%34.4%

11.8%11.8%11.8%11.8%

63.4%

88.2%

2.2%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

住民（n=686）

中学生（n=195）

知っている 知らない 無回答
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●“めざすまちの将来像”は実現されているか 【ＳＡ】 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
●持続可能な開発目標（ＳＤＧｓ）の認知状況 【ＳＡ】 

 
 
 

 

  

7.3%7.3%7.3%7.3%

18.5%18.5%18.5%18.5%

45.9%

54.9%

30.2%

21.0%

16.6%

5.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

住民（n=686）

中学生（n=195）

実現されている 実現はされていないが、
実現に近づいている

実現されていないし、
実現に近づいてもいない

無回答

『『『『実現されている（実現に近づいている）実現されている（実現に近づいている）実現されている（実現に近づいている）実現されている（実現に近づいている）』』』』は住民がは住民がは住民がは住民が 53.53.53.53.2222％％％％、中学生が、中学生が、中学生が、中学生が 73.73.73.73.4444％％％％。。。。    

50.6%50.6%50.6%50.6%

80.5%80.5%80.5%80.5%

20.4%

10.8%

16.0%

8.2%

13.0%

0.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

住民（n=686）

中学生（n=195）

知っている 言葉を聞いたことはあるが、
意味は分からない

知らない 無回答

「「「「知知知知っている」は住民がっている」は住民がっている」は住民がっている」は住民が 55550000.6.6.6.6％％％％、中学生が、中学生が、中学生が、中学生が 88880000.5.5.5.5％％％％。。。。    
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Ⅱ まちづくり分野別の重要度・満足度のクロス集計結果 

●満足度 【ＳＡ】 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 

 

  

合計 満足して
いる

どちらと
もいえな
い

不満であ
る

無回答 満足して
いる

どちらと
もいえな
い

不満であ
る

無回答

686 149 386 103 48 50 356 232 48
100.0 21.7 56.3 15.0 7.0 7.3 51.9 33.8 7.0

298 68 168 40 22 21 143 115 19
100.0 22.8 56.4 13.4 7.4 7.0 48.0 38.6 6.4

373 77 211 60 25 28 203 114 28
100.0 20.6 56.6 16.1 6.7 7.5 54.4 30.6 7.5

93 33 50 9 1 9 40 42 2
100.0 35.5 53.8 9.7 1.1 9.7 43.0 45.2 2.2

128 31 68 22 7 10 54 59 5
100.0 24.2 53.1 17.2 5.5 7.8 42.2 46.1 3.9

235 44 140 41 10 17 131 81 6
100.0 18.7 59.6 17.4 4.3 7.2 55.7 34.5 2.6

221 39 123 30 29 14 123 50 34
100.0 17.6 55.7 13.6 13.1 6.3 55.7 22.6 15.4

328 78 180 50 20 27 169 108 24
100.0 23.8 54.9 15.2 6.1 8.2 51.5 32.9 7.3

343 69 198 49 27 23 176 120 24
100.0 20.1 57.7 14.3 7.9 6.7 51.3 35.0 7.0

227 60 120 26 21 25 116 65 21
100.0 26.4 52.9 11.5 9.3 11.0 51.1 28.6 9.3

85 15 52 12 6 3 41 38 3
100.0 17.6 61.2 14.1 7.1 3.5 48.2 44.7 3.5

366 71 212 65 18 22 195 128 21
100.0 19.4 57.9 17.8 4.9 6.0 53.3 35.0 5.7

530 127 292 78 33 44 282 165 39
100.0 24.0 55.1 14.7 6.2 8.3 53.2 31.1 7.4

147 21 90 25 11 6 70 66 5
100.0 14.3 61.2 17.0 7.5 4.1 47.6 44.9 3.4

合計 満足して
いる

どちらと
もいえな
い

不満であ
る

無回答 満足して
いる

どちらと
もいえな
い

不満であ
る

無回答

686 81 361 192 52 62 389 183 52
100.0 11.8 52.6 28.0 7.6 9.0 56.7 26.7 7.6

298 31 160 89 18 28 162 91 17
100.0 10.4 53.7 29.9 6.0 9.4 54.4 30.5 5.7

373 49 193 99 32 33 217 89 34
100.0 13.1 51.7 26.5 8.6 8.8 58.2 23.9 9.1

93 5 49 37 2 8 56 26 3
100.0 5.4 52.7 39.8 2.2 8.6 60.2 28.0 3.2

128 18 62 42 6 13 59 50 6
100.0 14.1 48.4 32.8 4.7 10.2 46.1 39.1 4.7

235 34 125 69 7 23 136 68 8
100.0 14.5 53.2 29.4 3.0 9.8 57.9 28.9 3.4

221 23 120 43 35 16 132 39 34
100.0 10.4 54.3 19.5 15.8 7.2 59.7 17.6 15.4

328 39 174 91 24 28 186 89 25
100.0 11.9 53.0 27.7 7.3 8.5 56.7 27.1 7.6

343 42 178 96 27 34 194 89 26
100.0 12.2 51.9 28.0 7.9 9.9 56.6 25.9 7.6

227 32 118 58 19 24 135 49 19
100.0 14.1 52.0 25.6 8.4 10.6 59.5 21.6 8.4

85 10 36 33 6 8 42 28 7
100.0 11.8 42.4 38.8 7.1 9.4 49.4 32.9 8.2

366 39 203 101 23 30 208 106 22
100.0 10.7 55.5 27.6 6.3 8.2 56.8 29.0 6.0

530 71 291 132 36 50 307 137 36
100.0 13.4 54.9 24.9 6.8 9.4 57.9 25.8 6.8

147 10 67 59 11 12 78 45 12
100.0 6.8 45.6 40.1 7.5 8.2 53.1 30.6 8.2

問9 満足度(4)商業や工業の活性化

居住歴 町内出身
（町外居住経験なし）町内出身
（町外居住経験あり）町外出身

愛着度 愛着あり
愛着なし

年齢 29歳以下
30～49歳
50～69歳
70歳以上

住まいの
地域

田原（高尾、郷之口、銘城台、
荒木、南）
宇治田原（岩山、緑苑坂、禅定
寺、立川、湯屋谷、奥山田）

【単　位】
上段：実数（人）
下段：割合（％）

問9 満足度(3)働く場・雇用環境の確保

全体
性別 男性

女性

問9 満足度(2)まちのにぎわいの創出

居住歴 町内出身
（町外居住経験なし）町内出身
（町外居住経験あり）町外出身

愛着度 愛着あり
愛着なし

年齢 29歳以下
30～49歳
50～69歳
70歳以上

住まいの
地域

田原（高尾、郷之口、銘城台、
荒木、南）
宇治田原（岩山、緑苑坂、禅定
寺、立川、湯屋谷、奥山田）

【単　位】
上段：実数（人）
下段：割合（％）

問9 満足度(1)自然環境の保全

全体
性別 男性

女性
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合計 満足して
いる

どちらと
もいえな
い

不満であ
る

無回答 満足して
いる

どちらと
もいえな
い

不満であ
る

無回答

686 86 428 117 55 35 285 320 46
100.0 12.5 62.4 17.1 8.0 5.1 41.5 46.6 6.7

298 41 181 58 18 16 116 148 18
100.0 13.8 60.7 19.5 6.0 5.4 38.9 49.7 6.0

373 44 237 56 36 18 162 166 27
100.0 11.8 63.5 15.0 9.7 4.8 43.4 44.5 7.2

93 25 54 12 2 9 29 53 2
100.0 26.9 58.1 12.9 2.2 9.7 31.2 57.0 2.2

128 16 86 20 6 5 43 75 5
100.0 12.5 67.2 15.6 4.7 3.9 33.6 58.6 3.9

235 30 158 35 12 12 98 118 7
100.0 12.8 67.2 14.9 5.1 5.1 41.7 50.2 3.0

221 14 125 49 33 9 111 70 31
100.0 6.3 56.6 22.2 14.9 4.1 50.2 31.7 14.0

328 41 209 53 25 16 146 143 23
100.0 12.5 63.7 16.2 7.6 4.9 44.5 43.6 7.0

343 45 212 57 29 19 134 167 23
100.0 13.1 61.8 16.6 8.5 5.5 39.1 48.7 6.7

227 36 132 41 18 13 96 100 18
100.0 15.9 58.1 18.1 7.9 5.7 42.3 44.1 7.9

85 9 54 16 6 5 33 43 4
100.0 10.6 63.5 18.8 7.1 5.9 38.8 50.6 4.7

366 41 239 59 27 17 154 175 20
100.0 11.2 65.3 16.1 7.4 4.6 42.1 47.8 5.5

530 71 323 99 37 30 230 236 34
100.0 13.4 60.9 18.7 7.0 5.7 43.4 44.5 6.4

147 15 102 17 13 5 52 82 8
100.0 10.2 69.4 11.6 8.8 3.4 35.4 55.8 5.4

合計 満足して
いる

どちらと
もいえな
い

不満であ
る

無回答 満足して
いる

どちらと
もいえな
い

不満であ
る

無回答

686 11 120 517 38 137 247 272 30
100.0 1.6 17.5 75.4 5.5 20.0 36.0 39.7 4.4

298 3 59 221 15 53 120 111 14
100.0 1.0 19.8 74.2 5.0 17.8 40.3 37.2 4.7

373 8 57 286 22 83 121 154 15
100.0 2.1 15.3 76.7 5.9 22.3 32.4 41.3 4.0

93 2 6 84 1 21 21 49 2
100.0 2.2 6.5 90.3 1.1 22.6 22.6 52.7 2.2

128 5 18 101 4 26 48 50 4
100.0 3.9 14.1 78.9 3.1 20.3 37.5 39.1 3.1

235 1 35 193 6 40 90 99 6
100.0 0.4 14.9 82.1 2.6 17.0 38.3 42.1 2.6

221 3 58 134 26 50 82 72 17
100.0 1.4 26.2 60.6 11.8 22.6 37.1 32.6 7.7

328 4 67 238 19 80 117 117 14
100.0 1.2 20.4 72.6 5.8 24.4 35.7 35.7 4.3

343 7 51 266 19 57 122 148 16
100.0 2.0 14.9 77.6 5.5 16.6 35.6 43.1 4.7

227 6 44 159 18 54 81 79 13
100.0 2.6 19.4 70.0 7.9 23.8 35.7 34.8 5.7

85 2 19 63 1 18 31 34 2
100.0 2.4 22.4 74.1 1.2 21.2 36.5 40.0 2.4

366 3 55 292 16 65 133 157 11
100.0 0.8 15.0 79.8 4.4 17.8 36.3 42.9 3.0

530 7 95 396 32 121 210 176 23
100.0 1.3 17.9 74.7 6.0 22.8 39.6 33.2 4.3

147 4 22 118 3 15 34 94 4
100.0 2.7 15.0 80.3 2.0 10.2 23.1 63.9 2.7

問9 満足度(8)日常の買物の利便性

居住歴 町内出身
（町外居住経験なし）町内出身
（町外居住経験あり）町外出身

愛着度 愛着あり
愛着なし

年齢 29歳以下
30～49歳
50～69歳
70歳以上

住まいの
地域

田原（高尾、郷之口、銘城台、
荒木、南）
宇治田原（岩山、緑苑坂、禅定
寺、立川、湯屋谷、奥山田）

【単　位】
上段：実数（人）
下段：割合（％）

問9 満足度(7)通勤､通学などの交通の
利便性

全体
性別 男性

女性

問9 満足度(6)レジャー施設（観光施設
を含む）の充実

居住歴 町内出身
（町外居住経験なし）町内出身
（町外居住経験あり）町外出身

愛着度 愛着あり
愛着なし

年齢 29歳以下
30～49歳
50～69歳
70歳以上

住まいの
地域

田原（高尾、郷之口、銘城台、
荒木、南）
宇治田原（岩山、緑苑坂、禅定
寺、立川、湯屋谷、奥山田）

【単　位】
上段：実数（人）
下段：割合（％）

問9 満足度(5)農業や林業の活性化

全体
性別 男性

女性
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合計 満足して
いる

どちらと
もいえな
い

不満であ
る

無回答 満足して
いる

どちらと
もいえな
い

不満であ
る

無回答

686 173 315 166 32 218 345 86 37
100.0 25.2 45.9 24.2 4.7 31.8 50.3 12.5 5.4

298 66 132 86 14 85 160 36 17
100.0 22.1 44.3 28.9 4.7 28.5 53.7 12.1 5.7

373 103 176 77 17 130 176 48 19
100.0 27.6 47.2 20.6 4.6 34.9 47.2 12.9 5.1

93 32 38 21 2 38 44 9 2
100.0 34.4 40.9 22.6 2.2 40.9 47.3 9.7 2.2

128 34 60 30 4 44 58 21 5
100.0 26.6 46.9 23.4 3.1 34.4 45.3 16.4 3.9

235 54 105 70 6 84 114 31 6
100.0 23.0 44.7 29.8 2.6 35.7 48.5 13.2 2.6

221 51 107 44 19 50 124 24 23
100.0 23.1 48.4 19.9 8.6 22.6 56.1 10.9 10.4

328 108 142 65 13 117 158 33 20
100.0 32.9 43.3 19.8 4.0 35.7 48.2 10.1 6.1

343 61 167 96 19 98 178 50 17
100.0 17.8 48.7 28.0 5.5 28.6 51.9 14.6 5.0

227 55 101 59 12 75 114 22 16
100.0 24.2 44.5 26.0 5.3 33.0 50.2 9.7 7.0

85 19 43 22 1 20 49 15 1
100.0 22.4 50.6 25.9 1.2 23.5 57.6 17.6 1.2

366 98 168 85 15 122 179 49 16
100.0 26.8 45.9 23.2 4.1 33.3 48.9 13.4 4.4

530 144 244 119 23 181 262 59 28
100.0 27.2 46.0 22.5 4.3 34.2 49.4 11.1 5.3

147 27 68 46 6 34 81 27 5
100.0 18.4 46.3 31.3 4.1 23.1 55.1 18.4 3.4

合計 満足して
いる

どちらと
もいえな
い

不満であ
る

無回答 満足して
いる

どちらと
もいえな
い

不満であ
る

無回答

686 442 180 33 31 349 256 47 34
100.0 64.4 26.2 4.8 4.5 50.9 37.3 6.9 5.0

298 183 87 14 14 159 110 16 13
100.0 61.4 29.2 4.7 4.7 53.4 36.9 5.4 4.4

373 252 88 17 16 187 138 28 20
100.0 67.6 23.6 4.6 4.3 50.1 37.0 7.5 5.4

93 57 29 5 2 47 39 5 2
100.0 61.3 31.2 5.4 2.2 50.5 41.9 5.4 2.2

128 83 35 6 4 61 53 9 5
100.0 64.8 27.3 4.7 3.1 47.7 41.4 7.0 3.9

235 150 63 16 6 120 87 22 6
100.0 63.8 26.8 6.8 2.6 51.1 37.0 9.4 2.6

221 146 51 6 18 118 72 11 20
100.0 66.1 23.1 2.7 8.1 53.4 32.6 5.0 9.0

328 223 79 15 11 188 108 18 14
100.0 68.0 24.1 4.6 3.4 57.3 32.9 5.5 4.3

343 213 92 18 20 158 136 29 20
100.0 62.1 26.8 5.2 5.8 46.1 39.7 8.5 5.8

227 146 58 9 14 119 78 17 13
100.0 64.3 25.6 4.0 6.2 52.4 34.4 7.5 5.7

85 58 21 5 1 49 26 7 3
100.0 68.2 24.7 5.9 1.2 57.6 30.6 8.2 3.5

366 235 99 19 13 180 149 23 14
100.0 64.2 27.0 5.2 3.6 49.2 40.7 6.3 3.8

530 361 124 23 22 292 178 36 24
100.0 68.1 23.4 4.3 4.2 55.1 33.6 6.8 4.5

147 77 54 10 6 55 75 11 6
100.0 52.4 36.7 6.8 4.1 37.4 51.0 7.5 4.1

問9 満足度(12)上下水道の整備

居住歴 町内出身
（町外居住経験なし）町内出身
（町外居住経験あり）町外出身

愛着度 愛着あり
愛着なし

年齢 29歳以下
30～49歳
50～69歳
70歳以上

住まいの
地域

田原（高尾、郷之口、銘城台、
荒木、南）
宇治田原（岩山、緑苑坂、禅定
寺、立川、湯屋谷、奥山田）

【単　位】
上段：実数（人）
下段：割合（％）

問9 満足度(11)ごみの収集

全体
性別 男性

女性

問9 満足度(10)住宅環境

居住歴 町内出身
（町外居住経験なし）町内出身
（町外居住経験あり）町外出身

愛着度 愛着あり
愛着なし

年齢 29歳以下
30～49歳
50～69歳
70歳以上

住まいの
地域

田原（高尾、郷之口、銘城台、
荒木、南）
宇治田原（岩山、緑苑坂、禅定
寺、立川、湯屋谷、奥山田）

【単　位】
上段：実数（人）
下段：割合（％）

問9 満足度(9)道路の整備

全体
性別 男性

女性
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合計 満足して
いる

どちらと
もいえな
い

不満であ
る

無回答 満足して
いる

どちらと
もいえな
い

不満であ
る

無回答

686 148 355 152 31 218 393 42 33
100.0 21.6 51.7 22.2 4.5 31.8 57.3 6.1 4.8

298 62 156 67 13 84 181 20 13
100.0 20.8 52.3 22.5 4.4 28.2 60.7 6.7 4.4

373 84 190 83 16 130 203 21 19
100.0 22.5 50.9 22.3 4.3 34.9 54.4 5.6 5.1

93 36 41 14 2 32 56 4 1
100.0 38.7 44.1 15.1 2.2 34.4 60.2 4.3 1.1

128 31 64 29 4 35 75 14 4
100.0 24.2 50.0 22.7 3.1 27.3 58.6 10.9 3.1

235 50 126 53 6 68 146 12 9
100.0 21.3 53.6 22.6 2.6 28.9 62.1 5.1 3.8

221 29 119 55 18 80 110 12 19
100.0 13.1 53.8 24.9 8.1 36.2 49.8 5.4 8.6

328 71 168 75 14 117 177 18 16
100.0 21.6 51.2 22.9 4.3 35.7 54.0 5.5 4.9

343 75 176 75 17 97 207 23 16
100.0 21.9 51.3 21.9 5.0 28.3 60.3 6.7 4.7

227 51 113 49 14 83 120 8 16
100.0 22.5 49.8 21.6 6.2 36.6 52.9 3.5 7.0

85 18 42 23 2 23 50 8 4
100.0 21.2 49.4 27.1 2.4 27.1 58.8 9.4 4.7

366 78 197 80 11 110 220 26 10
100.0 21.3 53.8 21.9 3.0 30.1 60.1 7.1 2.7

530 120 271 114 25 186 288 31 25
100.0 22.6 51.1 21.5 4.7 35.1 54.3 5.8 4.7

147 27 80 37 3 30 101 11 5
100.0 18.4 54.4 25.2 2.0 20.4 68.7 7.5 3.4

合計 満足して
いる

どちらと
もいえな
い

不満であ
る

無回答 満足して
いる

どちらと
もいえな
い

不満であ
る

無回答

686 114 307 237 28 97 453 94 42
100.0 16.6 44.8 34.5 4.1 14.1 66.0 13.7 6.1

298 49 139 97 13 39 197 43 19
100.0 16.4 46.6 32.6 4.4 13.1 66.1 14.4 6.4

373 62 161 136 14 57 245 49 22
100.0 16.6 43.2 36.5 3.8 15.3 65.7 13.1 5.9

93 27 39 26 1 20 66 6 1
100.0 29.0 41.9 28.0 1.1 21.5 71.0 6.5 1.1

128 18 48 59 3 18 83 22 5
100.0 14.1 37.5 46.1 2.3 14.1 64.8 17.2 3.9

235 29 110 89 7 28 159 39 9
100.0 12.3 46.8 37.9 3.0 11.9 67.7 16.6 3.8

221 39 105 61 16 30 139 27 25
100.0 17.6 47.5 27.6 7.2 13.6 62.9 12.2 11.3

328 65 154 95 14 54 212 41 21
100.0 19.8 47.0 29.0 4.3 16.5 64.6 12.5 6.4

343 46 148 135 14 42 229 52 20
100.0 13.4 43.1 39.4 4.1 12.2 66.8 15.2 5.8

227 45 110 57 15 48 147 16 16
100.0 19.8 48.5 25.1 6.6 21.1 64.8 7.0 7.0

85 18 29 35 3 8 56 13 8
100.0 21.2 34.1 41.2 3.5 9.4 65.9 15.3 9.4

366 50 164 145 7 41 245 65 15
100.0 13.7 44.8 39.6 1.9 11.2 66.9 17.8 4.1

530 93 252 164 21 92 343 68 27
100.0 17.5 47.5 30.9 4.0 17.4 64.7 12.8 5.1

147 20 52 72 3 5 105 26 11
100.0 13.6 35.4 49.0 2.0 3.4 71.4 17.7 7.5

問9 満足度(16)地域における支えあい
の仕組みづくり

居住歴 町内出身
（町外居住経験なし）町内出身
（町外居住経験あり）町外出身

愛着度 愛着あり
愛着なし

年齢 29歳以下
30～49歳
50～69歳
70歳以上

住まいの
地域

田原（高尾、郷之口、銘城台、
荒木、南）
宇治田原（岩山、緑苑坂、禅定
寺、立川、湯屋谷、奥山田）

【単　位】
上段：実数（人）
下段：割合（％）

問9 満足度(15)医療･保健施設の充実

全体
性別 男性

女性

問9 満足度(14)健康づくりへの支援

居住歴 町内出身
（町外居住経験なし）町内出身
（町外居住経験あり）町外出身

愛着度 愛着あり
愛着なし

年齢 29歳以下
30～49歳
50～69歳
70歳以上

住まいの
地域

田原（高尾、郷之口、銘城台、
荒木、南）
宇治田原（岩山、緑苑坂、禅定
寺、立川、湯屋谷、奥山田）

【単　位】
上段：実数（人）
下段：割合（％）

問9 満足度(13)身近な水（川）や緑､公
園･緑地の整備

全体
性別 男性

女性
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合計 満足して
いる

どちらと
もいえな
い

不満であ
る

無回答 満足して
いる

どちらと
もいえな
い

不満であ
る

無回答

686 100 428 120 38 82 480 70 54
100.0 14.6 62.4 17.5 5.5 12.0 70.0 10.2 7.9

298 40 193 51 14 34 215 29 20
100.0 13.4 64.8 17.1 4.7 11.4 72.1 9.7 6.7

373 58 226 66 23 47 254 39 33
100.0 15.5 60.6 17.7 6.2 12.6 68.1 10.5 8.8

93 16 70 6 1 18 69 5 1
100.0 17.2 75.3 6.5 1.1 19.4 74.2 5.4 1.1

128 17 85 21 5 10 103 10 5
100.0 13.3 66.4 16.4 3.9 7.8 80.5 7.8 3.9

235 30 147 49 9 28 162 34 11
100.0 12.8 62.6 20.9 3.8 11.9 68.9 14.5 4.7

221 35 122 42 22 26 139 20 36
100.0 15.8 55.2 19.0 10.0 11.8 62.9 9.0 16.3

328 55 199 56 18 44 231 30 23
100.0 16.8 60.7 17.1 5.5 13.4 70.4 9.1 7.0

343 44 219 61 19 38 237 39 29
100.0 12.8 63.8 17.8 5.5 11.1 69.1 11.4 8.5

227 40 141 32 14 39 152 15 21
100.0 17.6 62.1 14.1 6.2 17.2 67.0 6.6 9.3

85 10 47 23 5 8 63 8 6
100.0 11.8 55.3 27.1 5.9 9.4 74.1 9.4 7.1

366 49 236 65 16 35 261 47 23
100.0 13.4 64.5 17.8 4.4 9.6 71.3 12.8 6.3

530 91 323 91 25 73 365 53 39
100.0 17.2 60.9 17.2 4.7 13.8 68.9 10.0 7.4

147 9 102 28 8 9 112 16 10
100.0 6.1 69.4 19.0 5.4 6.1 76.2 10.9 6.8

合計 満足して
いる

どちらと
もいえな
い

不満であ
る

無回答 満足して
いる

どちらと
もいえな
い

不満であ
る

無回答

686 112 430 83 61 90 426 111 59
100.0 16.3 62.7 12.1 8.9 13.1 62.1 16.2 8.6

298 41 199 36 22 40 198 39 21
100.0 13.8 66.8 12.1 7.4 13.4 66.4 13.1 7.0

373 71 219 45 38 49 219 68 37
100.0 19.0 58.7 12.1 10.2 13.1 58.7 18.2 9.9

93 27 54 10 2 25 50 16 2
100.0 29.0 58.1 10.8 2.2 26.9 53.8 17.2 2.2

128 28 70 26 4 12 80 31 5
100.0 21.9 54.7 20.3 3.1 9.4 62.5 24.2 3.9

235 31 162 29 13 26 161 35 13
100.0 13.2 68.9 12.3 5.5 11.1 68.5 14.9 5.5

221 26 137 17 41 26 129 28 38
100.0 11.8 62.0 7.7 18.6 11.8 58.4 12.7 17.2

328 65 205 32 26 55 200 47 26
100.0 19.8 62.5 9.8 7.9 16.8 61.0 14.3 7.9

343 46 215 49 33 35 215 63 30
100.0 13.4 62.7 14.3 9.6 10.2 62.7 18.4 8.7

227 43 134 24 26 43 128 32 24
100.0 18.9 59.0 10.6 11.5 18.9 56.4 14.1 10.6

85 16 46 15 8 13 56 9 7
100.0 18.8 54.1 17.6 9.4 15.3 65.9 10.6 8.2

366 53 246 44 23 33 239 69 25
100.0 14.5 67.2 12.0 6.3 9.0 65.3 18.9 6.8

530 95 336 55 44 80 333 74 43
100.0 17.9 63.4 10.4 8.3 15.1 62.8 14.0 8.1

147 16 92 27 12 9 92 35 11
100.0 10.9 62.6 18.4 8.2 6.1 62.6 23.8 7.5

問9 満足度(20)子ども､青少年の教育
環境（教育施設）の充実

居住歴 町内出身
（町外居住経験なし）町内出身
（町外居住経験あり）町外出身

愛着度 愛着あり
愛着なし

年齢 29歳以下
30～49歳
50～69歳
70歳以上

住まいの
地域

田原（高尾、郷之口、銘城台、
荒木、南）
宇治田原（岩山、緑苑坂、禅定
寺、立川、湯屋谷、奥山田）

【単　位】
上段：実数（人）
下段：割合（％）

問9 満足度(19)子育て環境（児童福祉
施設､サービス）の充実

全体
性別 男性

女性

問9 満足度(18)障がい者福祉施設､
サービスの充実

居住歴 町内出身
（町外居住経験なし）町内出身
（町外居住経験あり）町外出身

愛着度 愛着あり
愛着なし

年齢 29歳以下
30～49歳
50～69歳
70歳以上

住まいの
地域

田原（高尾、郷之口、銘城台、
荒木、南）
宇治田原（岩山、緑苑坂、禅定
寺、立川、湯屋谷、奥山田）

【単　位】
上段：実数（人）
下段：割合（％）

問9 満足度(17)高齢者福祉施設､サー
ビスの充実

全体
性別 男性

女性
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合計 満足して
いる

どちらと
もいえな
い

不満であ
る

無回答 満足して
いる

どちらと
もいえな
い

不満であ
る

無回答

686 208 366 68 44 131 408 92 55
100.0 30.3 53.4 9.9 6.4 19.1 59.5 13.4 8.0

298 90 166 26 16 51 186 42 19
100.0 30.2 55.7 8.7 5.4 17.1 62.4 14.1 6.4

373 115 192 39 27 77 213 48 35
100.0 30.8 51.5 10.5 7.2 20.6 57.1 12.9 9.4

93 43 37 12 1 27 47 17 2
100.0 46.2 39.8 12.9 1.1 29.0 50.5 18.3 2.2

128 37 67 19 5 27 73 23 5
100.0 28.9 52.3 14.8 3.9 21.1 57.0 18.0 3.9

235 64 141 20 10 41 154 30 10
100.0 27.2 60.0 8.5 4.3 17.4 65.5 12.8 4.3

221 60 116 17 28 35 129 21 36
100.0 27.1 52.5 7.7 12.7 15.8 58.4 9.5 16.3

328 108 170 33 17 69 193 44 22
100.0 32.9 51.8 10.1 5.2 21.0 58.8 13.4 6.7

343 97 186 35 25 61 206 46 30
100.0 28.3 54.2 10.2 7.3 17.8 60.1 13.4 8.7

227 78 111 18 20 52 124 28 23
100.0 34.4 48.9 7.9 8.8 22.9 54.6 12.3 10.1

85 24 49 7 5 19 49 11 6
100.0 28.2 57.6 8.2 5.9 22.4 57.6 12.9 7.1

366 105 202 43 16 60 231 53 22
100.0 28.7 55.2 11.7 4.4 16.4 63.1 14.5 6.0

530 173 273 51 33 110 314 68 38
100.0 32.6 51.5 9.6 6.2 20.8 59.2 12.8 7.2

147 34 89 17 7 21 90 24 12
100.0 23.1 60.5 11.6 4.8 14.3 61.2 16.3 8.2

合計 満足して
いる

どちらと
もいえな
い

不満であ
る

無回答 満足して
いる

どちらと
もいえな
い

不満であ
る

無回答

686 102 488 43 53 159 415 68 44
100.0 14.9 71.1 6.3 7.7 23.2 60.5 9.9 6.4

298 35 231 13 19 70 187 24 17
100.0 11.7 77.5 4.4 6.4 23.5 62.8 8.1 5.7

373 64 247 29 33 85 220 42 26
100.0 17.2 66.2 7.8 8.8 22.8 59.0 11.3 7.0

93 25 61 6 1 20 59 13 1
100.0 26.9 65.6 6.5 1.1 21.5 63.4 14.0 1.1

128 21 88 14 5 24 86 13 5
100.0 16.4 68.8 10.9 3.9 18.8 67.2 10.2 3.9

235 27 184 13 11 59 147 21 8
100.0 11.5 78.3 5.5 4.7 25.1 62.6 8.9 3.4

221 28 148 10 35 53 118 21 29
100.0 12.7 67.0 4.5 15.8 24.0 53.4 9.5 13.1

328 52 230 22 24 75 203 30 20
100.0 15.9 70.1 6.7 7.3 22.9 61.9 9.1 6.1

343 49 246 21 27 83 199 37 24
100.0 14.3 71.7 6.1 7.9 24.2 58.0 10.8 7.0

227 46 146 13 22 60 136 14 17
100.0 20.3 64.3 5.7 9.7 26.4 59.9 6.2 7.5

85 11 61 6 7 14 56 9 6
100.0 12.9 71.8 7.1 8.2 16.5 65.9 10.6 7.1

366 45 276 24 21 83 220 45 18
100.0 12.3 75.4 6.6 5.7 22.7 60.1 12.3 4.9

530 92 370 30 38 133 313 54 30
100.0 17.4 69.8 5.7 7.2 25.1 59.1 10.2 5.7

147 10 114 13 10 24 100 14 9
100.0 6.8 77.6 8.8 6.8 16.3 68.0 9.5 6.1

問9 満足度(24)コミュニティ施設（集会
所など）の充実

居住歴 町内出身
（町外居住経験なし）町内出身
（町外居住経験あり）町外出身

愛着度 愛着あり
愛着なし

年齢 29歳以下
30～49歳
50～69歳
70歳以上

住まいの
地域

田原（高尾、郷之口、銘城台、
荒木、南）
宇治田原（岩山、緑苑坂、禅定
寺、立川、湯屋谷、奥山田）

【単　位】
上段：実数（人）
下段：割合（％）

問9 満足度(23)人権・平和などの学び、
啓発活動

全体
性別 男性

女性

問9 満足度(22)スポーツの場の充実

居住歴 町内出身
（町外居住経験なし）町内出身
（町外居住経験あり）町外出身

愛着度 愛着あり
愛着なし

年齢 29歳以下
30～49歳
50～69歳
70歳以上

住まいの
地域

田原（高尾、郷之口、銘城台、
荒木、南）
宇治田原（岩山、緑苑坂、禅定
寺、立川、湯屋谷、奥山田）

【単　位】
上段：実数（人）
下段：割合（％）

問9 満足度(21)文化（図書館､文化セ
ンター等）の場の充実

全体
性別 男性

女性
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合計 満足して
いる

どちらと
もいえな
い

不満であ
る

無回答 満足して
いる

どちらと
もいえな
い

不満であ
る

無回答

686 123 459 59 45 55 511 59 61
100.0 17.9 66.9 8.6 6.6 8.0 74.5 8.6 8.9

298 45 209 26 18 23 226 27 22
100.0 15.1 70.1 8.7 6.0 7.7 75.8 9.1 7.4

373 76 240 31 26 31 275 30 37
100.0 20.4 64.3 8.3 7.0 8.3 73.7 8.0 9.9

93 24 62 6 1 16 65 11 1
100.0 25.8 66.7 6.5 1.1 17.2 69.9 11.8 1.1

128 21 87 15 5 12 97 12 7
100.0 16.4 68.0 11.7 3.9 9.4 75.8 9.4 5.5

235 38 166 21 10 14 189 22 10
100.0 16.2 70.6 8.9 4.3 6.0 80.4 9.4 4.3

221 39 137 17 28 12 153 14 42
100.0 17.6 62.0 7.7 12.7 5.4 69.2 6.3 19.0

328 57 219 27 25 31 238 30 29
100.0 17.4 66.8 8.2 7.6 9.5 72.6 9.1 8.8

343 66 225 32 20 24 258 29 32
100.0 19.2 65.6 9.3 5.8 7.0 75.2 8.5 9.3

227 54 151 8 14 25 168 11 23
100.0 23.8 66.5 3.5 6.2 11.0 74.0 4.8 10.1

85 12 56 11 6 6 62 11 6
100.0 14.1 65.9 12.9 7.1 7.1 72.9 12.9 7.1

366 57 248 40 21 24 277 37 28
100.0 15.6 67.8 10.9 5.7 6.6 75.7 10.1 7.7

530 107 346 43 34 45 391 48 46
100.0 20.2 65.3 8.1 6.4 8.5 73.8 9.1 8.7

147 16 108 16 7 10 116 11 10
100.0 10.9 73.5 10.9 4.8 6.8 78.9 7.5 6.8

合計 満足して
いる

どちらと
もいえな
い

不満であ
る

無回答 満足して
いる

どちらと
もいえな
い

不満であ
る

無回答

686 64 498 70 54 255 337 57 37
100.0 9.3 72.6 10.2 7.9 37.2 49.1 8.3 5.4

298 27 217 35 19 114 146 25 13
100.0 9.1 72.8 11.7 6.4 38.3 49.0 8.4 4.4

373 36 270 33 34 138 183 29 23
100.0 9.7 72.4 8.8 9.1 37.0 49.1 7.8 6.2

93 15 69 7 2 45 39 9 0
100.0 16.1 74.2 7.5 2.2 48.4 41.9 9.7 0.0

128 12 97 13 6 55 58 11 4
100.0 9.4 75.8 10.2 4.7 43.0 45.3 8.6 3.1

235 19 179 28 9 83 124 21 7
100.0 8.1 76.2 11.9 3.8 35.3 52.8 8.9 3.0

221 17 147 21 36 69 113 14 25
100.0 7.7 66.5 9.5 16.3 31.2 51.1 6.3 11.3

328 33 234 33 28 138 149 24 17
100.0 10.1 71.3 10.1 8.5 42.1 45.4 7.3 5.2

343 31 251 35 26 115 177 31 20
100.0 9.0 73.2 10.2 7.6 33.5 51.6 9.0 5.8

227 28 165 16 18 86 111 14 16
100.0 12.3 72.7 7.0 7.9 37.9 48.9 6.2 7.0

85 5 58 15 7 28 42 11 4
100.0 5.9 68.2 17.6 8.2 32.9 49.4 12.9 4.7

366 31 271 39 25 140 181 32 13
100.0 8.5 74.0 10.7 6.8 38.3 49.5 8.7 3.6

530 57 382 51 40 217 250 36 27
100.0 10.8 72.1 9.6 7.5 40.9 47.2 6.8 5.1

147 7 111 19 10 37 84 21 5
100.0 4.8 75.5 12.9 6.8 25.2 57.1 14.3 3.4

問9 満足度(28)まちの治安

居住歴 町内出身
（町外居住経験なし）町内出身
（町外居住経験あり）町外出身

愛着度 愛着あり
愛着なし

年齢 29歳以下
30～49歳
50～69歳
70歳以上

住まいの
地域

田原（高尾、郷之口、銘城台、
荒木、南）
宇治田原（岩山、緑苑坂、禅定
寺、立川、湯屋谷、奥山田）

【単　位】
上段：実数（人）
下段：割合（％）

問9 満足度(27)住民主体のまちづくり
の促進

全体
性別 男性

女性

問9 満足度(26)多文化共生のまちづく
りの推進

居住歴 町内出身
（町外居住経験なし）町内出身
（町外居住経験あり）町外出身

愛着度 愛着あり
愛着なし

年齢 29歳以下
30～49歳
50～69歳
70歳以上

住まいの
地域

田原（高尾、郷之口、銘城台、
荒木、南）
宇治田原（岩山、緑苑坂、禅定
寺、立川、湯屋谷、奥山田）

【単　位】
上段：実数（人）
下段：割合（％）

問9 満足度(25)地域のコミュニティ（近
所づきあい）づくり

全体
性別 男性

女性
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合計 満足して
いる

どちらと
もいえな
い

不満であ
る

無回答 満足して
いる

どちらと
もいえな
い

不満であ
る

無回答

686 138 359 143 46 107 396 144 39
100.0 20.1 52.3 20.8 6.7 15.6 57.7 21.0 5.7

298 60 157 67 14 46 183 55 14
100.0 20.1 52.7 22.5 4.7 15.4 61.4 18.5 4.7

373 75 195 73 30 61 203 86 23
100.0 20.1 52.3 19.6 8.0 16.4 54.4 23.1 6.2

93 31 44 17 1 20 50 22 1
100.0 33.3 47.3 18.3 1.1 21.5 53.8 23.7 1.1

128 27 70 26 5 30 67 26 5
100.0 21.1 54.7 20.3 3.9 23.4 52.3 20.3 3.9

235 41 135 52 7 30 159 39 7
100.0 17.4 57.4 22.1 3.0 12.8 67.7 16.6 3.0

221 36 105 47 33 27 113 57 24
100.0 16.3 47.5 21.3 14.9 12.2 51.1 25.8 10.9

328 79 167 63 19 52 199 62 15
100.0 24.1 50.9 19.2 5.8 15.9 60.7 18.9 4.6

343 57 184 75 27 54 187 78 24
100.0 16.6 53.6 21.9 7.9 15.7 54.5 22.7 7.0

227 50 116 43 18 40 127 45 15
100.0 22.0 51.1 18.9 7.9 17.6 55.9 19.8 6.6

85 16 44 20 5 9 46 24 6
100.0 18.8 51.8 23.5 5.9 10.6 54.1 28.2 7.1

366 71 196 79 20 58 218 75 15
100.0 19.4 53.6 21.6 5.5 15.8 59.6 20.5 4.1

530 115 278 102 35 87 309 109 25
100.0 21.7 52.5 19.2 6.6 16.4 58.3 20.6 4.7

147 22 79 40 6 20 85 34 8
100.0 15.0 53.7 27.2 4.1 13.6 57.8 23.1 5.4

合計 満足して
いる

どちらと
もいえな
い

不満であ
る

無回答 満足して
いる

どちらと
もいえな
い

不満であ
る

無回答

686 183 377 85 41 98 426 125 37
100.0 26.7 55.0 12.4 6.0 14.3 62.1 18.2 5.4

298 76 173 34 15 45 187 53 13
100.0 25.5 58.1 11.4 5.0 15.1 62.8 17.8 4.4

373 106 196 46 25 50 234 66 23
100.0 28.4 52.5 12.3 6.7 13.4 62.7 17.7 6.2

93 42 42 8 1 9 64 20 0
100.0 45.2 45.2 8.6 1.1 9.7 68.8 21.5 0.0

128 44 67 12 5 16 80 26 6
100.0 34.4 52.3 9.4 3.9 12.5 62.5 20.3 4.7

235 55 137 35 8 25 161 41 8
100.0 23.4 58.3 14.9 3.4 10.6 68.5 17.4 3.4

221 42 124 29 26 45 119 35 22
100.0 19.0 56.1 13.1 11.8 20.4 53.8 15.8 10.0

328 91 173 46 18 55 204 51 18
100.0 27.7 52.7 14.0 5.5 16.8 62.2 15.5 5.5

343 90 194 36 23 41 215 68 19
100.0 26.2 56.6 10.5 6.7 12.0 62.7 19.8 5.5

227 69 116 24 18 35 141 35 16
100.0 30.4 51.1 10.6 7.9 15.4 62.1 15.4 7.0

85 22 48 9 6 12 49 21 3
100.0 25.9 56.5 10.6 7.1 14.1 57.6 24.7 3.5

366 92 210 51 13 50 234 67 15
100.0 25.1 57.4 13.9 3.6 13.7 63.9 18.3 4.1

530 142 296 63 29 91 328 83 28
100.0 26.8 55.8 11.9 5.5 17.2 61.9 15.7 5.3

147 40 79 22 6 6 96 40 5
100.0 27.2 53.7 15.0 4.1 4.1 65.3 27.2 3.4

問9 満足度(32)町役場の行財政運営

居住歴 町内出身
（町外居住経験なし）町内出身
（町外居住経験あり）町外出身

愛着度 愛着あり
愛着なし

年齢 29歳以下
30～49歳
50～69歳
70歳以上

住まいの
地域

田原（高尾、郷之口、銘城台、
荒木、南）
宇治田原（岩山、緑苑坂、禅定
寺、立川、湯屋谷、奥山田）

【単　位】
上段：実数（人）
下段：割合（％）

問9 満足度(31)騒音･悪臭等の公害対
策

全体
性別 男性

女性

問9 満足度(30)地震や大雨などの災害

居住歴 町内出身
（町外居住経験なし）町内出身
（町外居住経験あり）町外出身

愛着度 愛着あり
愛着なし

年齢 29歳以下
30～49歳
50～69歳
70歳以上

住まいの
地域

田原（高尾、郷之口、銘城台、
荒木、南）
宇治田原（岩山、緑苑坂、禅定
寺、立川、湯屋谷、奥山田）

【単　位】
上段：実数（人）
下段：割合（％）

問9 満足度(29)道路交通の安全性

全体
性別 男性

女性
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合計 満足して
いる

どちらと
もいえな
い

不満であ
る

無回答 満足して
いる

どちらと
もいえな
い

不満であ
る

無回答

686 60 460 115 51 162 368 109 47
100.0 8.7 67.1 16.8 7.4 23.6 53.6 15.9 6.9

298 26 200 53 19 60 169 51 18
100.0 8.7 67.1 17.8 6.4 20.1 56.7 17.1 6.0

373 34 250 59 30 101 191 54 27
100.0 9.1 67.0 15.8 8.0 27.1 51.2 14.5 7.2

93 13 54 25 1 16 45 31 1
100.0 14.0 58.1 26.9 1.1 17.2 48.4 33.3 1.1

128 9 88 27 4 22 74 29 3
100.0 7.0 68.8 21.1 3.1 17.2 57.8 22.7 2.3

235 15 174 37 9 58 140 26 11
100.0 6.4 74.0 15.7 3.8 24.7 59.6 11.1 4.7

221 23 137 25 36 65 104 22 30
100.0 10.4 62.0 11.3 16.3 29.4 47.1 10.0 13.6

328 31 223 53 21 89 174 42 23
100.0 9.5 68.0 16.2 6.4 27.1 53.0 12.8 7.0

343 29 226 58 30 72 186 61 24
100.0 8.5 65.9 16.9 8.7 21.0 54.2 17.8 7.0

227 27 144 36 20 54 118 34 21
100.0 11.9 63.4 15.9 8.8 23.8 52.0 15.0 9.3

85 5 56 19 5 18 48 15 4
100.0 5.9 65.9 22.4 5.9 21.2 56.5 17.6 4.7

366 28 258 58 22 89 200 58 19
100.0 7.7 70.5 15.8 6.0 24.3 54.6 15.8 5.2

530 53 361 77 39 155 285 56 34
100.0 10.0 68.1 14.5 7.4 29.2 53.8 10.6 6.4

147 7 97 36 7 6 80 53 8
100.0 4.8 66.0 24.5 4.8 4.1 54.4 36.1 5.4

問9 満足度(34)総合評価（全体的な住
みやすさ）

居住歴 町内出身
（町外居住経験なし）町内出身
（町外居住経験あり）町外出身

愛着度 愛着あり
愛着なし

年齢 29歳以下
30～49歳
50～69歳
70歳以上

住まいの
地域

田原（高尾、郷之口、銘城台、
荒木、南）
宇治田原（岩山、緑苑坂、禅定
寺、立川、湯屋谷、奥山田）

【単　位】
上段：実数（人）
下段：割合（％）

問9 満足度(33)デジタル技術等を活用
した行政サービスの向上

全体
性別 男性

女性
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●重要度 【ＳＡ】 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 

 

  

合計 重要であ
る

どちらと
もいえな
い

重要でな
い

無回答 重要であ
る

どちらと
もいえな
い

重要でな
い

無回答

686 470 139 13 64 414 183 31 58
100.0 68.5 20.3 1.9 9.3 60.3 26.7 4.5 8.5

298 209 60 6 23 190 72 15 21
100.0 70.1 20.1 2.0 7.7 63.8 24.2 5.0 7.0

373 252 74 7 40 217 105 15 36
100.0 67.6 19.8 1.9 10.7 58.2 28.2 4.0 9.7

93 67 17 5 4 68 17 4 4
100.0 72.0 18.3 5.4 4.3 73.1 18.3 4.3 4.3

128 90 27 3 8 83 32 7 6
100.0 70.3 21.1 2.3 6.3 64.8 25.0 5.5 4.7

235 173 48 3 11 146 69 9 11
100.0 73.6 20.4 1.3 4.7 62.1 29.4 3.8 4.7

221 134 45 2 40 114 61 10 36
100.0 60.6 20.4 0.9 18.1 51.6 27.6 4.5 16.3

328 229 69 4 26 194 92 15 27
100.0 69.8 21.0 1.2 7.9 59.1 28.0 4.6 8.2

343 231 66 9 37 213 85 14 31
100.0 67.3 19.2 2.6 10.8 62.1 24.8 4.1 9.0

227 151 42 5 29 137 56 9 25
100.0 66.5 18.5 2.2 12.8 60.4 24.7 4.0 11.0

85 60 19 1 5 54 24 4 3
100.0 70.6 22.4 1.2 5.9 63.5 28.2 4.7 3.5

366 255 77 7 27 219 103 17 27
100.0 69.7 21.0 1.9 7.4 59.8 28.1 4.6 7.4

530 387 92 6 45 326 141 21 42
100.0 73.0 17.4 1.1 8.5 61.5 26.6 4.0 7.9

147 78 47 7 15 85 40 10 12
100.0 53.1 32.0 4.8 10.2 57.8 27.2 6.8 8.2

合計 重要であ
る

どちらと
もいえな
い

重要でな
い

無回答 重要であ
る

どちらと
もいえな
い

重要でな
い

無回答

686 459 157 11 59 392 209 21 64
100.0 66.9 22.9 1.6 8.6 57.1 30.5 3.1 9.3

298 204 70 5 19 173 94 10 21
100.0 68.5 23.5 1.7 6.4 58.1 31.5 3.4 7.0

373 247 81 6 39 214 107 11 41
100.0 66.2 21.7 1.6 10.5 57.4 28.7 2.9 11.0

93 67 20 2 4 52 36 2 3
100.0 72.0 21.5 2.2 4.3 55.9 38.7 2.2 3.2

128 92 27 2 7 83 34 4 7
100.0 71.9 21.1 1.6 5.5 64.8 26.6 3.1 5.5

235 169 53 2 11 148 70 5 12
100.0 71.9 22.6 0.9 4.7 63.0 29.8 2.1 5.1

221 127 53 5 36 105 65 10 41
100.0 57.5 24.0 2.3 16.3 47.5 29.4 4.5 18.6

328 222 73 5 28 192 94 10 32
100.0 67.7 22.3 1.5 8.5 58.5 28.7 3.0 9.8

343 228 78 6 31 193 107 11 32
100.0 66.5 22.7 1.7 9.0 56.3 31.2 3.2 9.3

227 148 51 4 24 129 69 4 25
100.0 65.2 22.5 1.8 10.6 56.8 30.4 1.8 11.0

85 67 11 2 5 52 23 4 6
100.0 78.8 12.9 2.4 5.9 61.2 27.1 4.7 7.1

366 241 94 5 26 209 115 13 29
100.0 65.8 25.7 1.4 7.1 57.1 31.4 3.6 7.9

530 368 114 9 39 320 152 15 43
100.0 69.4 21.5 1.7 7.4 60.4 28.7 2.8 8.1

147 88 42 2 15 70 56 6 15
100.0 59.9 28.6 1.4 10.2 47.6 38.1 4.1 10.2

問9 重要度(4)商業や工業の活性化

居住歴 町内出身
（町外居住経験なし）町内出身
（町外居住経験あり）町外出身

愛着度 愛着あり
愛着なし

年齢 29歳以下
30～49歳
50～69歳
70歳以上

住まいの
地域

田原（高尾、郷之口、銘城台、
荒木、南）
宇治田原（岩山、緑苑坂、禅定
寺、立川、湯屋谷、奥山田）

【単　位】
上段：実数（人）
下段：割合（％）

問9 重要度(3)働く場・雇用環境の確保

全体
性別 男性

女性

問9 重要度(2)まちのにぎわいの創出

居住歴 町内出身
（町外居住経験なし）町内出身
（町外居住経験あり）町外出身

愛着度 愛着あり
愛着なし

年齢 29歳以下
30～49歳
50～69歳
70歳以上

住まいの
地域

田原（高尾、郷之口、銘城台、
荒木、南）
宇治田原（岩山、緑苑坂、禅定
寺、立川、湯屋谷、奥山田）

【単　位】
上段：実数（人）
下段：割合（％）

問9 重要度(1)自然環境の保全

全体
性別 男性

女性
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合計 重要であ
る

どちらと
もいえな
い

重要でな
い

無回答 重要であ
る

どちらと
もいえな
い

重要でな
い

無回答

686 379 221 17 69 336 226 62 62
100.0 55.2 32.2 2.5 10.1 49.0 32.9 9.0 9.0

298 161 104 9 24 152 93 30 23
100.0 54.0 34.9 3.0 8.1 51.0 31.2 10.1 7.7

373 210 111 8 44 179 126 30 38
100.0 56.3 29.8 2.1 11.8 48.0 33.8 8.0 10.2

93 54 33 2 4 55 23 12 3
100.0 58.1 35.5 2.2 4.3 59.1 24.7 12.9 3.2

128 67 48 5 8 74 40 8 6
100.0 52.3 37.5 3.9 6.3 57.8 31.3 6.3 4.7

235 145 71 5 14 124 82 20 9
100.0 61.7 30.2 2.1 6.0 52.8 34.9 8.5 3.8

221 109 65 5 42 81 77 21 42
100.0 49.3 29.4 2.3 19.0 36.7 34.8 9.5 19.0

328 185 102 6 35 162 104 30 32
100.0 56.4 31.1 1.8 10.7 49.4 31.7 9.1 9.8

343 187 111 11 34 168 115 30 30
100.0 54.5 32.4 3.2 9.9 49.0 33.5 8.7 8.7

227 130 69 3 25 106 73 22 26
100.0 57.3 30.4 1.3 11.0 46.7 32.2 9.7 11.5

85 49 23 5 8 41 31 7 6
100.0 57.6 27.1 5.9 9.4 48.2 36.5 8.2 7.1

366 198 127 9 32 187 121 32 26
100.0 54.1 34.7 2.5 8.7 51.1 33.1 8.7 7.1

530 321 152 9 48 261 178 45 46
100.0 60.6 28.7 1.7 9.1 49.2 33.6 8.5 8.7

147 55 67 8 17 73 45 17 12
100.0 37.4 45.6 5.4 11.6 49.7 30.6 11.6 8.2

合計 重要であ
る

どちらと
もいえな
い

重要でな
い

無回答 重要であ
る

どちらと
もいえな
い

重要でな
い

無回答

686 565 51 19 51 506 115 15 50
100.0 82.4 7.4 2.8 7.4 73.8 16.8 2.2 7.3

298 253 18 7 20 212 59 6 21
100.0 84.9 6.0 2.3 6.7 71.1 19.8 2.0 7.0

373 300 31 12 30 282 54 9 28
100.0 80.4 8.3 3.2 8.0 75.6 14.5 2.4 7.5

93 84 4 3 2 69 16 3 5
100.0 90.3 4.3 3.2 2.2 74.2 17.2 3.2 5.4

128 116 5 2 5 94 27 2 5
100.0 90.6 3.9 1.6 3.9 73.4 21.1 1.6 3.9

235 206 16 5 8 187 35 5 8
100.0 87.7 6.8 2.1 3.4 79.6 14.9 2.1 3.4

221 152 25 9 35 149 36 5 31
100.0 68.8 11.3 4.1 15.8 67.4 16.3 2.3 14.0

328 269 27 7 25 236 63 4 25
100.0 82.0 8.2 2.1 7.6 72.0 19.2 1.2 7.6

343 282 23 12 26 258 49 11 25
100.0 82.2 6.7 3.5 7.6 75.2 14.3 3.2 7.3

227 177 19 7 24 158 43 4 22
100.0 78.0 8.4 3.1 10.6 69.6 18.9 1.8 9.7

85 76 6 2 1 69 10 3 3
100.0 89.4 7.1 2.4 1.2 81.2 11.8 3.5 3.5

366 307 26 10 23 275 62 8 21
100.0 83.9 7.1 2.7 6.3 75.1 16.9 2.2 5.7

530 438 41 11 40 391 93 8 38
100.0 82.6 7.7 2.1 7.5 73.8 17.5 1.5 7.2

147 123 10 8 6 110 22 7 8
100.0 83.7 6.8 5.4 4.1 74.8 15.0 4.8 5.4

問9 重要度(8)日常の買物の利便性

居住歴 町内出身
（町外居住経験なし）町内出身
（町外居住経験あり）町外出身

愛着度 愛着あり
愛着なし

年齢 29歳以下
30～49歳
50～69歳
70歳以上

住まいの
地域

田原（高尾、郷之口、銘城台、
荒木、南）
宇治田原（岩山、緑苑坂、禅定
寺、立川、湯屋谷、奥山田）

【単　位】
上段：実数（人）
下段：割合（％）

問9 重要度(7)通勤､通学などの交通の
利便性

全体
性別 男性

女性

問9 重要度(6)レジャー施設（観光施設
を含む）の充実

居住歴 町内出身
（町外居住経験なし）町内出身
（町外居住経験あり）町外出身

愛着度 愛着あり
愛着なし

年齢 29歳以下
30～49歳
50～69歳
70歳以上

住まいの
地域

田原（高尾、郷之口、銘城台、
荒木、南）
宇治田原（岩山、緑苑坂、禅定
寺、立川、湯屋谷、奥山田）

【単　位】
上段：実数（人）
下段：割合（％）

問9 重要度(5)農業や林業の活性化

全体
性別 男性

女性
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合計 重要であ
る

どちらと
もいえな
い

重要でな
い

無回答 重要であ
る

どちらと
もいえな
い

重要でな
い

無回答

686 476 136 23 51 415 197 16 58
100.0 69.4 19.8 3.4 7.4 60.5 28.7 2.3 8.5

298 211 56 12 19 179 87 10 22
100.0 70.8 18.8 4.0 6.4 60.1 29.2 3.4 7.4

373 257 77 8 31 228 104 6 35
100.0 68.9 20.6 2.1 8.3 61.1 27.9 1.6 9.4

93 63 21 5 4 56 27 5 5
100.0 67.7 22.6 5.4 4.3 60.2 29.0 5.4 5.4

128 92 28 3 5 86 34 2 6
100.0 71.9 21.9 2.3 3.9 67.2 26.6 1.6 4.7

235 179 43 4 9 157 65 2 11
100.0 76.2 18.3 1.7 3.8 66.8 27.7 0.9 4.7

221 137 42 10 32 112 67 7 35
100.0 62.0 19.0 4.5 14.5 50.7 30.3 3.2 15.8

328 219 75 7 27 196 95 6 31
100.0 66.8 22.9 2.1 8.2 59.8 29.0 1.8 9.5

343 246 58 15 24 210 96 10 27
100.0 71.7 16.9 4.4 7.0 61.2 28.0 2.9 7.9

227 157 46 4 20 126 70 5 26
100.0 69.2 20.3 1.8 8.8 55.5 30.8 2.2 11.5

85 63 12 5 5 56 23 2 4
100.0 74.1 14.1 5.9 5.9 65.9 27.1 2.4 4.7

366 253 77 14 22 230 103 9 24
100.0 69.1 21.0 3.8 6.0 62.8 28.1 2.5 6.6

530 378 101 14 37 329 151 8 42
100.0 71.3 19.1 2.6 7.0 62.1 28.5 1.5 7.9

147 95 33 9 10 81 46 8 12
100.0 64.6 22.4 6.1 6.8 55.1 31.3 5.4 8.2

合計 重要であ
る

どちらと
もいえな
い

重要でな
い

無回答 重要であ
る

どちらと
もいえな
い

重要でな
い

無回答

686 496 128 14 48 459 158 13 56
100.0 72.3 18.7 2.0 7.0 66.9 23.0 1.9 8.2

298 209 65 6 18 194 74 6 24
100.0 70.1 21.8 2.0 6.0 65.1 24.8 2.0 8.1

373 276 60 8 29 255 80 7 31
100.0 74.0 16.1 2.1 7.8 68.4 21.4 1.9 8.3

93 62 23 3 5 57 26 4 6
100.0 66.7 24.7 3.2 5.4 61.3 28.0 4.3 6.5

128 89 30 4 5 83 36 3 6
100.0 69.5 23.4 3.1 3.9 64.8 28.1 2.3 4.7

235 179 44 3 9 165 57 2 11
100.0 76.2 18.7 1.3 3.8 70.2 24.3 0.9 4.7

221 160 29 4 28 150 35 4 32
100.0 72.4 13.1 1.8 12.7 67.9 15.8 1.8 14.5

328 243 54 7 24 228 64 9 27
100.0 74.1 16.5 2.1 7.3 69.5 19.5 2.7 8.2

343 244 68 7 24 225 85 4 29
100.0 71.1 19.8 2.0 7.0 65.6 24.8 1.2 8.5

227 157 41 8 21 144 52 6 25
100.0 69.2 18.1 3.5 9.3 63.4 22.9 2.6 11.0

85 65 16 1 3 65 13 3 4
100.0 76.5 18.8 1.2 3.5 76.5 15.3 3.5 4.7

366 269 71 5 21 246 92 4 24
100.0 73.5 19.4 1.4 5.7 67.2 25.1 1.1 6.6

530 397 89 9 35 373 109 8 40
100.0 74.9 16.8 1.7 6.6 70.4 20.6 1.5 7.5

147 94 39 5 9 82 49 5 11
100.0 63.9 26.5 3.4 6.1 55.8 33.3 3.4 7.5

問9 重要度(12)上下水道の整備

居住歴 町内出身
（町外居住経験なし）町内出身
（町外居住経験あり）町外出身

愛着度 愛着あり
愛着なし

年齢 29歳以下
30～49歳
50～69歳
70歳以上

住まいの
地域

田原（高尾、郷之口、銘城台、
荒木、南）
宇治田原（岩山、緑苑坂、禅定
寺、立川、湯屋谷、奥山田）

【単　位】
上段：実数（人）
下段：割合（％）

問9 重要度(11)ごみの収集

全体
性別 男性

女性

問9 重要度(10)住宅環境

居住歴 町内出身
（町外居住経験なし）町内出身
（町外居住経験あり）町外出身

愛着度 愛着あり
愛着なし

年齢 29歳以下
30～49歳
50～69歳
70歳以上

住まいの
地域

田原（高尾、郷之口、銘城台、
荒木、南）
宇治田原（岩山、緑苑坂、禅定
寺、立川、湯屋谷、奥山田）

【単　位】
上段：実数（人）
下段：割合（％）

問9 重要度(9)道路の整備

全体
性別 男性

女性
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合計 重要であ
る

どちらと
もいえな
い

重要でな
い

無回答 重要であ
る

どちらと
もいえな
い

重要でな
い

無回答

686 435 189 9 53 449 178 9 50
100.0 63.4 27.6 1.3 7.7 65.5 25.9 1.3 7.3

298 174 97 5 22 183 89 6 20
100.0 58.4 32.6 1.7 7.4 61.4 29.9 2.0 6.7

373 251 89 3 30 256 86 2 29
100.0 67.3 23.9 0.8 8.0 68.6 23.1 0.5 7.8

93 58 27 2 6 71 18 1 3
100.0 62.4 29.0 2.2 6.5 76.3 19.4 1.1 3.2

128 77 43 2 6 79 40 3 6
100.0 60.2 33.6 1.6 4.7 61.7 31.3 2.3 4.7

235 159 67 2 7 155 67 2 11
100.0 67.7 28.5 0.9 3.0 66.0 28.5 0.9 4.7

221 135 50 3 33 139 51 2 29
100.0 61.1 22.6 1.4 14.9 62.9 23.1 0.9 13.1

328 212 85 4 27 219 82 3 24
100.0 64.6 25.9 1.2 8.2 66.8 25.0 0.9 7.3

343 216 96 5 26 221 92 5 25
100.0 63.0 28.0 1.5 7.6 64.4 26.8 1.5 7.3

227 136 60 6 25 146 55 3 23
100.0 59.9 26.4 2.6 11.0 64.3 24.2 1.3 10.1

85 56 26 1 2 58 19 2 6
100.0 65.9 30.6 1.2 2.4 68.2 22.4 2.4 7.1

366 240 102 2 22 241 104 3 18
100.0 65.6 27.9 0.5 6.0 65.8 28.4 0.8 4.9

530 348 136 7 39 371 122 4 33
100.0 65.7 25.7 1.3 7.4 70.0 23.0 0.8 6.2

147 83 52 2 10 75 55 5 12
100.0 56.5 35.4 1.4 6.8 51.0 37.4 3.4 8.2

合計 重要であ
る

どちらと
もいえな
い

重要でな
い

無回答 重要であ
る

どちらと
もいえな
い

重要でな
い

無回答

686 538 89 12 47 376 228 18 64
100.0 78.4 13.0 1.7 6.9 54.8 33.2 2.6 9.3

298 234 39 6 19 153 108 10 27
100.0 78.5 13.1 2.0 6.4 51.3 36.2 3.4 9.1

373 293 48 5 27 215 114 8 36
100.0 78.6 12.9 1.3 7.2 57.6 30.6 2.1 9.7

93 80 9 1 3 61 25 4 3
100.0 86.0 9.7 1.1 3.2 65.6 26.9 4.3 3.2

128 102 19 2 5 69 47 4 8
100.0 79.7 14.8 1.6 3.9 53.9 36.7 3.1 6.3

235 198 26 2 9 140 72 7 16
100.0 84.3 11.1 0.9 3.8 59.6 30.6 3.0 6.8

221 152 34 6 29 103 80 3 35
100.0 68.8 15.4 2.7 13.1 46.6 36.2 1.4 15.8

328 264 43 1 20 192 99 7 30
100.0 80.5 13.1 0.3 6.1 58.5 30.2 2.1 9.1

343 262 45 9 27 179 120 11 33
100.0 76.4 13.1 2.6 7.9 52.2 35.0 3.2 9.6

227 172 29 3 23 131 63 6 27
100.0 75.8 12.8 1.3 10.1 57.7 27.8 2.6 11.9

85 71 8 2 4 47 28 2 8
100.0 83.5 9.4 2.4 4.7 55.3 32.9 2.4 9.4

366 291 52 6 17 195 135 10 26
100.0 79.5 14.2 1.6 4.6 53.3 36.9 2.7 7.1

530 422 70 6 32 315 163 9 43
100.0 79.6 13.2 1.1 6.0 59.4 30.8 1.7 8.1

147 112 19 6 10 58 64 9 16
100.0 76.2 12.9 4.1 6.8 39.5 43.5 6.1 10.9

問9 重要度(16)地域における支えあい
の仕組みづくり

居住歴 町内出身
（町外居住経験なし）町内出身
（町外居住経験あり）町外出身

愛着度 愛着あり
愛着なし

年齢 29歳以下
30～49歳
50～69歳
70歳以上

住まいの
地域

田原（高尾、郷之口、銘城台、
荒木、南）
宇治田原（岩山、緑苑坂、禅定
寺、立川、湯屋谷、奥山田）

【単　位】
上段：実数（人）
下段：割合（％）

問9 重要度(15)医療･保健施設の充実

全体
性別 男性

女性

問9 重要度(14)健康づくりへの支援

居住歴 町内出身
（町外居住経験なし）町内出身
（町外居住経験あり）町外出身

愛着度 愛着あり
愛着なし

年齢 29歳以下
30～49歳
50～69歳
70歳以上

住まいの
地域

田原（高尾、郷之口、銘城台、
荒木、南）
宇治田原（岩山、緑苑坂、禅定
寺、立川、湯屋谷、奥山田）

【単　位】
上段：実数（人）
下段：割合（％）

問9 重要度(13)身近な水（川）や緑､公
園･緑地の整備

全体
性別 男性

女性
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合計 重要であ
る

どちらと
もいえな
い

重要でな
い

無回答 重要であ
る

どちらと
もいえな
い

重要でな
い

無回答

686 446 172 12 56 391 227 10 58
100.0 65.0 25.1 1.7 8.2 57.0 33.1 1.5 8.5

298 188 81 7 22 161 111 5 21
100.0 63.1 27.2 2.3 7.4 54.0 37.2 1.7 7.0

373 249 87 4 33 220 113 4 36
100.0 66.8 23.3 1.1 8.8 59.0 30.3 1.1 9.7

93 63 24 3 3 57 30 3 3
100.0 67.7 25.8 3.2 3.2 61.3 32.3 3.2 3.2

128 72 43 5 8 64 56 2 6
100.0 56.3 33.6 3.9 6.3 50.0 43.8 1.6 4.7

235 166 58 1 10 151 71 1 12
100.0 70.6 24.7 0.4 4.3 64.3 30.2 0.4 5.1

221 138 47 2 34 114 68 3 36
100.0 62.4 21.3 0.9 15.4 51.6 30.8 1.4 16.3

328 222 78 4 24 188 112 3 25
100.0 67.7 23.8 1.2 7.3 57.3 34.1 0.9 7.6

343 212 92 7 32 194 111 6 32
100.0 61.8 26.8 2.0 9.3 56.6 32.4 1.7 9.3

227 149 49 4 25 130 69 3 25
100.0 65.6 21.6 1.8 11.0 57.3 30.4 1.3 11.0

85 61 16 3 5 47 31 1 6
100.0 71.8 18.8 3.5 5.9 55.3 36.5 1.2 7.1

366 232 107 4 23 211 127 5 23
100.0 63.4 29.2 1.1 6.3 57.7 34.7 1.4 6.3

530 371 113 7 39 331 152 4 43
100.0 70.0 21.3 1.3 7.4 62.5 28.7 0.8 8.1

147 71 59 5 12 57 73 6 11
100.0 48.3 40.1 3.4 8.2 38.8 49.7 4.1 7.5

合計 重要であ
る

どちらと
もいえな
い

重要でな
い

無回答 重要であ
る

どちらと
もいえな
い

重要でな
い

無回答

686 451 165 3 67 434 177 8 67
100.0 65.7 24.1 0.4 9.8 63.3 25.8 1.2 9.8

298 193 80 1 24 186 84 4 24
100.0 64.8 26.8 0.3 8.1 62.4 28.2 1.3 8.1

373 248 82 1 42 238 90 3 42
100.0 66.5 22.0 0.3 11.3 63.8 24.1 0.8 11.3

93 73 17 0 3 71 16 2 4
100.0 78.5 18.3 0.0 3.2 76.3 17.2 2.2 4.3

128 92 31 0 5 86 34 1 7
100.0 71.9 24.2 0.0 3.9 67.2 26.6 0.8 5.5

235 162 59 1 13 152 67 2 14
100.0 68.9 25.1 0.4 5.5 64.7 28.5 0.9 6.0

221 118 57 1 45 120 58 2 41
100.0 53.4 25.8 0.5 20.4 54.3 26.2 0.9 18.6

328 221 78 1 28 213 82 3 30
100.0 67.4 23.8 0.3 8.5 64.9 25.0 0.9 9.1

343 219 85 1 38 213 91 4 35
100.0 63.8 24.8 0.3 11.1 62.1 26.5 1.2 10.2

227 146 49 0 32 140 56 1 30
100.0 64.3 21.6 0.0 14.1 61.7 24.7 0.4 13.2

85 61 16 1 7 56 18 2 9
100.0 71.8 18.8 1.2 8.2 65.9 21.2 2.4 10.6

366 241 100 1 24 234 103 4 25
100.0 65.8 27.3 0.3 6.6 63.9 28.1 1.1 6.8

530 361 121 0 48 352 128 3 47
100.0 68.1 22.8 0.0 9.1 66.4 24.2 0.6 8.9

147 86 44 3 14 78 49 5 15
100.0 58.5 29.9 2.0 9.5 53.1 33.3 3.4 10.2

問9 重要度(20)子ども､青少年の教育
環境（教育施設）の充実

居住歴 町内出身
（町外居住経験なし）町内出身
（町外居住経験あり）町外出身

愛着度 愛着あり
愛着なし

年齢 29歳以下
30～49歳
50～69歳
70歳以上

住まいの
地域

田原（高尾、郷之口、銘城台、
荒木、南）
宇治田原（岩山、緑苑坂、禅定
寺、立川、湯屋谷、奥山田）

【単　位】
上段：実数（人）
下段：割合（％）

問9 重要度(19)子育て環境（児童福祉
施設､サービス）の充実

全体
性別 男性

女性

問9 重要度(18)障がい者福祉施設､
サービスの充実

居住歴 町内出身
（町外居住経験なし）町内出身
（町外居住経験あり）町外出身

愛着度 愛着あり
愛着なし

年齢 29歳以下
30～49歳
50～69歳
70歳以上

住まいの
地域

田原（高尾、郷之口、銘城台、
荒木、南）
宇治田原（岩山、緑苑坂、禅定
寺、立川、湯屋谷、奥山田）

【単　位】
上段：実数（人）
下段：割合（％）

問9 重要度(17)高齢者福祉施設､サー
ビスの充実

全体
性別 男性

女性
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合計 重要であ
る

どちらと
もいえな
い

重要でな
い

無回答 重要であ
る

どちらと
もいえな
い

重要でな
い

無回答

686 343 264 21 58 304 290 26 66
100.0 50.0 38.5 3.1 8.5 44.3 42.3 3.8 9.6

298 133 133 12 20 121 138 17 22
100.0 44.6 44.6 4.0 6.7 40.6 46.3 5.7 7.4

373 202 126 8 37 177 145 8 43
100.0 54.2 33.8 2.1 9.9 47.5 38.9 2.1 11.5

93 63 19 8 3 58 26 6 3
100.0 67.7 20.4 8.6 3.2 62.4 28.0 6.5 3.2

128 73 44 4 7 62 54 6 6
100.0 57.0 34.4 3.1 5.5 48.4 42.2 4.7 4.7

235 111 107 6 11 100 116 7 12
100.0 47.2 45.5 2.6 4.7 42.6 49.4 3.0 5.1

221 92 91 2 36 82 90 6 43
100.0 41.6 41.2 0.9 16.3 37.1 40.7 2.7 19.5

328 167 128 8 25 143 147 10 28
100.0 50.9 39.0 2.4 7.6 43.6 44.8 3.0 8.5

343 170 129 12 32 155 137 15 36
100.0 49.6 37.6 3.5 9.3 45.2 39.9 4.4 10.5

227 113 81 6 27 103 88 6 30
100.0 49.8 35.7 2.6 11.9 45.4 38.8 2.6 13.2

85 44 29 5 7 41 30 7 7
100.0 51.8 34.1 5.9 8.2 48.2 35.3 8.2 8.2

366 183 153 9 21 158 171 12 25
100.0 50.0 41.8 2.5 5.7 43.2 46.7 3.3 6.8

530 274 202 12 42 246 220 17 47
100.0 51.7 38.1 2.3 7.9 46.4 41.5 3.2 8.9

147 65 61 9 12 56 68 9 14
100.0 44.2 41.5 6.1 8.2 38.1 46.3 6.1 9.5

合計 重要であ
る

どちらと
もいえな
い

重要でな
い

無回答 重要であ
る

どちらと
もいえな
い

重要でな
い

無回答

686 285 304 32 65 287 309 30 60
100.0 41.5 44.3 4.7 9.5 41.8 45.0 4.4 8.7

298 108 149 19 22 112 149 16 21
100.0 36.2 50.0 6.4 7.4 37.6 50.0 5.4 7.0

373 169 150 12 42 167 156 12 38
100.0 45.3 40.2 3.2 11.3 44.8 41.8 3.2 10.2

93 49 34 7 3 47 33 10 3
100.0 52.7 36.6 7.5 3.2 50.5 35.5 10.8 3.2

128 51 65 6 6 47 67 8 6
100.0 39.8 50.8 4.7 4.7 36.7 52.3 6.3 4.7

235 103 109 11 12 102 116 7 10
100.0 43.8 46.4 4.7 5.1 43.4 49.4 3.0 4.3

221 79 92 7 43 87 91 3 40
100.0 35.7 41.6 3.2 19.5 39.4 41.2 1.4 18.1

328 146 139 14 29 143 145 11 29
100.0 44.5 42.4 4.3 8.8 43.6 44.2 3.4 8.8

343 135 156 17 35 140 155 17 31
100.0 39.4 45.5 5.0 10.2 40.8 45.2 5.0 9.0

227 93 97 7 30 101 93 7 26
100.0 41.0 42.7 3.1 13.2 44.5 41.0 3.1 11.5

85 41 34 3 7 32 41 5 7
100.0 48.2 40.0 3.5 8.2 37.6 48.2 5.9 8.2

366 148 172 21 25 150 175 17 24
100.0 40.4 47.0 5.7 6.8 41.0 47.8 4.6 6.6

530 237 224 22 47 239 235 14 42
100.0 44.7 42.3 4.2 8.9 45.1 44.3 2.6 7.9

147 46 78 10 13 46 72 16 13
100.0 31.3 53.1 6.8 8.8 31.3 49.0 10.9 8.8

問9 重要度(24)コミュニティ施設（集会
所など）の充実

居住歴 町内出身
（町外居住経験なし）町内出身
（町外居住経験あり）町外出身

愛着度 愛着あり
愛着なし

年齢 29歳以下
30～49歳
50～69歳
70歳以上

住まいの
地域

田原（高尾、郷之口、銘城台、
荒木、南）
宇治田原（岩山、緑苑坂、禅定
寺、立川、湯屋谷、奥山田）

【単　位】
上段：実数（人）
下段：割合（％）

問9 重要度(23)人権・平和などの学び、
啓発活動

全体
性別 男性

女性

問9 重要度(22)スポーツの場の充実

居住歴 町内出身
（町外居住経験なし）町内出身
（町外居住経験あり）町外出身

愛着度 愛着あり
愛着なし

年齢 29歳以下
30～49歳
50～69歳
70歳以上

住まいの
地域

田原（高尾、郷之口、銘城台、
荒木、南）
宇治田原（岩山、緑苑坂、禅定
寺、立川、湯屋谷、奥山田）

【単　位】
上段：実数（人）
下段：割合（％）

問9 重要度(21)文化（図書館､文化セ
ンター等）の場の充実

全体
性別 男性

女性
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合計 重要であ
る

どちらと
もいえな
い

重要でな
い

無回答 重要であ
る

どちらと
もいえな
い

重要でな
い

無回答

686 316 275 36 59 236 336 41 73
100.0 46.1 40.1 5.2 8.6 34.4 49.0 6.0 10.6

298 130 131 16 21 83 168 20 27
100.0 43.6 44.0 5.4 7.0 27.9 56.4 6.7 9.1

373 178 140 18 37 145 163 20 45
100.0 47.7 37.5 4.8 9.9 38.9 43.7 5.4 12.1

93 49 31 10 3 48 35 7 3
100.0 52.7 33.3 10.8 3.2 51.6 37.6 7.5 3.2

128 52 60 10 6 48 61 11 8
100.0 40.6 46.9 7.8 4.7 37.5 47.7 8.6 6.3

235 109 100 13 13 81 130 12 12
100.0 46.4 42.6 5.5 5.5 34.5 55.3 5.1 5.1

221 103 80 2 36 57 105 10 49
100.0 46.6 36.2 0.9 16.3 25.8 47.5 4.5 22.2

328 157 128 13 30 121 155 18 34
100.0 47.9 39.0 4.0 9.1 36.9 47.3 5.5 10.4

343 155 137 22 29 111 172 22 38
100.0 45.2 39.9 6.4 8.5 32.4 50.1 6.4 11.1

227 109 86 9 23 81 101 15 30
100.0 48.0 37.9 4.0 10.1 35.7 44.5 6.6 13.2

85 44 30 4 7 33 39 6 7
100.0 51.8 35.3 4.7 8.2 38.8 45.9 7.1 8.2

366 161 157 23 25 120 195 19 32
100.0 44.0 42.9 6.3 6.8 32.8 53.3 5.2 8.7

530 268 198 20 44 189 259 27 55
100.0 50.6 37.4 3.8 8.3 35.7 48.9 5.1 10.4

147 46 74 16 11 45 75 14 13
100.0 31.3 50.3 10.9 7.5 30.6 51.0 9.5 8.8

合計 重要であ
る

どちらと
もいえな
い

重要でな
い

無回答 重要であ
る

どちらと
もいえな
い

重要でな
い

無回答

686 297 293 25 71 503 119 12 52
100.0 43.3 42.7 3.6 10.3 73.3 17.3 1.7 7.6

298 124 133 14 27 223 49 7 19
100.0 41.6 44.6 4.7 9.1 74.8 16.4 2.3 6.4

373 166 153 11 43 268 68 5 32
100.0 44.5 41.0 2.9 11.5 71.8 18.2 1.3 8.6

93 51 34 5 3 75 12 3 3
100.0 54.8 36.6 5.4 3.2 80.6 12.9 3.2 3.2

128 55 61 4 8 92 27 3 6
100.0 43.0 47.7 3.1 6.3 71.9 21.1 2.3 4.7

235 95 114 11 15 184 38 3 10
100.0 40.4 48.5 4.7 6.4 78.3 16.2 1.3 4.3

221 93 79 5 44 145 41 3 32
100.0 42.1 35.7 2.3 19.9 65.6 18.6 1.4 14.5

328 148 133 12 35 247 51 5 25
100.0 45.1 40.5 3.7 10.7 75.3 15.5 1.5 7.6

343 143 152 13 35 243 66 7 27
100.0 41.7 44.3 3.8 10.2 70.8 19.2 2.0 7.9

227 104 87 8 28 158 40 5 24
100.0 45.8 38.3 3.5 12.3 69.6 17.6 2.2 10.6

85 39 35 4 7 66 14 1 4
100.0 45.9 41.2 4.7 8.2 77.6 16.5 1.2 4.7

366 151 169 13 33 274 65 6 21
100.0 41.3 46.2 3.6 9.0 74.9 17.8 1.6 5.7

530 245 216 16 53 402 84 6 38
100.0 46.2 40.8 3.0 10.0 75.8 15.8 1.1 7.2

147 50 75 9 13 97 35 6 9
100.0 34.0 51.0 6.1 8.8 66.0 23.8 4.1 6.1

問9 重要度(28)まちの治安

居住歴 町内出身
（町外居住経験なし）町内出身
（町外居住経験あり）町外出身

愛着度 愛着あり
愛着なし

年齢 29歳以下
30～49歳
50～69歳
70歳以上

住まいの
地域

田原（高尾、郷之口、銘城台、
荒木、南）
宇治田原（岩山、緑苑坂、禅定
寺、立川、湯屋谷、奥山田）

【単　位】
上段：実数（人）
下段：割合（％）

問9 重要度(27)住民主体のまちづくり
の促進

全体
性別 男性

女性

問9 重要度(26)多文化共生のまちづく
りの推進

居住歴 町内出身
（町外居住経験なし）町内出身
（町外居住経験あり）町外出身

愛着度 愛着あり
愛着なし

年齢 29歳以下
30～49歳
50～69歳
70歳以上

住まいの
地域

田原（高尾、郷之口、銘城台、
荒木、南）
宇治田原（岩山、緑苑坂、禅定
寺、立川、湯屋谷、奥山田）

【単　位】
上段：実数（人）
下段：割合（％）

問9 重要度(25)地域のコミュニティ（近
所づきあい）づくり

全体
性別 男性

女性
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合計 重要であ
る

どちらと
もいえな
い

重要でな
い

無回答 重要であ
る

どちらと
もいえな
い

重要でな
い

無回答

686 514 105 10 57 515 111 5 55
100.0 74.9 15.3 1.5 8.3 75.1 16.2 0.7 8.0

298 229 46 4 19 223 55 2 18
100.0 76.8 15.4 1.3 6.4 74.8 18.5 0.7 6.0

373 273 57 6 37 282 53 3 35
100.0 73.2 15.3 1.6 9.9 75.6 14.2 0.8 9.4

93 76 12 2 3 79 10 1 3
100.0 81.7 12.9 2.2 3.2 84.9 10.8 1.1 3.2

128 100 20 3 5 99 23 0 6
100.0 78.1 15.6 2.3 3.9 77.3 18.0 0.0 4.7

235 186 38 2 9 186 37 3 9
100.0 79.1 16.2 0.9 3.8 79.1 15.7 1.3 3.8

221 145 34 3 39 147 39 1 34
100.0 65.6 15.4 1.4 17.6 66.5 17.6 0.5 15.4

328 249 49 3 27 256 48 1 23
100.0 75.9 14.9 0.9 8.2 78.0 14.6 0.3 7.0

343 253 53 7 30 248 60 4 31
100.0 73.8 15.5 2.0 8.7 72.3 17.5 1.2 9.0

227 165 35 1 26 169 34 0 24
100.0 72.7 15.4 0.4 11.5 74.4 15.0 0.0 10.6

85 69 10 2 4 67 11 1 6
100.0 81.2 11.8 2.4 4.7 78.8 12.9 1.2 7.1

366 275 60 7 24 275 66 4 21
100.0 75.1 16.4 1.9 6.6 75.1 18.0 1.1 5.7

530 407 75 6 42 413 80 0 37
100.0 76.8 14.2 1.1 7.9 77.9 15.1 0.0 7.0

147 103 30 4 10 100 31 5 11
100.0 70.1 20.4 2.7 6.8 68.0 21.1 3.4 7.5

合計 重要であ
る

どちらと
もいえな
い

重要でな
い

無回答 重要であ
る

どちらと
もいえな
い

重要でな
い

無回答

686 445 171 13 57 424 196 8 58
100.0 64.9 24.9 1.9 8.3 61.8 28.6 1.2 8.5

298 187 86 6 19 199 79 3 17
100.0 62.8 28.9 2.0 6.4 66.8 26.5 1.0 5.7

373 249 81 7 36 216 112 5 40
100.0 66.8 21.7 1.9 9.7 57.9 30.0 1.3 10.7

93 69 19 2 3 58 30 2 3
100.0 74.2 20.4 2.2 3.2 62.4 32.3 2.2 3.2

128 83 36 2 7 80 40 2 6
100.0 64.8 28.1 1.6 5.5 62.5 31.3 1.6 4.7

235 173 49 3 10 158 64 1 12
100.0 73.6 20.9 1.3 4.3 67.2 27.2 0.4 5.1

221 116 63 6 36 122 60 3 36
100.0 52.5 28.5 2.7 16.3 55.2 27.1 1.4 16.3

328 221 77 5 25 208 90 3 27
100.0 67.4 23.5 1.5 7.6 63.4 27.4 0.9 8.2

343 214 89 8 32 208 100 4 31
100.0 62.4 25.9 2.3 9.3 60.6 29.2 1.2 9.0

227 141 56 4 26 136 65 3 23
100.0 62.1 24.7 1.8 11.5 59.9 28.6 1.3 10.1

85 53 20 5 7 65 13 2 5
100.0 62.4 23.5 5.9 8.2 76.5 15.3 2.4 5.9

366 248 94 4 20 219 117 3 27
100.0 67.8 25.7 1.1 5.5 59.8 32.0 0.8 7.4

530 354 127 9 40 347 137 4 42
100.0 66.8 24.0 1.7 7.5 65.5 25.8 0.8 7.9

147 88 44 4 11 74 58 4 11
100.0 59.9 29.9 2.7 7.5 50.3 39.5 2.7 7.5

問9 重要度(32)町役場の行財政運営

居住歴 町内出身
（町外居住経験なし）町内出身
（町外居住経験あり）町外出身

愛着度 愛着あり
愛着なし

年齢 29歳以下
30～49歳
50～69歳
70歳以上

住まいの
地域

田原（高尾、郷之口、銘城台、
荒木、南）
宇治田原（岩山、緑苑坂、禅定
寺、立川、湯屋谷、奥山田）

【単　位】
上段：実数（人）
下段：割合（％）

問9 重要度(31)騒音･悪臭等の公害対
策

全体
性別 男性

女性

問9 重要度(30)地震や大雨などの災害
時の安全性

居住歴 町内出身
（町外居住経験なし）町内出身
（町外居住経験あり）町外出身

愛着度 愛着あり
愛着なし

年齢 29歳以下
30～49歳
50～69歳
70歳以上

住まいの
地域

田原（高尾、郷之口、銘城台、
荒木、南）
宇治田原（岩山、緑苑坂、禅定
寺、立川、湯屋谷、奥山田）

【単　位】
上段：実数（人）
下段：割合（％）

問9 重要度(29)道路交通の安全性

全体
性別 男性

女性
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合計 重要であ
る

どちらと
もいえな
い

重要でな
い

無回答

686 299 293 28 66
100.0 43.6 42.7 4.1 9.6

298 136 127 14 21
100.0 45.6 42.6 4.7 7.0

373 155 160 14 44
100.0 41.6 42.9 3.8 11.8

93 50 38 2 3
100.0 53.8 40.9 2.2 3.2

128 63 55 3 7
100.0 49.2 43.0 2.3 5.5

235 103 108 13 11
100.0 43.8 46.0 5.5 4.7

221 80 87 10 44
100.0 36.2 39.4 4.5 19.9

328 146 138 13 31
100.0 44.5 42.1 4.0 9.5

343 145 148 15 35
100.0 42.3 43.1 4.4 10.2

227 100 91 7 29
100.0 44.1 40.1 3.1 12.8

85 40 33 6 6
100.0 47.1 38.8 7.1 7.1

366 156 168 15 27
100.0 42.6 45.9 4.1 7.4

530 240 219 20 51
100.0 45.3 41.3 3.8 9.6

147 56 73 8 10
100.0 38.1 49.7 5.4 6.8

居住歴 町内出身
（町外居住経験なし）町内出身
（町外居住経験あり）町外出身

愛着度 愛着あり
愛着なし

年齢 29歳以下
30～49歳
50～69歳
70歳以上

住まいの
地域

田原（高尾、郷之口、銘城台、
荒木、南）
宇治田原（岩山、緑苑坂、禅定
寺、立川、湯屋谷、奥山田）

【単　位】
上段：実数（人）
下段：割合（％）

問9 重要度(33)デジタル技術等を活用
した行政サービスの向上

全体
性別 男性

女性


